ОТЧЕТ

по проверке правильности составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и имущества в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Централизованная библиотечная система» Вурнарского района Чувашской Республики (далее - Учреждение) за период с 01 сентября 2015 года по 31 августа 2018 года.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система Вурнарского района», именуемое в дальнейшем «Учреждение», создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях» и постановлением администрации Вурнарского района № 877 от 08.12.2014  «О создании Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» Вурнарского района Чувашской Республики.  

 Бюджетное учреждение является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг, в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры.
Учреждение является правопреемником Муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека» Вурнарского района Чувашской Республики.
Учредителем и собственником имущества Учреждения является Вурнарский район Чувашской Республики.
Полномочия учредителя Учреждения и полномочия собственника имущества Учреждения от имени Вурнарского района Чувашской Республики осуществляет администрация Вурнарского  района Чувашской Республики (далее – Учредитель).
Учреждение является юридическим лицом с момента государственной регистрации, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в Управлении Федерального казначейства по Чувашской Республике, имеет печать со своим наименованием, угловой штамп, бланки со своим наименованием и другие реквизиты.
Учреждение действует на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Вурнарского района Чувашской Республики от 08.12.2014 № 877 ( далее Устав), Гражданского кодекса Российской Федерации, законодательства Российской Федерации, законодательства Чувашской Республики и нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Вурнарского района Чувашской Республики. 
Учреждение имеет в своей структуре 41 обособленное подразделение, не обладающих правами юридического лица, действующих на основании положений, утвержденных директором Учреждения.

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Чувашской Республики, нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления Вурнарского района,  настоящим Уставом, путем выполнения работ, оказания услуг в сфере культуры.
Право осуществления приносящей доход деятельности закреплено в пункте 2.5 Устава Учреждения. 
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется в соответствии с муниципальным заданием, которое формируется и утверждается Учредителем (п.2.7 Устава).
Юридический адрес и фактическое местонахождение: 429220, Чувашская Республика, Вурнарский район,  пгт. Вурнары, ул.Ленина, 43А. 
Телефон: (883537) 2-56-94.

Идентификационный номер налогоплательщика – 2104006917.

 В проверяемом периоде при осуществлении своей деятельности Учреждение использовал следующие лицевые счета, открытые в Управлении Федерального казначейства по Чувашской Республике:

- № 20156Щ84830 - лицевой счет бюджетного учреждения;
- № 21156Щ84830 - отдельный лицевой счет бюджетного учреждения
Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность, распорядителем бюджетных средств с правом первой подписи денежных и финансовых документов в проверяемом периоде являлись до 04.12.2016, 04.02.2017 по 11.07.2017 Лукина Н.В.,  с 05.12.2016 по 03.02.2017, с 12.07.2017 по настоящее время Уткина Л.В. 

Ответственным за формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременного представления полной и достоверной бухгалтерской отчетности с правом второй подписи в проверяемом периоде являлись до 26.09.2018 главный бухгалтер МКУ «Централизованная бухгалтерия администрации Вурнарского района» Трофимова Л.В., с 27.09.2018 по настоящее время начальник МКУ  «Централизованная бухгалтерия администрации Вурнарского района Чувашской Республики» Васильев В.В.

1. Проверка правильности составления и исполнения плана финансово-
хозяйственной деятельности  за  2017 год.
К проверке представлен план финансово-хозяйственной деятельности (далее – ПФХД) на 2017 год, подписанный директором Учреждения, ответственным исполнителем (бухгалтером), согласованный с начальником отдела культуры, по делам национальностей, физической культуре и спорта Вурнарского района Чувашской Республики и утвержденный главой администрации Вурнарского района.          
Общие требования к порядку составления и утверждения  ПФХД муниципального учреждения утверждены постановлением администрации Вурнарского района от 23.06.2011 № 340/1 «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений Вурнарского района».

ПФХД утвержден Учредителем раньше 30.12.2016, чем сформировано и утверждено муниципальное задание – 22.02.2017, что нарушает логическую последовательность утверждения данных документов. В ПФХД указываются поступления от оказания услуг, относящихся к основным видам деятельности учреждения, которые рассчитываются исходя из планируемого объема оказания услуг в соответствии с утвержденным заданием учредителя. Поэтому ПФХД не может утверждаться ранее муниципального задания Учредителя.
В представленном  к проверке ПФХД Учреждения на 2017 год  показатели по поступлениям указаны в  разрезе источников их финансового обеспечения.
Все показатели по выплатам в ПФХД на 2017 год подкреплены расчетами. Внесение изменений в ПФХД осуществлялось при наличии соответствующих обоснований и расчетов на величину измененных показателей.

В течение года в ПФХД Учреждения вносились изменения 05.04.2017, 01.05.2017, 01.06.2017, 14.09.2017, 08.11.2017, 06.12.2017 и 29.12.2017.
Показатели ПФХД на 2017 год (с учетом внесенных изменений) утверждены в целом:

     По поступлениям  - в общей сумме 14500716,56 рублей, в том числе:

 - от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе и от иной приносящей доход деятельности – 119202,84 рубля;
- субсидии, представляемые в соответствии с абзацем вторым пункта 1статьи 78,1 БК РФ – 150725,72 рублей;
- субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания -14230788,00 рублей.
Расходы Учреждения по выплатам составили всего 14515348,10 рублей в том числе:

- от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе и от иной приносящей доход деятельности – 119365,76 рублей;
- субсидии, представляемые в соответствии с абзацем вторым пункта 1статьи 78,1 БК РФ – 150725,72 рублей;
- субсидии на выполнение муниципального задания -14245256,62 рублей.

     Согласно отчетам об исполнении Учреждением ПФХД  на 01.01.2018 года (ф.0503737), доходы составили  13613205,68  рублей, в том числе:

     - субсидии на иные цели - 149027,84 рублей;
     - субсидии на выполнение муниципального задания – 13344975,00 рублей;
     - собственные доходы учреждения – 119202,84 рублей;
      Расходы Учреждения составили всего 13625288,37 рублей, в том числе:

     - субсидии на иные цели – 149027,84 рублей; 

     - субсидии на выполнение муниципального задания – 13356894,77 рубля;
     - собственные доходы учреждения – 119365,76 рублей.
ПФХД Учреждения на 2017 год, отчет об исполнении Учреждением ПФХД на 01.01.2018 года (ф.0503737) размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru.
2. Проверка правильности составления муниципального задания 
на  2017 год.
Проверкой соблюдения порядка формирования муниципального задания и финансового обеспечения установлено следующее.
В 2017 году Учреждение осуществляло свою деятельность в соответствии с доведенным муниципальным заданием. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось в виде субсидий.

Положение о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений в Вурнарском районе Чувашской Республики и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания утверждено постановлением администрации Вурнарского района Чувашской Республики 20.11.2015 № 643 (далее – Положение № 643).
В соответствии с пунктом 1.3 Положения № 643 муниципальное задание формируется при формировании бюджета на очередной финансовый год и на плановый период и утверждается не позднее 15 рабочих дней со дня утверждения бюджета Вурнарского района Чувашской Республики. Бюджет Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов принят решением Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики шестого созыва 09.12.2016 № 15/1.

В нарушение пункта 1.3 Положения № 643 муниципальное задание на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов сформировано и  представлено на утверждение главе администрации Вурнарского района 22.02.2017.

Опубликовано муниципальное задание на сайте www.bus.gov.ru  09.03.2017. 

Согласно муниципальному заданию Учреждение оказывает муниципальные услуги «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки», «Предоставление консультационных и  методических услуг», «Организация мероприятий» «Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности фондов библиотеки», «Библиографическая обработка документов и создание каталогов» и «Предоставление консультационных и методических услуг».
В соответствии с Комплексными рекомендациями по реализации Федерального закона  от 08.05.2010 № 83-ФЗ"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений", утвержденными письмом Минфина России от 16.05.2011 № 12-08-22/1959, используемые в государственном (муниципальном) задании формулировки государственных (муниципальных) услуги и показатели объема и качества государственных муниципальных услуг должны быть идентичны формулировкам и показателям объема и качества государственных (муниципальных) услуг, указанным в ведомственном перечне государственных (муниципальных) услуг.
Анализ планового и фактического значений выполнения муниципального задания показал, что не все значения показателей качества, показателей объёма муниципальных услуг выполнены. Причиной невыполнения является приведение штатного расписания в соответствие с актуальными потребностями, исключение из него невостребованных вакансий (оптимизация).  
В нарушение пункта 1.7 Положения № 643 отчет о выполнении муниципального задания за 2017 год (далее Отчет за 2017 год) составлен в произвольной форме. В результате чего Отчет за 2017 год содержит неполные сведения, свидетельствующие о выполнении показателей услуг и работ, принятых в начале года.

Согласно пункту 4.2 части 3 «Прочие сведения муниципальном задании» муниципального задания Учреждения на 2017 год отчеты об исполнении муниципального задания Учреждением должны представляться ежеквартально до 10 числа месяца следующего за отчетным, а годовой  до 1 февраля года следующего за отчетным. Фактически представлен отчет об исполнении муниципальных заданий один раз по итогам года. 
В нарушение пункта 1.7 Положения № 643 годовой Отчет за 2017 года на сайте www.bus.gov.ru не размещен. 
Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  в 2017 году между Учредителем и Учреждением заключено (статья 78.1 Бюджетного кодекса РФ). 
3. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год.
 Отчет об исполнении учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) (далее - отчет ф. 0503737) составляется Учреждением в разрезе видов финансового обеспечения (деятельности): собственные доходы учреждения (код вида - 2), субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания (код вида - 4), субсидии на иные цели (код вида - 5).
Итоги отчета ф. 0503737 по виду кода 4 «Выполнение государственного (муниципального) задания» за 2017 год характеризуются следующими показаниями:
                                                                                                                                         (тыс.руб.)

	Наименование показателя
	Первоначальный план на год
	Уточненный план на год
	Отклонение от первоначального плана
	Фактическое исполнение
	Доля доходов (расходов)гр.6 в общем объеме доходов (расходов)

%
	% исполнение (фактическое исполнение к первоначальному годовому плану)
	% исполнения (фактическое исполнение к уточненному годовому плану )


	
	
	
	сумма
	*

%
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Доходы всего
	10741,3
	14230,8
	3368,0
	131
	13345,0
	100
	124,2
	93,8

	Расходы всего
	10741,3
	14245,3
	3504,0
	133
	13356,9
	100
	124,4
	93,8

	Оплата труда  (111- фонд оплаты труда)
	7431,0
	9912,0
	2481,0
	133
	9305,7
	69,67
	125,2
	93,9


	Прочие выплаты (112 иные выплаты работникам)
	7,0
	21,9
	14,9
	313
	21,4
	0,16
	305,7
	97,7

	Начисления на выплаты по оплате труда (119 взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников)
	2244,2
	2988,8
	744,6
	133
	2770,4
	20,74
	123,4
	92,7

	Расходы на закупку товаров, работ, услуг  (244 прочая закупка товаров, работ и услуг)
	1039,2
	1291,7
	252,5
	124
	1232,6
	9,23
	118,6
	95,4

	Пособия,  компенсации и иные социальные выплаты гражданам (321)
	-
	20,2
	20,2
	100
	20,2
	0,15
	-
	100

	Уплата прочих налогов, сборов (851)
	10,0
	10,0
	-
	-
	5,9
	0,04
	59
	59

	Уплата иных платежей (852)
	10,0
	0,7
	-0,3
	7
	0,7
	0,01
	7
	100


* графа 5 – на сколько процентов выполнен план. 100 %  фактические данные  полностью соответствующие плановым. Если значение меньше 100%, то план недовыполнен, если больше - перевыполнен.
Доходы Учреждением исполнены в сумме 13345,0 тыс. рублей или в размере 93,8 % к уточненному плану.

Расходная часть исполнена на 93,8 %. При уточненных годовых назначениях в сумме 14245,3 тыс.рублей освоено 13356,9 тыс. рублей.
В структуре расходов наибольший удельный вес составили расходы на оплату труда (69,67%).
3. Проверка кассовых  и банковских операций.
Проверкой кассовых операций установлено следующее.

В отсутствие в штате кассира эти функции возложены на работника Учреждения до 19.07.2018 на Васильеву В.Г., с 20.07.2018 по настоящее время на Лукину Н.В., с которыми заключены договора о полной материальной ответственности.
На основании приказа директора Учреждения от 26.10.2018 № 76-о.д. проведена инвентаризация бланков строгой отчетности по состоянию на 26.10.2018, находящихся на ответ​ственном хранении у заведующей ОДЛ Кирилловой А.М. Договор о полной материальной ответственности с Кирилловой А.М. не заключен. В результате инвентаризации установлены излишки бланков строгой отчетности в количестве 360 штук на сумму 36000 рублей с номерами с 006841 по 007200 серии АВ. Инвентаризационная опись прилагается.

В нарушение 4 Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У
"О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства"( далее – Указание № 3210-У) в Учреждении не установлены должностные права и обязанности кассиру, отсутствует расписка об ознакомлении кассира с установлением ему соответствующих должностных прав и обязанностей, с которыми кассир должен ознакомиться под роспись.
Учет кассовых операций ведется автоматизированным способом в журнале операций №1 по счету «Касса».
Учет движения наличных денежных средств осуществляется в кассовой книге по форме 0504514. Кассовая книга  пронумерована, прошнурована, скреплена печатью и заверена подписями директора и  главного бухгалтера. Приём и выдача денежных средств из кассы оформляются приходными и расходными кассовыми ордерами установленной формы.
Регистрация приходных и расходных кассовых ордеров осуществлялась в журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров установленной формы 0310003 (Приказ Минфина России от 30.03.2015 № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее – Приказ №52).

Приказом по Учреждению от 09.01.2018 № 01.2-о.л. установлен лимит остатка денежных средств в кассе на 2018 год в размере 1000,0 рублей.  Случаев превышения лимита денежной наличности в кассе не установлено. 

В нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ
"О бухгалтерском учете" (далее- Закон № 402-ФЗ), пункта 17 Порядка  осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2008 № 359 ( далее – Порядок №359) инвентаризация денежных средств в кассе и бланков строгой отчетности не производилась.
Выборочной проверкой правильности оформления квитанций на оплату услуг установлено следующее. 
В нарушение пунктов 167, 168 приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 157н):
1) прием в кассу наличных денежных средств, полученных от оказания платных услуг по организации мероприятий, осуществлялся по приходным кассовым ордерам без подтверждающих квитанций на оплату услуг, т.е. без наличия бланков строгой отчетности, предусмотренных законодательством РФ;
2) прием наличных денежных средств, полученных от оказания платных в кассу Учреждения, осуществлялся без оформления Реестра сдачи документов (ф. 0504053). Следовало сдавать по Реестру, к которому прилагаются копии квитанций;
3) подтверждающие документы по приходу денежных средств (квитанции), поступивших от оказания платных услуг, не прилагались к отчетам кассира;
4) квитанции на взнос выручки от услуги по организации мероприятий соединялись с расходным кассовым ордером степлером. Данный способ скрепления листов не исключает возможности нарушения их целостности, подмены документов, не гарантирует их подлинность, достоверность и сохранность.
В нарушение пунктов 337, 338 Инструкции № 157н при формировании Учетной политики не определен перечень бланков, относимых к бланкам строгой отчетности, порядок их применения и учета, проведения инвентаризации и внезапных контрольных проверок их наличия, правильности заполнения и использования.
Корешки (копии ) бланков строгой отчетности хранятся в Учреждении в течение 5 лет, а затем списываются на основании отдельного акта (пункт 19 Порядка № 359).
Учет бланков строгой отчетности изготовленных типографским способом, по их наименованиям, сериям и номерам ведется в книге учета бланков документов. Листы такой книги должны быть пронумерованы, прошнурованы и подписаны директором и главным бухгалтером (бухгалтером), а также скреплены печатью (штампом) (пункта 13 Порядка № 359).

В нарушение пункта 13 Порядка № 359 листы книги учета бланков строгой отчетности не пронумерованы, не прошнурованы, не подписаны директором и главным бухгалтером и не скреплены печатью (штампом).
Проверкой банковских операций установлено следующее.

На основании абзаца 2 пункта 318 Инструкции № 157н учет принятых обязательств и (или) денежных обязательств осуществляется на основании документов, подтверждающих их принятие. 

Банковские операции ведутся автоматизированным способом в журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами на открытых лицевых счетах в Управлении Федерального казначейства по Чувашской Республике. Все операции за проверяемый период подтверждены приходными и расходными первичными документами, необходимыми оправдательными документами, выписками Управления Федерального казначейства по Чувашской Республике. Операции по расходованию денежных средств с лицевого счета Учреждения отражены по бюджетному учету в полном объеме.

В нарушение приказа Министерства финансов России от 12.11.2013 № 107н "Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации» в платежном поручении от 03.05.2018 № 896454 при уплате налога на доходы физических лиц за апрель 2018 года в поле 107 «Показатель налогового периода» указан месячный платеж  за март 2018 года - «МС.03.2018».

В ходе проверки фактов направления средств на депозитные счета, приобретения депозитных сертификатов и ценных бумаг не выявлено.
4. Проверка расчетов с подотчетными лицами.
В ходе проверки расчетов с подотчетными лицами с января по сентябрь 2018 года были проверены сплошным методом кассовые и банковские документы, журналы операций № 3 по расчетам с подотчетными лицами, авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы. В результате установлено следующее. 

Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами за поставленные товары, оказанные услуги, выполненные работы ведется в Журнале операций № 3 на счете 020800000 «Расчеты с подотчетными лицами» автоматизированным способом в разрезе подотчетных лиц. 

В проверяемом периоде расчеты с подотчетными лицами осуществлялись путем перечисления на банковскую карточку работника с лицевого счета Учреждения. 

Суммы произведенных подотчетными лицами расходов отражены на основании:
· авансовых отчетов, утвержденных в установленном порядке;

· прилагаемых к отчету документов, подтверждающих произведенные расходы.
В нарушение пункта 8 Инструкции № 157н, статьи 9 Закона №402-ФЗ в авансовых отчетах не заполняется лицевая сторона, а именно  не указывается количество приложенных документов к нему, не нумеруются приложенные к авансовому отчету документы в порядке их записи, не указывается должность подотчетного лица (авансовый отчет от 29.01.2018 № 1, от 26.02.2018 № 2).

В нарушение установленных Приказом №52н требований к оформлению авансового отчета, не всегда заполняется расписка о принятии авансового отчета к проверке (авансовые отчеты Ивановой Л.А. № 1, от 29.01.2018, Васильевой В.Г.  № 2 от 26.02.2018).
В нарушение пункта 6.3 Указания № 3210-У выдача  денежных  средств  под отчет осуществлялась без заявления работника. По расходному кассовому ордеру №4 от 16.02.2018 выданы Васильевой В.Г. денежные средства в размере 4000,00 рублей на проведение мероприятия. Заявление и авансовый отчет оформлены 26.02.2018. Следовательно, в момент выдачи суммы под отчет по расходному кассовому ордеру из кассы Учреждения 16.02.2018 заявление отсутствовало. 
В приложенном оправдательном документе к авансовому отчету от 29.01.2018 № 1, а именно в кассовом чеке на сумму 165,00 рублей, отсутствует информация о приобретенных товарах. При отсутствии  наименования купленных товаров, количества, цены, подписи продавца документы признаются оформленными с нарушениями требований закона и не принимаются к учету (определение Верховного Суда РФ от 09.03.2016 N 302-КГ16-450). В такой ситуации подотчетному лицу следовало на оборотной стороне кассового чека расписать, что конкретно было приобретено и по какой стоимости.
 В нарушение пункта 3 статьи 9 Закона №402-ФЗ материально ответственным лицом не обеспечена своевременная передача первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета. Авансовый отчет № 3 от 12.03.2018 предъявлен в апреле 2018 года, что отражено в журнале операций № 3 «Расчеты с подотчетными лицами» за апрель 2018 года.
В нарушение пункта 26 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2008 № 749 (далее – Положение № 749), не соблюдался трехдневный срок представления авансового отчета. Иванова Л.А по возвращению из командировки 24.05.2018 авансовый отчет об израсходованных суммах представила 01.06.2018.
В нарушение пункта 3 Положения № 749, статьей 167, 168 Трудового кодекса Российской Федерации работникам Учреждения возмещались командировочные расходы без направления в командировку, так как приказ о направлении в командировку не издавался, средний заработок за дни нахождения в командировке не сохранялся, табель учета использования рабочего времени оформлялся рабочим днем. Например: авансовые отчеты Лукиной Л.В. от 13.06.2018 № 10 на сумму 502,00 рубля, Ивановой Л.А. от 01.06.2018 № 9 на сумму 502,00 рубля.  
В сформированном авансовом отчете 18.07.2018 №1 в разделе «Сведения о внесении остатка, выдача перерасхода» в графах 6,7 указано платежное поручение № 578743 от 19.07.2017, т.е. документ от 18.07.2018 содержит информацию о документе, сформированном на следующий рабочий день. 
По состоянию на 01.10.2018 дебиторская и кредиторская задолженность по расчетам с подотчетными лицами отсутствует.
5. Проверка полноты и своевременности оприходования и правильности списания основных средств, товарно-материальных ценностей.
Проверка полноты оприходования и правильности списания основных средств и товарно-материальных ценностей проведена выборочно за 9 месяцев 2018 года.

Учет поступлений основных средств, товарно-материальных ценностей ведется в журнале операций расчетов с подотчетными лицами №3 и журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками №4. Бухгалтерские операции по списанию, выдаче основных средств в эксплуатацию, безвозмездному поступлению и передаче основных средств, материальных запасов отражаются в журнале операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов.

Синтетический учет материальных ценностей ведется на счетах 010100000 «Основные средства», на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации», 010500000 «Материальные запасы».
По данным бухгалтерского учета на 01.01.2017 на балансе Учреждения числились основные средства в сумме 14032665,26 рублей. Согласно данным регистров бухгалтерского учета и оборотной ведомости за 9 месяцев 2018 года поступило основных 3566980,26 рублей, списано – 3068506,84 рублей. 
Таким образом, по состоянию на 01.10.2018 на балансе Учреждения числились основные средства в сумме 14531138,68 рублей. 

В соответствии с пунктом 5.2 Порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда, утвержденного Приказом Министерства Культуры РФ от 08.10.2012 №1077 (далее – Приказ № 1077), Приказом № 52н выбытие документов библиотечного фонда оформляется актами о списании исключенных объектов библиотечного фонда (ф.0504144). 
В нарушение пункта 5.7.3 Приказа № 1077 в актах о списании исключенных объектов библиотечного фонда №1 от 06.02.2018 на сумму 358,00 рублей, № 2 от 27.02.2018 на сумму 17941,00 рублей, №1 от 15.03.2018 на сумму 1529,63 рублей, № 2 от 04.06.2018 на сумму 26143,94 рубля отсутствует информация о направлении выбытия документов.
При отсутствии пунктов вторсырья или в случаях, когда сдача документов на переработку экономически нецелесообразна, следует уничтожить исключенные документы на месте в присутствии лиц, которые составляют акт об уничтожении списанных объектов библиотечного фонда.  
В акте от 15.03.2018 №1 о списании исключенных объектов библиотечного фонда год издания приказа о назначении комиссии по списанию объектов библиотечного фонда указан некорректно.
Аналитический учет основных средств  ведется в инвентарных карточках и оборотной ведомости по основным средствам в программном комплексе 1С.

Амортизация начисляется линейным способом ежемесячно в размере 1/12 годовой суммы исходя из срока полезного использования этого объекта. 

В нарушение пункта 46 Инструкции № 157н не все объекты основных средств имеют инвентарные номера.
По данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2018 на счете 105 «Материальные запасы» числились материальные запасы в сумме 8450,00 рублей. За период с 01.01.2018 по 30.09.2018 согласно данным регистров бухгалтерского учета и оборотных ведомостей поступило материальных запасов в сумме 10768,00 рублей, списаний не было. На 01.10.2018 на балансе Учреждения числились материальные запасы в сумме 19218,00 рублей.

В ходе проверки операций с материальными запасами были проверены первичные документы, подтверждающие  приобретение  материальных запасов (договоры, накладные, счета-фактуры, платежные поручения), документы, подтверждающие расход материалов и их списание (акты на списание) и журналы операций  по выбытию и перемещению нефинансовых активов.

Аналитический учет товарно-материальных ценностей ведется в оборотных ведомостях по соответствующим субсчетам бухгалтерского учета, в количественном и суммовом выражении по наименованию материалов. 

Записи в оборотных ведомостях по приходу и расходу проводились на основании первичных учетных документов: счетов-фактур, накладных.

В ходе проверки правильности  оприходования и списания   материальных запасов  установлено следующее. В нарушение пункта 337 Инструкции № 157н поступившие бланки строгой отчетности по товарной накладной от 04.05.2018 № 76  серии АВ  006451-007200 в количестве 750 штук на сумму 7500,00 рублей не отражены на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности». 
В нарушение  пункта 3 статьи 11 Закона № 402-ФЗ, а также пункта 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 №49, перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год инвентаризация основных средств и материальных ценностей не проведена.

В ходе проведения проверки на основании приказа директора Учреждения от 26.10.2018 № 76-о.д. в присутствии главного специалиста – эксперта финансового отдела администрации Вурнарского района проведена выборочная инвентаризация основных средств, материальных ценностей, находящихся на забалансовом счете. В результате инвентаризации выявлены отклонения фактических данных от учетных: 
- излишки бланков строгой отчетности количестве 360 штук на сумму 33600,00рублей, сейф металлический в количестве 1 штуки без денежного выражения стоимости;
- по бухгалтерскому учету в наличии имеется цифровой фотоаппарат Sony S630 в количестве одна штука по цене 4291,10 рубль, а фактически наименование фотоаппарата - Samsung S63015. Объяснительная директора Учреждения о несоответствии наименования цифрового фотоаппарата прилагается.
Инвентаризационная опись основных средств прилагается. 

6. Проверка правильности начисления и выплаты заработной платы, целевого 
использования бюджетных средств, выделенных на оплату труда.
Проверка правильности начисления и выплаты заработной платы, вознаграждения проведена выборочно за 2018 год. 

Начисление заработной платы производится автоматизированным способом в программе 1С: Предприятие – Камин: расчет заработной платы. Учет заработной платы ведется на счете 0.302.11.000 «Расчеты с работниками по оплате труда» в журнале операций № 6 расчетов по оплате труда. 

Заработная плата начисляется на основании штатного расписания, табелей учета использования рабочего времени, приказов директора Учреждения, распоряжений главы администрации Вурнарского района и Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» Вурнарского района Чувашской Республики, утвержденного приказом от 29.12.2017 № 147-о.д. (далее - Положение об оплате труда). 

За проверяемый период расчеты по заработной плате с работниками Учреждения производились перечислением на банковские пластиковые карты, открытые в дополнительном офисе № 8613/0400 Чувашского отделения №8613 ОАО «Сбербанк России», дополнительном офисе № 3349/11/07 в п. Вурнары Чувашского регионального банка АО «Россельхозбанк».
Все расчеты по выплатам работникам переведены в безналичную форму путем перечисления причитающихся сумм на банковские карты работникам.
График выплаты заработной платы установлен приказом Учреждения от 09.01.2018 № 1.1-о.л. за первую половину месяца 20 числа,  за 2 половину месяца 04 числа следующего месяца.

Штатное  расписание по состоянию на 01.01.2018 утверждено приказом Учреждения от 09.01.2018 № 01-л.с. в количестве 49 штатных единиц с фондом оплаты труда в месяц 676120,50 рублей.   

В связи с сокращением штата и изменениями заработной платы работников в штатные расписания внесены изменения по состоянию на 01.04.2018, 01.05.2018, 10.07.2018, 12.07.2018 и 20.07.2018. В результате внесенных изменений и дополнений штатная численность составила:      - на 01.04.2018   49 единиц с фондом оплаты труда в месяц 674524,30 рубля;

- на 01.05.2018  49  единиц с фондом оплаты труда в месяц 677877,30 рублей;
- на 10.07.2018  48,75 единиц с фондом оплаты труда в месяц 678069,98 рублей;
- на 12.07.2018  48,75 единиц с фондом оплаты труда в месяц 679639,98 рублей;
- на 20.07.2018  44 единиц с фондом оплаты труда в месяц 605619,18 рублей.
Правильность начисления заработной платы проверена путем сопоставления отчета «Свод начислений и удержаний заработной платы» со штатным расписанием, тарификационным списком, табелями учета рабочего времени, приказами директора, главы администрации Вурнарского района. 

Учет  рабочего времени ведется с применением  унифицированной  формы первичных учетных документов - табель  учета  использования рабочего времени  (форма ОКУД 0504421  утверждена приказом Минфина РФ  от 30.03.2015 № 52н).
В Учреждении Положением об оплате труда для начисления премии в качестве календарного периода принимается отработанное время равное кварталу и году. Фактически премия выплачивалась ежемесячно.  Например, приказ от 31.01.2018 № 09-л.с. «О премировании работников МБУК «Централизованная библиотечная система» за январь 2018 года.
Приказом Учреждения от 10.01.2018 № 05-л.с. со ссылкой на статью 147 Трудового кодекса Российской Федерации уборщице Авруйской Л.А. с 09.01.2018 установлена ежемесячная компенсационная выплата в размере 10 % от должностного оклада.
Статья 147 Трудового кодекса Российской Федерации не называет и не определяет, какие работы являются работами с тяжелыми, вредными, опасными условиями труда. 
Действующее законодательство, в том числе статья 147 Трудового кодекса Российской Федерации, не предоставляет право работодателю самостоятельно определять работы, являющиеся тяжелыми, вредными, опасными условиями труда.

В настоящее время основанием для признания наличия на рабочих местах вредных и (или) опасных условий труда служит:
- аттестация рабочих мест по условиям труда до 1 января 2014 г;

- специальная оценка условий труда с 1 января 2014 г.

 Компенсация работникам, занятым на работах с вредными и опасными условиями труда, предоставляется на основании Трудового кодекса Российской Федерации и согласно результатам проведенной специальной оценки условий труда. Исходя из части 1 статьи 3 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» (далее -Закон о специальной оценке) такая оценка является единым комплексом мероприятий по идентификации вредных и (или) опасных факторов (письмо Министерства труда и социальной защиты России от 21.03.2014 № 15-1/В-298).

В случае обеспечения на рабочих местах безопасных условий труда, подтвержденных результатами специальной оценки условий труда (аттестация рабочего места по условиям труда) или заключением государственной экспертизы условий труда, компенсации работникам не устанавливаются (статья 219 Трудового кодекса РФ).
Согласно карте аттестации № 22 от 25.12.2013 рабочее место уборщика производственных и служебных помещений отнесено ко 2 классу и признано не вредным и не опасным.
Следовательно, установленная компенсационная выплата в размере 10% от должностного оклада по приказу от 10.01.2018 № 05-л.с. уборщице Авруйской Л.А. не соответствует требованиям статьи 219 Трудового кодекса РФ.
В соответствии с пунктом 2.1.10 Положения об оплате труда повышающий  коэффициент к окладу по занимаемой должности устанавливается всем работникам, для которых предусмотрено должностное категорирование (главный, ведущий, высшей, первой, второй и третьей категорий.  
В нарушение пункта 2.1.10 Положения об оплате труда приказом от 02.04.2018 3 17-л.с. «О приеме на работу»  принятого на должность заведующего хозяйством по внешнему совместительству на 0,50 ставки с 02.04.2018 Данилову Н.П. назначен повышающий коэффициент к окладу по занимаемой должности 0,20 .
При расчете отпускных Шатайкиной Г.С. согласно приказу от 23.05.20018 № 45-о.л. была неверно начислена сумма отпускных, подлежащая выплате. Например, в расчетном периоде с 1 июня 2017 года по 31 мая 2018 года месяц январь 2018 года отработан не полностью. 

Поскольку указанный месяц отработан не полностью, премию за январь 2018 года в сумме 2500,00 рублей следовало распределить пропорционально отработанному времени следующим образом: количество рабочих дней в январе 2018 года – 20 дней из них фактически отработано 17 дней (3 - количество рабочих дней, приходящихся на время отпуска без сохранения заработной платы). Сумма премии, которая должна использоваться для расчета отпускных, составит 2125,00 рублей (2500,00 рублей : 20  x 17 );

Сумма отпускных, подлежащих выплате работнику с учетом корректировки заработной платы за январь 2018 года -14250,04 рублей (508,93 рублей среднеднев. x 28 кален. дн. отп.).

Таким образом, сумма излишне начисленных и выплаченных отпускных составила 57,60 рублей = (14294,28 – 14250,04), в том числе по подстатье 211 «Заработная плата» 44,24 рубля и по подстатье 213 "Начисления на выплаты по оплате труда 13,36 рублей.
В случае если время, приходящееся на расчетный период, отработано не полностью, в соответствии с пунктом 5 Положения № 922 премии и вознаграждения учитываются при определении среднего заработка пропорционально времени, отработанному в расчетном периоде, за исключением премий, начисленных за фактически отработанное время в расчетном периоде (пункт  15 Положения № 922).
7. Проверка расчетов с учреждениями и организациями.

Проверка расчетов с учреждениями и организациями проведена выборочно за 9 месяцев 2018 года.

Аналитический учет расчетов с учреждениями и организациями за поставленные материальные ценности, оказание услуг, выполненные работы ведется в Журнале операций №4 на счете 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» автоматизированным способом.

 Операции с учреждениями и организациями обоснованы приложенными договорами, счетами-фактурами, накладными, актами приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг и другими оправдательными документами.  
Договоры на поставку потребляемых топливно-энергетических ресурсов, оказание коммунальных услуг и услуг связи между Учреждением и организациями, предоставляющими данные услуги, заключены.
Общая сумма расходов,  предусмотренная заключенными договорами на оказание данных видов услуг, соответствует лимитам бюджетных обязательств.

По состоянию на 01.10.2018 просроченные дебиторская и  кредиторская задолженности с истекшим сроком исковой давности отсутствовали.

В нарушение пункта 3.44 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 г. № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» и статьи 11 Закона № 402-ФЗ в проверяемом периоде перед составлением годовой отчетности выверка взаимных расчетов по состоянию на 31 декабря 2017 года с организациями и учреждениями не проведена.
8. Соблюдение требований законодательства в сфере закупок.

В рамках  настоящей проверки Учреждения, в соответствии с пунктом 6 Постановления администрации Вурнарского района от 13.12.2017 № 831 «Об утверждении Порядка осуществления финансовым отделом администрации Вурнарского района Чувашской Республики полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»  реализованы полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля, установленные частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе.

В нарушение статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ)  в Учреждении не назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупки. Данное обстоятельство расценивается, как нарушение требований порядка проведения закупки, которая будет признана недействительной.
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru .
В результате анализа документов, данных официального сайта за 2017 год установлено следующее.

Во исполнение части 9 статьи 17 Закона № 44-ФЗ План закупок на 2017 год утвержден и опубликован в структурированном виде Учреждения (далее – Заказчик) на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  - 03.02.2017. В план - закупок в проверяемый период внесены изменения и размещены на сайте 15.03.2017, 27.03.2017, 03.08.2017, 08.11.2017, 11.12.2017, 18.12.2017и 19.12.2017.

Во исполнение части 10 статьи 21 Закона № 44-ФЗ План-график  на 2017 год утвержден и опубликован в структурированном виде Заказчиком на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  - 06.02.2017. В план – график в проверяемый период внесены изменения и размещены на сайте 15.03.2017, 28.03.2017, 04.08.2017, 08.11.2017, 11.12.2017, 18.12.2017 и 19.12.2017. 
За 2017 год  Заказчиком закупки конкурентным способом не проводились.

Осуществлены закупки услуг связи, электроснабжения, теплоснабжения, водоотведения и водоснабжения на основании пунктов 1, 8, 29 части 1 статьи 93 Закона № 44- ФЗ и единственными поставщиками на основании пунктов 4, 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей или четырехсот тысяч рублей). Объем закупок на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ не превышает два миллиона рублей. Объем закупок на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ не превышает пятьдесят процентов совокупного годового объема Заказчика и не превышает двадцати миллионов рублей.

Проверены следующие вопросы:

- обоснование начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверка обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включённой в план- график.

 В соответствии с пунктом 3 части 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения муниципального контракта Заказчик обязан обосновать в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта. Положения части 3 статьи 93 Закона № 44-ФЗ не распространяется на случаи осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктами 1,2,4,5,7,8,15,16,19-21,24-26,28,29,33,36,42,44,45 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ. Так как Заказчик осуществлял закупки путем заключения контрактов с единственными поставщиками согласно пунктам 1,8 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, то обосновывать цену контракта Заказчик не обязан. 

Проверка применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта показала следующее. 

Нарушения отсутствуют.
Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта.

В соответствии с частью 4 статьи 94 Закона № 44- ФЗ Заказчик обязан привлекать экспертов, экспертные организации к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, если закупка осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), за исключением случаев: предусмотренных пунктами 1 - 9, 14, 15, 17 - 23, пунктом 24 (только при осуществлении закупок для обеспечения федеральных нужд), пунктами 25, 26, 28 - 30, 32, 33, 36, 40, 41, 42, 44, 45, 46, 47 - 48, 50 - 52 части 1 статьи 93 Закона № 44- ФЗ.

 Приёмка товаров, работ, услуг в части соответствия их количества, комплектности, объёма требованиям контракта (договора) осуществлялась Заказчиком в лице директора Учреждения путём проставления печати, подписи на товарных накладных, актах приема-передачи и актах выполненных работ (оказанных услуг). Поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги соответствуют условиям договоров (контрактов).

Проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учёта поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги. 

Проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги проведена выборочным методом на основании данных журнала учета операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4. Нарушений не выявлено.

Проверка соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверкой соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не установлено. 

Все приобретаемые товары и услуги использованы в рамках целей закупок, для осуществления основных целей Учреждения, определенных Уставом Учреждения.
9. Проверка состояния бухгалтерского учета и отчетности.
Бухгалтерский учет в проверяемом периоде осуществлял МКУ «Централизованная бухгалтерия администрации Вурнарского района Чувашской Республики» на основании договора на бухгалтерское обслуживание. 
Одним из основных документов, регламентирующих финансовую деятельность Учреждения, является учетная политика. Правила организации и ведения бюджетного учета (учетная политика) утверждены приказом Учреждения от 09.01.2017 № 03-о.д. ( далее – Учетная политика).
При формировании учетной политики использован Приказ Минфина России от 06.12.2010 №162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», действующий для казенного типа учреждений. Бюджетные учреждения   применяют Инструкцию по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», утвержденную Приказом Минфина России от 16.12.2010. №174н
В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся на основании:

– Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» ;

– приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»;

 - приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 №174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению»;

- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»; 

- приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению";

- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений»;

- учетной политики Учреждения .

          Месячные, квартальные  и годовые  бухгалтерские отчеты представляются  в Финансовый отдел администрации Вурнарского района своевременно и в полном объеме  в соответствии с приказом Минфина РФ от 28.12.2010г. №191н  «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».  

Отдельные нарушения и недостатки ведения бухгалтерского учета отражены выше в ходе отражения вопросов составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и имущества, выделенных на выполнение муниципального задания.
Главный  специалист-эксперт финансового

 отдела администрации Вурнарского района 

Чувашской Республики                                                                                  С.Г. Судов

