
ОТЧЕТ
по проверке правильности составления и исполнения бюджета Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01 июля 2015 года по 30 июня 2018 года.
Азимсирминское сельское  поселение Вурнарского района Чувашской Республики (далее - Поселение) – муниципальное образование, наделено статусом сельского поселения Законом Чувашской Республики от 24 ноября 2004 года № 37 «Об установлении границ муниципальных образований Чувашской Республики и наделении их статусом городского, сельского поселения, муниципального района и городского округа».
Деятельность Поселения  регулируется Уставом принятым решением Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 13.11.2014 № 47-1 (с изменениями и дополнениями).
Организационно-правовая форма Поселения – муниципальное казенное учреждение.
Исполнительно - распорядительным органом муниципального образования является администрация Азимсирминского сельского поселения.

Форма собственности Поселения - муниципальная собственность.
В состав территории Поселения входят: деревня Азим-Сирма,  деревня   Тувалькино, деревня   Эпшики,  деревня Малдыкасы, деревня   Кумбалы, деревня  Ойкасы,  деревня Чирш-Хирлепы,  деревня  Авыр-Сирмы,  деревня Пайки, деревня Илдымкасы,  деревня  Большие Хирлепы.

Административным центром Поселения является деревня Азим-Сирма.

Территория Азимсирминского сельского поселения входит в состав территории Вурнарского  района Чувашской Республики.
Администрация Азимсирминского сельского поселения обладает правами юридического  лица, имеет самостоятельный баланс и круглую печать с воспроизведением герба Чувашской Республики. 

Юридический адрес и фактическое местонахождение: 429214, Чувашская Республика, Вурнарский район, деревня Азим-Сирма, улица Колхозная, дом 1.
Телефон: 8(83537) 62-3-11, 62-3-19.
ИНН  2104006554.
Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность, распорядителем бюджетных средств с правом первой подписи денежных и финансовых документов в проверяемом периоде являлся Петров О.В. 
Ответственным за формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременного представления полной и достоверной бухгалтерской отчетности с правом второй подписи в проверяемом периоде являлась главный бухгалтер МКУ «Централизованная бухгалтерия администрации Вурнарского района» Трофимова Л.В.

Для обслуживания исполнения бюджетной сметы и безналичных расчетов в Поселении действовали следующие лицевые счета, открытые в Отделе № 4 Управлении федерального казначейства по Чувашской Республике:

- № 01153000830- лицевой счет распределителя средств;
- № 03153000830 - лицевой счет получателя средств;

- № 05153000830 - лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение;
- № 04153000830 - лицевой счет администратора доходов бюджета.
1. Проверка правильности составления и исполнения бюджетной сметы на 2017 год.

Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» составлена и утверждена главой Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 1060000,0 рублей 30 декабря 2016 года. Решениями Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Большеяушского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О бюджете Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год» по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» расходы увеличились на 83492,14 рублей и составили 1143492,14 рублей. К бюджетным сметам приложены все необходимые расчеты и штатные расписания. Штатное расписание на содержание работников аппарата управления поселения утверждено Постановлением администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 11 января 2017 года № 1.    
Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 0111 «Резервные фонды» составлена и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 1000,0 рублей 30 декабря 2016 года. К бюджетной смете расчеты приложены, расходы согласно бюджетной смете предусмотрены на аварийные мероприятия и чрезвычайные происшествия.

 Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» составлена и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 386308,0 рублей 30 декабря 2016 года. К бюджетной смете расчеты приложены. Расходы согласно бюджетной смете предусмотрены на содержание работников, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих, на проведение мероприятий ко Дню Победы и на прочие расходы(членские взносы в Совет муниципальных образований). Решениями Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О бюджете Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год» сумма по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» увеличена на 31582,0 рублей и составила 417890,0 рублей. Увеличение произошло в связи с уточнением расходов на содержание работников, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих, на указанный подраздел. 

Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» (на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты) составлена и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 134500,0 рублей 30 декабря 2016 года. Решениями Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики  «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О бюджете Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год» сумма по подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» уменьшена на 4903,89  рублей и составила 139403,89 рублей.

К бюджетным сметам приложены все необходимые расчеты, штатное расписание. Штатное расписание утверждено постановлением администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 11 января 2017 года № 1. Расходы согласно бюджетной смете предусмотрены на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда, услуги связи, коммунальные услуги (электроэнергия), обслуживание оргтехники, увеличение стоимости материальных запасов (бумага, папка-дело, скоросшиватель, ручка шариковая, клей).

Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» составлена  и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 833332,0 рублей 30 декабря 2016 года. Решениями Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О бюджете Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год» сумма по разделу 0409 «Дорожное хозяйство» составила 842932,0 рублей. К бюджетной смете приложены расчеты и  титульный список. 

Титульный список по дорожному хозяйству на 2017 год утвержден главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 833332,0 рублей. В титульном списке отражены перечень работ по дорогам, бюджетная классификация этих расходов, сметная и плановая стоимости выполняемых работ. Проверкой правильности составления титульного списка по дорожному хозяйству Азимсирминского сельского поселения нарушений не установлено. 

Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» составлена  и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 95000,0 рублей 30 декабря 2016 года Решениями Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О бюджете Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год»  составила 225000,0 рублей. К бюджетной смете расчеты приложены. Расходы, согласно бюджетной смете, предусмотрены на межевание земельных участков из невостребованных земельных долей, координатное описание территориальных зон, изменение графической части в правиле землепользования, независимую оценку земельных участков.

Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 0503 «Благоустройство» составлена и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 150200,0 рублей 30 декабря 2016 года. К бюджетной смете приложены расчеты. Согласно расчетам расходы предусмотрены на коммунальные услуги (электроэнергию), приобретение светодиодных прожекторов, на приобретение материалов для ремонта памятников. Решениями Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О бюджете Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год» сумма по подразделу 0503 «Благоустройство» составила 150562,49 рублей. Согласно уточненным расчетам, расходы, кроме вышеизложенного, предусмотрены  на организацию временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. 

 Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 0801 «Культура» составлена и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 1578859,0 рублей 30 декабря 2016 года. Решениями Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики «О бюджете Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год» сумма по подразделу 0801 «Культура» составила 1647277,28 рублей. К бюджетной смете приложены расчеты, согласно расчетам расходы предусмотрены на коммунальные услуги (электроэнергия, газ), услуги по содержанию имущества (техобслуживание газового оборудования, проверка технического состояния дымового и вентиляционных каналов, поверка средств измерения газового сигнализатора), безвозмездное перечисления бюджетам (субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение деятельности учреждений в сфере культурно-досугового обслуживания населения).

Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» составлена и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 5000,0 рублей 30 декабря 2016 года. К бюджетной смете приложены все необходимые расчеты, согласно расчетам расходы предусмотрены на приобретение продуктов питания в рамках проведения мероприятия «День пожилых людей».

 Бюджетная смета на 2017 год по подразделу 1101 «Физическая культура и спорт» составлена и утверждена главой администрации Азимсирминского сельского поселения в общей сумме 2000,0 рублей 30 декабря 2016 года. К бюджетной смете приложены все необходимые расчеты. Расходы согласно бюджетной смете предусмотрены на проведение спортивных мероприятий. 

2. Анализ исполнения бюджетной сметы за 2017 год.

Бюджет Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год утвержден решением Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 13 декабря 2016 года. № 16-1  «О бюджете Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Общий объем доходов за 2017 год утверждён в сумме 4510134,89 рубля, в том числе в виде налоговых и неналоговых доходов в сумме 1516400,00 рублей, безвозмездных поступлений в сумме 2993734,89 рубля.
Общий объём расходов утвержден в сумме 4574557,80 рублей. 
Анализ исполнения доходной части бюджета. 
Фактическое поступление доходов за 2017 год при уточненном плане 4510134,89 рубля составило 4764863,06 рубля или 106% от уточненного плана. 

При уточненном плане поступлений собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы)  за 2017 год в сумме 1516400,00 рублей на 01 января 2018 года поступило 1771128,17 рублей или 117%. Доля собственных доходов в виде налоговых и не налоговых поступлений в общем объеме поступивших доходов составляет 37,2%. 

Безвозмездные поступления  (межбюджетные трансферты, поступления от физических лиц) при уточненном  плане  за  2017  год   2993734,89  рубля  получены  в  сумме 2993734,89 рубля (100%). Доля безвозмездных поступлений в общем объеме поступивших доходов составляет 62,8% .
Состав и структура источников доходов бюджета Поселения по состоянию на 01.01.2018 года приведен в таблице:                                                           Таблица № 1 (тыс. рублей)
	Наименование доходов
	Уточненный  план
	Исполнено
	Исполнено в % к уточненному плану 
	Удельный вес в структуре расходов,              %

	Налоговые и неналоговые доходы, в т.ч.:
	1516,4
	1771,2
	117
	37,2

	Налоговые поступления
	1196,6
	1161,8
	97
	24,4

	Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности
	70,6
	60,2
	85,3
	1,3

	Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства
	49,2
	49,2
	100
	1,0

	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
	200,0
	500,0
	250
	10,5

	Безвозмездные поступления, в т.ч.:
	2993,7
	2993,7
	96
	62,8

	Дотации
	2632,6
	2632,6
	100
	55,2

	Субсидии
	221,7
	221,7
	84
	4,7

	Субвенции
	139,4
	139,4
	100
	2,9

	Всего доходов
	4510,1
	4764,9
	106
	-


План по налоговым и неналоговым доходам перевыполнен на 17% или в абсолютном изменении на 254,8 тыс. рублей.
Анализируя структуру исполнения доходов Поселения видно, что наибольший удельный вес занимают безвозмездные поступления 62,8 %, доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов Поселения всего лишь 37,2 %.

Анализ исполнения расходной части бюджета

Кассовое исполнение за 2017 год при плановых назначениях в сумме 4574557,80 рублей составило 4435039,55 рублей или исполнено на 97%.
Сравнительный анализ бюджета Поселения по расходам в разрезе разделов бюджетной классификации за 2017 год:                                                                   Таблица № 2 (тыс. рублей)

	Раздел
	Наименование раздела
	2017 год, уточненный  план
	2017 год,                            исполнено
	Удельный вес в структуре расходов,              %

	
	
	
	тыс. руб.
	%
	

	01
	Общегосударственные вопросы
	1562,4
	1548,3
	99
	34,9

	02
	Национальная оборона
	139,4
	139,4
	100
	3,1

	04
	Национальная экономика
	1067,9
	998,5
	94
	22,5

	05
	Жилищно-коммунальное хозяйство
	150,6
	

150,6
	100
	3,4

	08
	Культура, кинематография
	1647,3
	1592,5
	97
	35,9

	10
	Социальная политика
	5,0
	5,0
	100
	0,1

	11
	Физическая культура и спорт
	2,0
	0,8
	40
	0,1

	
	Всего расходов
	4574,6
	4435,1
	96
	100


Бюджет Поселения по расходам по отдельным разделам не исполнен. 
В структуре расходов наибольший удельный вес имеют расходы на культуру и кинематографию (35,9%).
Незначительными по удельному весу в общем объеме расходов Поселения являются расходы на физическую культуру и спорт, социальную политику.
3.  Проверка соответствия штатного расписания утвержденному 

фонду оплаты труда, правильности установления должностных окладов, 

надбавок и доплат работникам.

На 2017 год постановлением администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 22 декабря 2016 года № 105 «Об утверждении предельной численности и фонда оплаты труда работников администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» на содержание работников аппарата администрации утвержден фонд оплаты труда в сумме 762511,0 рублей и лимит численности работников аппарата управления в количестве  4,0 единиц.

Штатная численность аппарата управления администрации на 2017 год соответствует предельной численности, утвержденной постановлением администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 22 декабря 2016 года № 105 «Об утверждении предельной численности и фонда оплаты труда работников администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Размеры должностных окладов, ежемесячных надбавок к должностным окладам за особые условия службы, ежемесячных надбавок к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе, ежемесячного денежного поощрения, ежемесячных выплат за классный чин установлены в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 25.11.2013 года № 462 «Об оценке расходных потребностей бюджетов муниципальных образований Чувашской Республики на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы», решениями Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 30.07.2013 г. № 31-1 «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики», от 27.12.2013 г. № 38-5 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики второго созыва от 30.07.2013 года № 31-1 «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики».

Проверкой правильности определения размеров должностных окладов, ежемесячных выплат за классный чин, ежемесячного денежного поощрения, ежемесячных надбавок к должностному окладу за особые условия муниципальной службы, ежемесячных надбавок к должностному окладу за выслугу лет нарушений не выявлено. 

Размер оклада, размер персонального повышающего коэффициента, размеры стимулирующих выплат уборщикам служебных помещений администрации сельского поселения и водителю  установлены в соответствии с постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики от 25.11.2013 г. №  464 «Об оценке расходных потребностей бюджетов муниципальных образований Чувашской Республики на оплату труда работников органов местного самоуправления в Чувашской Республике, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих», постановлением администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 11 января 2017 года № 1 «Об утверждении Положения «Об оплате труда работников администрации Азимсирминского сельского поселения, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих»».

Проверкой правильности определения размеров окладов уборщикам служебных помещений и водителя  нарушений не выявлено.

Годовой фонд оплаты труда на 01.01.2017 г. по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» на 2017 год, исчисленный исходя из утвержденного штатного расписания, превышает доведенного фонда оплаты труда работников, утвержденного бюджетной сметой в общей сумме 4332,3 рублей, в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» на сумму 3327,2 рублей, КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» на сумму 1005,1 рублей .
Годовой фонд оплаты труда на 29.12.2017 г. по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» на 2017 год, по штатному расписанию превышает утвержденные сметные назначения на 4802,0 рублей, в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» на 4038,6 рублей, а по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» на 763,4 рублей.
Размер оклада, размер ежемесячной надбавки за сложность и напряженность,  размер ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет, размер ежемесячного денежного поощрения инспектору ВУР установлены в соответствии с постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики  от 25.11.2013 г. №  463  «Об оценке расходных потребностей бюджетов муниципальных образований Чувашской Республики на оплату труда работников органов местного самоуправления в Чувашской Республике, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы в Чувашской Республике» и постановлением администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 11 января 2017 года № 1 «Об утверждении положения об оплате труда работников администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы». 

Проверкой правильности определения размеров должностных окладов, ежемесячного денежного поощрения, ежемесячных надбавок за сложность, напряженность и высокие достижения, ежемесячных надбавок к должностному окладу за выслугу лет нарушений не выявлено. 

Годовой фонд оплаты труда на 01.01.2017 г. инспектора ВУР по штатному расписанию превышает утвержденные сметные назначения. Перерасход фонда оплаты труда в общей сумме 503,1 рублей, в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» на 2071,4 рублей, а по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» экономия на 1568,3 рублей .
 Годовой фонд оплаты труда на 29.12.2017 г. инспектора ВУР, исчисленный исходя из утвержденного штатного расписания,  ниже  доведенного фонда оплаты труда работников, утвержденного бюджетной сметой на 3954,8 рублей, в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» на 1865,5 рублей, по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» на 2089,3 рублей .
 Проверкой правильности определения размеров должностных окладов нарушений не выявлено. 

4. Проверка кассовых и банковских операций. 

Ведение кассовых операций в 2017 году распоряжением главы Азимсирминского сельского поселения от 29.12.2016 № 27 возложено на Иванову Зою Викторовну,  с которой договор о полной материальной ответственности заключен.
Учет кассовых операций производится автоматизированным способом в журнале операций №1 по счету «Касса». Ведение кассовых операций осуществлялось в кассовой книге по форме 0504514, установленной приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее – Приказ № 52н). 

Кассовая книга пронумерована, подшита, скреплена печатью и подписью главы администрации Поселения. Журнал регистрации приходных и расходных кассовых документов ведется. 

Кассовые операции составляются  по мере совершения операции по приходу и расходу денежных средств. Денежные средства, полученные в банке, оприходованы своевременно и в полном объеме. Все кассовые операции подтверждены соответствующими приходными и расходными ордерами.

Проверкой банковских операций установлено следующее.

Учет банковских операций ведется автоматизированным способом в журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами.

Для осуществления своей деятельности Поселению открыты лицевые счета в Отделе № 4 Управлении федерального казначейства по Чувашской Республике. Установлено, что все операции за проверяемый период подтверждены приходными и расходными первичными документами, необходимыми оправдательными документами, выписками Отдела № 4 Управлении федерального казначейства по Чувашской Республике. Операции по расходованию денежных средств с лицевого счета Поселения отражены по бюджетному учету в полном объеме. 
В нарушение приказа Министерства финансов России от 12.11.2013 № 107н "Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации» полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями) в платежном поручении от 10.02.2017 № 627665 при уплате страховых взносов на обязательное медицинское страхование, зачисляемых в бюджет ФОМС за январь 2017 года в поле 107 «Показатель налогового периода» указан месячный платеж  за декабрь 2016 года - «МС.12.2016».
В ходе проверки фактов направления средств на депозитные счета, приобретения депозитных сертификатов и ценных бумаг, оказания финансовой помощи и другие цели, с нарушениями соответствующих нормативных документов, не выявлено.
5. Проверка расчетов с подотчетными лицами.

Проверка расчетов с подотчетными лицами проведена за 2017 год, при этом установлено следующее. 

Учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счете 020800000 «Расчеты с подотчетными лицами» в журнале операций № 3 «Расчеты с подотчетными лицами» автоматизированным способом в разрезе подотчетных лиц. 
Суммы произведенных подотчетными лицами расходов отражены на основании:
· авансовых отчетов (форма 0504505), утвержденных в установленном порядке;

· прилагаемых к отчету документов, подтверждающих произведенные расходы.
В проверяемом периоде расчеты с подотчетными лицами осуществлялись путем перечисления на банковскую карточку сотрудника с расчетного счета Поселения и через кассу Поселения расходными кассовыми ордерами. Выданы авансы под отчет на приобретение продуктов питания, материальных запасов.
К авансовому отчету от 25.09.2017 № 3 подотчетным лицом приложен товарный чек  от 01.10. 2017  № 29 на сумму 5000,00 рублей. Месяц на чеке соответствует дню закупки продуктов, дата на авансовом отчете -   дню представления отчета работником  о потраченных суммах в бухгалтерию. Следовательно, дата авансового отчета не может быть ранее даты оформления товарного чека.
Фактов выдачи денежных сумм под отчет лицам, не работающим в Поселении, не выявлено. 

По состоянию на 01.08.2018 дебиторская и кредиторская задолженность по расчетам с подотчетными лицами отсутствует.

6. Проверка полноты оприходования и правильности списания основных средств, товарно-материальных ценностей. 

Проверка полноты оприходования и правильности списания основных средств и товарно-материальных ценностей проведена выборочно за 2017 год.

Учет поступлений основных средств, товарно-материальных ценностей ведется в журнале операций расчетов с подотчетными лицами №3 и журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками №4. Бухгалтерские операции по списанию, выдаче основных средств в эксплуатацию, безвозмездному поступлению и передаче основных средств, материальных запасов отражаются в журнале операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов.

Синтетический учет материальных ценностей ведется на счетах 010100000 «Основные средства», 010500000 «Материальные запасы», 010800000 "Нефинансовые активы имущества казны".
В нарушение статьи 54 Устава Поселения не ведется реестр имущества, находящегося в муниципальной собственности.
По данным формы 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» на 01.01.2017 на балансе Поселения числились основные средства в сумме 31102120.74 рублей. Согласно данным регистров бухгалтерского учета и оборотной ведомости за 2017 год поступило основных средств (металлический шкаф) в сумме 5555,56 рублей. Списание  объектов основных средств не было. 
Таким образом, на 01.01.2018 на балансе Поселения числились основные средства в сумме 31107676,30 рублей.

В нарушение абзаца 4 пункта 25 Инструкции № 157н в Поселении отсутствует распорядительный документ о создании постоянно действующей комиссии для контроля за сохранностью нефинансовых активов и определения целесообразности их списания (выбытия). 
Амортизация начисляется линейным способом ежемесячно в размере 1/12 годовой суммы исходя из срока полезного использования этого объекта. 

Аналитический учет основных средств  ведется в инвентарных карточках и оборотной ведомости по основным средствам в программном комплексе 1С.

Контроль над соответствием учетных данных по объектам основных средств у материально ответственных лиц и данных по соответствующим счетам аналитического учета счета 010100000 «основные средства» обеспечен в оборотной ведомости по нефинансовым активам. 

В нарушение пункта 50 Инструкции № 157н в оборотно – сальдовой ведомости по состоянию на 01.01.2018  на счете 0 101 00 числится стенд из пластика стоимостью 1500,00 рублей, не списанный с балансового учета на забалансовый счет 21 «Основные средства, стоимостью до 3000 рублей включительно, в эксплуатации». 

По данным формы 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов» по состоянию на 01.01.2017 на счете 105 «Материальные запасы» числились материальные запасы в сумме 16729,67 рублей. За период с 01.01.2017 по 31.12.2017 согласно данным регистров бухгалтерского учета и оборотных ведомостей поступило материальных запасов в сумме 112867,76 рублей, выбыло  в сумме 99618,46 рублей. На 01.01.2017 на балансе Поселения числились материальные запасы в сумме 29978,97 рублей.

Аналитический учет товарно-материальных ценностей ведется в оборотных ведомостях по соответствующим субсчетам бухгалтерского учета, в количественном и суммовом выражении по наименованию материалов и по материально - ответственным лицам. 

          Записи в оборотных ведомостях по приходу и расходу проводились на основании первичных учетных документов: счетов-фактур, накладных.

В нарушение пунктов 117-118 Инструкции № 157н аналитический учет продуктов питания, бензина, относящихся к счетам счете 0 105 32 000 "Продукты питания" и 0 105 33 000 «Горюче-смазочные материалы» ведется на счете 0 105 36 000 "Прочие материальные запасы".

В нарушение пункта 53 Инструкции № 157н на счете  0 101 33 000 «Сооружения» числится информационный стенд (код ОКОФ 163696622), который согласно Общероссийскому классификатору основных фондов включен в раздел 0 101 36 000 «Производственный и хозяйственный инвентарь», следовало учесть на счете  0 101 36 000 «Производственный и хозяйственный инвентарь».
Проверка правильности и обоснованности списания материальных запасов показала следующее:
- в формах актов о списании материальных запасов (ф.0504230) не содержится ссылка на соответствующее распоряжение (постановление) о назначении постоянно действующей комиссии для осуществления списания и выбытия нефинансовых активов (например,  в актах от 31.01.2017 № 1, от 20.12.2017 № 15);

- в нарушение пункта 3 статьи 9 Закона №402-ФЗ материально ответственным лицом не обеспечена своевременная передача первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета. Путевые листы за февраль 2017 года с приложением контрольно-кассового чека за 20.02.2017 предъявлены в марте 2017 года, что отражено в журнале операций  по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 за март 2017 года;
- в нарушение пункта 1 статьи 10 Закона № 402-ФЗ расход бензина в количестве 140,5 л по путевым листам (первичные документы)  за февраль, март 2017 года отражен в журнале операций  по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 за март 2017 года не в полном объеме  - 138,3 л .Разница в количестве 2,2 л перенесена на апрель 2017 года. 
На балансе Поселения числится легковая автомашина LADA GRANTA – 219060.
Поступление горюче-смазочных материалов (далее – ГСМ) осуществлялось за безналичный расчет по топливным картам в соответствии с договором, заключенным с ООО «Татнефть АЗС Центр».

В нарушение пункта 338 Инструкции № 157н топливная карта, переданная ООО «Татнефть АЗС Центр» по договору для осуществления передачи бензина посредством автоматизированного отпуска, не учитывалась на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности».
Проверка соблюдения норм расхода ГСМ проведена выборочно за 2 и 3 кварталы 2017 года.  Она показала, что списание бензина производилось на основании путевых листов, предъявленных к проверке, по норме 7,4 л бензина на 100 км. Указанная норма не превышает норму, рекомендованную Распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р (далее – Указание № АМ  - 23-р).
Внутренний нормативный акт (распоряжение), устанавливающие нормы расхода бензина в зимнее, летнее время на LADA GRANTA – 219060 в соответствии с Нормами Минтранса РФ № АМ-23-р имеется.
В результате выборочной проверки путевых листов выявлено следующее:

- в нарушение пункта 2.8 Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете, утвержденного Министерством финансов СССР 29.07.1983 №105 (по состоянию на 01.01.2017 Положение действует в части, не противоречащей Федеральному закону от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»), записи в путевых листах производятся простым карандашом (сентябрь 2017 года);

- в нарушение пункта 1 статьи 10 Закона № 402-ФЗ путевые листы № 46 за период с 2-3 октября 2017 года, № 47 за период с 11-12 октября 2017 года, подтверждающие расход бензина в количестве 36,3 л по цене 36,60 рублей за 1 л на сумму 1328,58 рублей подшиты в журнал  операций  по  выбытию  и  перемещению нефинансовых активов № 7 за октябрь 2017 года, но не отражены в регистрах бухгалтерского учета; 

- при заполнении путевых листов неправильно заполнялись данные о месте отправления и назначения: в графе «место отправления и назначения» указывались только наименования населенных пунктов. Тогда как в данной графе следует указывать еще  наименование организаций и конкретный адрес нахождения по каждому пункту отправления и назначения. Также, время прибытия в место назначения и выезда по каждому маршруту. Отсутствие данных о маршруте следования не позволяет судить о том, что автомашина была использована именно в служебных целях;
- установлен случай, когда заправка на основании чека АЗС осуществлялась после приезда в гараж. По данным путевого листа № 14 за период с 3-4 апреля 2017 года время приезда автомашины 03.04.2017 в гараж  - 17 часов 00 минут, а время заправки по кассовому чеку 18 часов 25 минут;
- установлен случай, когда заправка на основании чека АЗС осуществлялась до выезда из гаража. По данным путевого листа № 26 за период с 5-6 июня 2017 года время выезда автомашины 05.06.2017 из гаража  - 8 часов 00 минут, а время заправки по кассовому чеку 7 часов 39 минут.

Для правомерного признания расходов на ГСМ большое значение имеет информация в путевом листе об  остатке  топлива  в баке автомобиля на начало и конец дня. Проверка указанного вопроса показала следующее:

- имеет место неоднократное оформление путевых листов с нулевым остатком топлива, что свидетельствует о подгонке пробега под расход бензина ( № 40 за период с 17-18 августа 2017 года;  

- при отсутствии топлива в баке (нулевой остаток) оформляется путевой лист на выезд автомашины из гаража на АЗС (№ 41 за период с 24-25 августа 2017 года).
Ежегодная инвентаризация основных средств и материальных запасов в 2017 году проведена на основании распоряжения администрации от 01.12.2017 № 39. По результатам инвентаризации отклонений фактического наличия основных средств и материальных запасов от учетных данных не выявлено.

7. Проверка правильности начисления и выплаты заработной платы,

целевого использования бюджетных средств, выделенных на оплату труда.

         Проверка правильности начисления и выплаты заработной платы, вознаграждения проведена выборочно за 2017 год.

Начисление заработной платы производится автоматизированным способом в программе 1С: Предприятие – Камин: расчет заработной платы. Учет заработной платы ведется на счете 0.302.11.000 «Расчеты с работниками по оплате труда» в журнале операций № 6 расчетов по оплате труда. 

Заработная плата начисляется на основании штатного расписания, выписок из книги распоряжений, табелей учета использования рабочего времени (ф.0504421), локальных актов:
- решения собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 30.07.2013 № 31-1 «Об утверждении Положения  об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики» с изменениями и дополнениями от 27.12.2013) (далее – Положение об оплате труда служащих);

- решения собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 27.12.2013 № 38-3 «Об утверждении Положения об оплате труда работников администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих» (далее – Положение об оплате труда по профессиям рабочих);
- решения собрания депутатов Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 27.12.2013 № 38-4 «Об утверждении Положения об оплате труда работников администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы» (далее - Положение об оплате труда военно-учетного работника).
За проверяемый период расчеты по заработной плате, хозяйственным расходам с работниками Поселения производились перечислением на банковские пластиковые карты, открытые в дополнительном офисе № 8613/0400 Чувашского отделения №8613 ОАО «Сбербанк России».

График выплаты заработной платы установлен распоряжением Поселения от 30.12.2016 № 29 за 1 половину месяца 21 числа и за 2 половину месяца 6 числа следующего месяца.
Штатные расписания по состоянию на 01.01.2017 утверждены постановлением администрации Поселения от 11.01.2017 № 1 в количестве 8,5 штатных единиц с фондом оплаты труда в месяц 92512,80 рубля.   
В связи с изменениями заработной платы работников в штатные расписания внесены изменения по состоянию на 01.07.2017 и 01.11.2017. В результате внесенных изменений и дополнений штатная численность составила:

- на 01.07.2017  8,5  единиц с фондом оплаты труда в месяц 93779,00 рублей;
- на 01.11.2017 8,5  единиц с фондом оплаты труда в месяц 94512,00 рублей
В нарушение Постановления Госкомстата  РФ от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» штатные расписания составлены не по унифицированной форме (№ Т-3)
В нарушении статьи 52 Устава Поселения не утвержден Порядок ведения реестра муниципальных служащих Азимсирминского сельского поселения, не ведется реестр муниципальных служащих. 
В нарушение статьи 91 Трудового кодекса Российской Федерации табель учета использования рабочего времени ведется лицом, не назначенным распоряжением по Поселению.

В табелях учета использования рабочего времени (далее – Табель) у работников, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих, должности указаны не так как в приказе о приеме на работу. 
При проведении выборочной проверки правильности начисления и выплаты заработной платы сопоставлены табеля учета рабочего времени, распоряжения и штатные расписания. 

В результате выборочной проверкой правильности начисления и выплаты заработной платы за 3 квартал 2017 года нарушений не выявлено. 

При выборочной проверке расчета среднего заработка нарушения Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 г. №922 «Об утверждении Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» не выявлены.
8. Проверка расчетов с учреждениями и организациями.

В ходе проверки выборочно были проверены операции по счетам с учреждениями и организациями, платежные документы, акты приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

Аналитический учет расчетов с учреждениями и организациями за поставленные материальные ценности, оказание услуг, выполненные работы ведется в Журнале операций №4 автоматизированным способом.

Оплата в проверяемом периоде осуществлялась в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств. Произведенные расходы подтверждены первичными документами, договорами на оказание услуг и актами выполненных работ. 
По состоянию на 01.08.2018 просроченные дебиторская и  кредиторская задолженности с истекшим сроком исковой давности отсутствовали.

9. Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных

 на благоустройство, дорожное хозяйство.
Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных на благоустройство, дорожное хозяйство, проведена за 2017 год.
По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» Поселению на 2017 год бюджетной росписью предусмотрено 842932,00 рублей, кассовый расход составил 842932,00 рублей (100% к годовому уточненному плану).
В 2017 году на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог разработке сметной документации на ремонт дорог заключены следующие муниципальные контракты и договора:
- муниципальный контракт №1 от 03.01.2017 на сумму 470000,00 рублей на зимнее содержание автомобильных дорог с ИП Степановым А.Г. со сроком выполнения работ с 01.01.2017 по 31.12.2017 (электронный аукцион);
- муниципальный контракт № 7 от 01.08.2017 с ИП Гусевым А.В. на сумму 231941,74 рублей на ремонт грунтовой дороги (электронный аукцион);
- муниципальный контракт № 9  от 17.10.2017 с ИП Гусевым А.В. на сумму 96390,26 рублей на ремонт грунтовой дороги (неконкурентный способ закупки);
- муниципальный контракт № 9А от 28.09.2017 с ИП Гусевым А.В. на летнее содержание автомобильной дороги на сумму 30000,00 рублей (неконкурентный способ закупки);
- муниципальный контракт № 13  от 02.11.2017 с ООО «Артифекс» на сумму 5000,00 рублей на разработку сметной документации на ремонт грунтовой дороги (неконкурентный способ закупки);
Сметы, акты выполненных работ, счета-фактуры представлены.
По разделу 0503 «Благоустройство» Поселению на 2017 год бюджетной росписью предусмотрено 150562,49 рубля, кассовый расход составил 150562,49 рублей. (100% к годовому уточненному плану).

Поселением использовано 150562,49  рублей, в том числе на уличное освещение – 100200,00 рублей, на приобретение материальных запасов 50000,00 рублей и услуги по уборке территории на сумму 362,49 рубля.
 На выполнение работ по благоустройству заключен договора энергоснабжения №26-01/1378-622 от 15.02.2017 и № 26/01-403-622 от 25.12.2017 с ОАО «Чувашская энергосбытовая компания» на общую сумму 161700,00  рублей, в том числе на уличное освещение 100200,00 рублей. Акты выполненных работ, счета-фактуры имеются.

Согласно муниципальному контракту от 04.05.2017 № 2 ИП Петровым М.Н. по накладной от 04.05.2017 № 81 поставлены сетки рабицы на сумму 10000,00 рублей.

Приобретены у ИП Васильевой  по накладной от 02.10.2017 № 10 светильники, светодиодные прожектора на сумму 40000,00 рублей. 
Оплачены по срочным договорам за уборку территории в сумме 362,49 рубля.

Полученные электротовары, стройматериалы использованы для благоустройства территории согласно составленным актам на списание. 
10. Соблюдение требований законодательства в сфере закупок.
В рамках  настоящей проверки Поселения, в соответствии с пунктом 6 Постановления администрации Вурнарского района от 13.12.2017 № 831 «Об утверждении Порядка осуществления финансовым отделом администрации Вурнарского района Чувашской Республики полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»  реализованы полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля, установленные частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе.

Во исполнение требований статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) постановлением Поселения от 30.12.2013 № 128 назначен контрактным управляющим Петров О.В. 

Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru .

В результате анализа документов, данных официального сайта за 2017 года установлено следующее.

Во исполнение части 9 статьи 17 Закона № 44-ФЗ План закупок на 2017 год утвержден и опубликован в структурированном виде Поселением (далее – Заказчик) на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  - 23.01.2017. В план - закупок в проверяемый период внесены изменения и размещены на сайте 13.04.2017, 01.06.2017, 10.07.2017, 06.09.2017, 22.09.2017, 28.11.2017, 06.12.2017, 13.12.2017, 14.12.2017 и 25.12.2017.

Во исполнение части 10 статьи 21 Закона № 44-ФЗ План-график  на 2017 год утвержден и опубликован в структурированном виде Заказчиком на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  - 03.02.2017. В план – график в проверяемый период внесены изменения и размещены на сайте 17.04.2017, 05.06.2017, 12.09.2017, 25.09.2017, 07.12.2017, 15.12.2017  и 26.12.2017.

За 2017 года Заказчиком проведены пять закупок конкурентным способом в электронной форме.
Также за указанный период проведены закупки услуг связи, газоснабжения и электроснабжения на основании пунктов 1, 8, 29 части 1 статьи 93 Закона № 44- ФЗ, закупки у единственных поставщиков на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей). 

Проверены следующие вопросы:

- обоснование начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверка обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включённой в план- график.

 В соответствии с пунктом 3 части 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения муниципального контракта Заказчик обязан обосновать в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта. Положения части 3 статьи 93 Закона № 44-ФЗ не распространяется на случаи осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктами 1,2,4,5,7,8,15,16,19-21,24-26,28,29,33,36,42,44,45 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ. Так как Заказчик осуществлял закупки путем заключения контрактов с единственными поставщиками согласно пунктам 1,8,29 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, то обосновывать цену контракта Заказчик не обязан. 
НМЦК на выполнение работ по внесению изменений в правила землепользования, на оказание услуг по оценке рыночной стоимости земельного участка, на ремонт грунтовой дороги, заключенных по результатам электронного аукциона, установлена исходя из наименьшей цены из предложенных коммерческих предложений.

Муниципальные контракты на зимнее содержание дорог, межевание земельных участков заключены в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ). НМЦК не превышают цену, предложенную в заявках  на участие в электронных аукционах
Проверка применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта показала следующее. 

По результатам проведенных открытых электронных аукционов заключены муниципальные контракты:

- от 03.01.2017 № 1 с ИП Степановым А.Г. на зимнее содержание дорог сумму 470000,00 рублей. Работы выполнены в срок;
- от 15.08.2017 № 8 с ООО «Рубикон М» на межевание земельных участков на сумму 12000,00 рублей. При сроке окончания работ 10.09.2017 работы выполнены 02.10.2017;

- от 30.10.2017 № 12 с ООО «Дивия» на выполнение работ по внесению изменений в правила землепользовании на сумму 73350,00 рублей. При сроке окончания работ 15.11.2017 работы выполнены 01.12.2017;
- от 30.10.2017 № 11 с ИП Рыбниковым А.М.на оказание услуг по оценке рыночной стоимости земельного участка  на сумму 1089,00 рублей. Работы выполнены в срок;
- от 01.08.2017 № 7 с ИП Гусевым А.В. на ремонт грунтовой дороги на сумму 231941,74 рубль. При сроке окончания работ 31.08.2017 работы выполнены 08.09.2017
По муниципальным контрактам от 15.08.2017 № 8, от 30.10.2017 № 12 от 01.08.2017 № 7, выполненным с нарушением срока окончания работ, претензионная работа  Заказчиком не велась(не начислены и не взысканы пени).
Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта.

В соответствии с частью 4 статьи 94 Закона № 44- ФЗ Заказчик обязан привлекать экспертов, экспертные организации к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, если закупка осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), за исключением случаев: предусмотренных пунктами 1 - 9, 14, 15, 17 - 23, пунктом 24 (только при осуществлении закупок для обеспечения федеральных нужд), пунктами 25, 26, 28 - 30, 32, 33, 36, 40, 41, 42, 44, 45, 46, 47 - 48, 50 - 52 части 1 статьи 93 Закона № 44- ФЗ.

 Приёмка товаров, работ, услуг в части соответствия их количества, комплектности, объёма требованиям контракта (договора) осуществлялась Заказчиком в лице главы администрации Поселения путём проставления печати, подписи на товарных накладных и актах выполненных работ (оказанных услуг). Поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги соответствуют условиям договоров (контрактов).

Проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учёта поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги. 

Проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги проведена выборочным методом на основании данных журнала учета операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4. Нарушений не выявлено.

Проверка соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверкой соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не установлено. 
Все предоставляемые услуги использованы в рамках целей закупок, для осуществления основных целей Поселения, определенных Уставом Поселения. 

11. Организация бухгалтерского учета и отчетности.
В соответствии с договором о передаче полномочий по организации и ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности ведение бухгалтерского учета и отчетности осуществляется Муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия администрации Вурнарского района». Централизованная бухгалтерия в основном обеспечена необходимыми инструктивными материалами и бланками по учету и отчетности. 
Одним из основных документов, регламентирующих финансовую деятельность Поселения, является учетная политика. В учетной политике определяются способы ведения бухгалтерского учета. 

В Поселении учетная политика разработана и утверждена постановлением администрации Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики от 29.12.2016 № 111. 
Бюджетный учет осуществляется  в соответствии с Инструкцией по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина Российской Федерации от 06.12.2010г. №162н, в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ, Приказом  Минфина  РФ от 16 декабря 2010 г. N 174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета  бюджетных учреждений и инструкции  по его применению».  Заполнение первичных документов, журналов операций, оборотных ведомостей и других бухгалтерских документов производится  автоматизированным способом с использованием программного продукта  1С «Бухгалтерия». 

          Централизованная бухгалтерия в основном обеспечена необходимыми инструктивными материалами и бланками по учету и отчетности. 

Отдельные нарушения и недостатки ведения бюджетного учета отмечены выше в ходе отражения вопросов правильности составления и исполнения бюджета.
Главный  специалист-эксперт финансового

 отдела администрации Вурнарского района 

Чувашской Республики                                                                                  С.Г. Судов
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