ОТЧЕТ
по проверке правильности составления и исполнения плана финансово – хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания, в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Калининская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2017 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Калининская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики ( далее – Учреждение ) создано в соответствии с постановлением Главы Вурнарского района от 17.06.2011 № 325 путем изменения типа муниципального общеобразовательного учреждения «Калининская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики и является правопреемником последнего по всем правам и обязанностям. 
Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование «Вурнарский район Чувашской Республики».

Функции и полномочия Учредителя Учреждения от имени Вурнарского района Чувашской Республики исполняет Администрация Вурнарского района Чувашской Республики.
Функции и полномочия собственника имущества Учреждения от имени Вурнарского района Чувашской Республики исполняет отдел экономики и имущественных отношений администрации Вурнарского района Чувашской Республики.

Деятельность Учреждения осуществлялась до 08.11.2015 на основании Устава, утвержденного  постановлением администрации Вурнарского района от 05.07.2011 № 366, с 09.11.2015 на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Вурнарского района от 09.11.2015 № 600  (далее -Устав).

Учреждение является юридическим лицом - некоммерческой организацией и имеет в собственности или в оперативном управлении обособленное имущество, отвечает (за исключением случаев, установленных законом) по своим обязательствам этим имуществом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.
Учреждение имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в территориальном органе Федерального казначейства, печать с указанием своего наименования, бланки, штамп, штемпели и вывески. В соответствии с Законом Чувашской Республики «О языках в Чувашской Республике» Учреждение оформляет документы (бланки, штампы, штемпели) и вывески с наименованиями Учреждения на чувашском и русском языках.

Учреждение выполняет муниципальное задание, установленное Учредителем, а также вправе выполнять работы и оказывать услуги, относящиеся к его деятельности, для граждан и юридических лиц за плату в порядке, установленном федеральными законами и иными нормативными правовыми актами, актами органа местного самоуправления.

Финансовое обеспечение осуществляется в виде субсидий из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации.
Основной целью Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам начального общего, основного общего и (или) среднего общего образования.
Учреждение вправе осуществлять, в том числе за счет средств от приносящей доход деятельности следующие виды деятельности, не являющиеся основными:

реализация образовательной программы дошкольного образования;
осуществление присмотра и ухода за детьми;

оказание платных образовательных услуг;
дополнительные общеобразовательные программы (дополнительные общеразвивающие программы и дополнительные предпрофессиональные программы); 
программы профессионального обучения;

услуги по организации отдыха детей в каникулярное время;

услуги по организации занятости подростков в свободное от учебы время;

услуги по питанию обучающихся;

услуги по присмотру и уходу обучающихся в группах продленного дня;

услуги по предоставлению психолого- педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, своем развитии и социальной адаптации;

услуги по организации предшкольной подготовки и адаптации детей к условиям обучения в 1 классе;

услуги в сфере культуры, физической культуры и спорта, отдыха и оздоровления;
консультационные услуги;
услуги перевозки;

сканирование и копирование документов.

Учреждение вправе осуществлять за счет средств физических и (или) юридических лиц платные образовательные услуги, не предусмотренные установленным муниципальным заданием на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.

Правила оказания платных образовательных услуг регламентируются законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральными  законами «Об образовании в Российской Федерации», «О защите прав потребителей» и Правилами оказания платных образовательных услуг.

         Платные образовательные услуги в соответствии со статьей 16 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» могут оказываться только с согласия их получателя в лице родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся. 

        Платные образовательные услуги (на договорной основе) оказываются в соответствии с договорами на оказание платных образовательных услуг, заключенными между Учреждением и физическими лицами, в том числе родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, или юридическими лицами, которыми регламентируются условия и сроки их получения, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон. 

        Договор на оказание платных образовательных услуг, утверждённый приказом Учреждения, заключается в простой письменной форме и предусматривает сроки оказания услуг, перечень услуг, порядок оплаты (на соответствующий счет и (или) в кассу Учреждения), размер платы и др.

Размеры платы определяются Учреждением самостоятельно, если законодательством Российской Федерации не предусмотрено иное. Увеличение стоимости платных образовательных услуг после заключения договора не допускается.
Для оказания платных образовательных услуг Учреждение обеспечивает необходимые условия предоставления данных услуг, в том числе определяет используемые в данных целях помещения. Особенности организации предоставления вышеназванных услуг определяются Положением об организации платных образовательных услуг, утверждаемым приказом Учреждения.
Учреждение осуществляет свою деятельность на основании:
- лицензии на право ведения образовательной деятельности с приложением, выданной Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики  серии РО № 024426, регистрационный номер 329 от 27.09.2011 с бессрочным сроком действия;
- свидетельства о государственной аккредитации с приложением, выданного Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики, серия 21А01 № 0000859, регистрационный номер 326 от 13.12.2016 со сроком действия до 19.03.2024.
Юридический адрес и адрес фактического местонахождения: 429212, Чувашская Республика, Вурнарский район, с.Калинино, ул. Гагарина, д. 1.
Тел. 8(83537) 6-03-60, электронный адрес: vur-kalv@yandex.ru
ИНН юридического лица: 2104005712. 
Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность, распорядителем бюджетных средств, с правом первой подписи денежных и финансовых документов в проверяемом периоде являлась директор Ефимова Т.П. 
Ответственным за формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременного представления полной и достоверной бухгалтерской отчетности с правом второй подписи в проверяемом периоде и на момент проверки являются главный бухгалтер отдела образования администрации Вурнарского района Чувашской Республики Васильев В.В. и зам. главного бухгалтера Иванова Е.В.

Действующие лицевые счета Учреждения открытые для обслуживания исполнения плана финансово – хозяйственной деятельности и безналичных расчетов в Отделе №4 Управления федерального казначейства по Чувашской Республике:
- 20156Щ79910 -   лицевой счет бюджетного учреждения;
- 21156Щ79910 - отдельный лицевой счет бюджетного учреждения.
1. Правильность составления плана финансово-хозяйственной 
 деятельности на 2017 год.

В соответствии с приказом финансового отдела администрации Вурнарского района  от 25 декабря 2012 года № 20/п «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Вурнарского района Чувашской Республики и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета Вурнарского района Чувашской Республики (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Вурнарского района Чувашской Республики)» план финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Калининская СОШ» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов утвержден  начальником РОО и МП Тихоновой М.Н. 30 декабря 2016 года в общей сумме 13825435,0 рублей, в том числе на учебные расходы для реализации основных общеобразовательных программ – 11229100,0 рублей; на эксплуатационные расходы – 1924189,0 рублей; на стипендии – 6000,0 рублей; на оздоровительный лагерь – 139295,0 рублей, на организацию труда и отдыха несовершеннолетних граждан – 6851,0 рублей, на текущий ремонт за счет местного бюджета – 500000,0 рублей, собственные доходы – 20000,0 рублей. К плану финансово-хозяйственной деятельности приложены все необходимые расчеты, тарификационные списки и штатные расписания по состоянию на 01 января 2017 года.

Уточненный план финансово-хозяйственной деятельности утвержден и.о.начальника РОО и МП И.Г. Егоровой 19 декабря 2017 года в общей сумме 14071247,73 рублей. Увеличение составило 245812,73 рублей, в том числе:

увеличение по  учебным расходам на 122070,0 рублей, по эксплуатационным расходам на 106967,0 рублей,  по собственным расходам на 20000,0 рублей;

уменьшение произошло на текущий ремонт из местного бюджета на 2224,27 рублей, на стипендии на 1000,0 рублей.

К плану финансово-хозяйственной деятельности приложены все необходимые расчеты.

К плану финансово-хозяйственной деятельности приложены расчеты по  собственным доходам в общей сумме 40000,0 рублей. Источником формирования доходов является поступление средств от аренды имущества. Средства предусмотрены на оплату коммунальных услуг.  
Учебные расходы предусмотрены на выплату заработной платы и начисления, услуги связи, работы, услуги по содержанию имущества (заправка картриджа), прочие работы, услуги (программное обеспечение, бланки аттестатов с вкладышами, подписка на газеты, журналы, услуги сторонних организаций по ведению учета и составлению отчетности), на приобретение учебников,  бумаги для оргтехники.

Эксплуатационные расходы предусмотрены на услуги связи, коммунальные услуги, услуги по содержанию имущества, прочие работы, услуги, на уплату налогов, на оплату прочих работ, услуг, на приобретение основных средств, на приобретение материальных запасов.

В плане финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Калининская СОШ» на 2017 год на текущий ремонт системы отопления предусмотрено средств на сумму 497775,73 рублей. 
 Проверкой правильности составления плана финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Калининская СОШ» на 2017 год нарушений приказа Минфина России от 01 июля 2013 года  № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» не установлено.
2. Соответствие штатного расписания и тарификационного списка утвержденному фонду оплаты труда, правильность тарификации педагогических работников и установления должностных окладов административно-хозяйственному персоналу
Штатное расписание МБОУ «Калининская СОШ» на 01 января 2017 года со штатом в количестве 48,75 единиц и с месячным фондом оплаты труда работников в сумме 479456,96 рублей и тарификационный список МБОУ «Калининская СОШ»  на 01 января 2017 года с месячным фондом оплаты труда педагогических работников в сумме 415779,16 рублей утверждены директором МБОУ «Калининская СОШ»  Ефимовой Т.П. и согласованы с начальником  РОО и МП Тихоновой М.Н. 09 января 2017 года.
Утвержденный фонд оплаты труда работников по штатному расписанию и тарификационному списку ниже доведенного фонда оплаты труда работников по плану финансово-хозяйственной деятельности: фонд оплаты труда с начислениями, утвержденный МБОУ «Калининская СОШ» на 1 января 2017 год,  составляет 11025320,0 рублей, тогда как фонд оплаты труда с начислениями по штатному расписанию и тарификационному списку составляет 7491035,54 рублей (Приложение 1).  Отклонение фонда оплаты труда по штатным расписаниям к фонду оплаты труда, утвержденным по плану ФХД составляет стимулирующую часть.

Штатное расписание МБОУ «Калининская СОШ» на 01 сентября 2017 года со штатом в количестве 47,19 единиц и с месячным фондом оплаты труда работников в сумме 467865,29 рублей и тарификационный список МБОУ «Калининская СОШ» на 01 сентября 2017 года с месячным фондом оплаты труда педагогических работников в сумме 399663,31 рублей утверждены директором МБОУ «Калининская СОШ» Ефимовой Т.П. и согласованы с начальником  РОО и МП Тихоновой М.Н. 01 сентября 2017 года.
Утвержденный фонд оплаты труда работников по штатному расписанию и тарификационному списку ниже доведенного фонда оплаты труда работников по плану финансово-хозяйственной деятельности: фонд оплаты труда с начислениями, утвержденный МБОУ «Калининская СОШ» на 1 сентября 2017 года,  составляет 11076430,0 рублей, тогда как фонд оплаты труда с начислениями по штатному расписанию и тарификационному списку составляет 7309927,29 рублей (Приложение 2). Отклонение фонда оплаты труда по штатным расписаниям к фонду оплаты труда, утвержденным по плану ФХД составляет стимулирующую часть.
Согласно приказам директора МБОУ «Калининская СОШ»   от 27 февраля 2017 года № 11-к «О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда »  и № 11/1-к от 27 февраля 2017года «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за январь 2017 года» на стимулирующую часть фонда оплаты труда работников за качество выполняемых работ  направлены средства в сумме 40412,5 рублей; от 28 февраля 2017 года № 12-к «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за февраль 2017 года» - 34912,5 рублей; от 29 марта 2017 года № 17-к «О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» и от 30 марта 2017 года №18-к «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за март 2017 года» - 44895,0 рублей; от 14 апреля 2017 года №23-к «О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» и от 29 апреля 2017 года № 25/2-к «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за апрель 2017 года» - 71095,0 рублей; от 30 мая 2017 года № 30-к «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за май 2017 года» и от 30 мая 2017 года № 30/1-к  - 59980,0 рублей; от 22 июня 2017 года №37-к «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за июнь 2017 года» и от 22 июня 2017 года №37/1-к «О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» - 59694,0 рублей; от 16 августа 2017 года № 40-к « О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» и от 31 августа 2017 года № 41-к «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за август 2017 года» - 51306,0 рублей; от 19 сентября 2017 года №43-к «О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» - 4000,0 рублей; от 13 октября 2017 года №48-к  «О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» и от 28 октября 2017 года №51/4-к «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за октябрь 2017 года» - 54980,0 рублей; от 29 ноября 2017 года №56-к «О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» и от 30 ноября 2017 года №57-к «О выплате поощрительных выплат из стимулирующей части фонда оплаты труда за ноябрь 2017 года» - 122160,0 рублей;  от 04 декабря 2017 года №58-к «О премировании педагогических работников за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» и от 19 декабря 2017 года №65-к «О премировании работников по итогам года за счет средств стимулирующей части фонда оплаты труда» - 150675,22 рублей. С 01 января объем этого фонда составляет  694110,22 рублей, то есть 8,2 процентов от утвержденного по плану финансово-хозяйственной деятельности фонда оплаты труда.
Оплата труда педагогических работников и административно-хозяйственного персонала МБОУ «Калининская СОШ» производится в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 13 сентября 2013 года  № 377 «Об утверждении Положения об оплате труда работников бюджетных учреждений Чувашской Республики, занятых в сфере образования и науки» (с изменениями), решением Вурнарского районного Собрания депутатов от 27 сентября 2013 года № 35/3 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений Вурнарского района Чувашской Республики, занятых в сфере образования» (с изменениями от 24 октября 2013 года), приказом МБОУ «Калининская СОШ»  от 01 декабря 2014 года № 177-д « Положение об оплате труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Калининская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики .

Размер должностного оклада директору МБОУ «Калининская СОШ» установлен приказом РОО и МП  от 23 января 2017 года  № 04-к «Об установлении размера должностного оклада руководителям образовательных учреждений» и составил 28035,42 рублей. Также производится надбавка за государственные награды, почетные звания, нагрудные знаки.
Согласно приказу МБОУ «Калининская СОШ»  № 42/13-к от 01 сентября 2017 года «Об установлении размера окладов заместителей директора» размер должностного оклада заместителю директора по УВР установлен на 15 процентов ниже оклада директора; также производятся выплаты за стаж педагогической работы, за квалификационную категорию, за сложность.

Должностные оклады работникам, занимающим должности служащих, и осуществляющих деятельность по профессиям рабочих, установлены в соответствии с приказом МБОУ «Калининская СОШ»  от 11 января 2017 года № 1-к « О внесении изменений в Положение об оплате труда работников МБОУ «Калининская СОШ» Вурнарского района Чувашской Республики производятся выплаты по повышающим коэффициентам за стаж работы, выплаты за сложность, за работу в ночное время, производятся выплаты за работу с тяжелыми и вредными условиями труда.

Проверкой правильности установления должностных окладов, стимулирующих и компенсационных выплат служащим и работникам, осуществляющих деятельность по профессиям рабочих, нарушений не установлено.
3. Анализ исполнения плана финансово - хозяйственной деятельности за 2017 год
Учреждением в соответствии со статьей 32 Федерального закона от 12 января 1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», с приказом Минфина России от 28.07.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» составлен план финансово - хозяйственной деятельности на 2017 год (далее –ПФХД).

Представленный ПФХД на 2017 год утвержден начальником отдела образования и молодежной политики администрации Вурнарского района Чувашской Республики 30.12.2015. К ПФХД приложены расчеты (обоснования) плановых показателей. В течение 2017 года несколько раз вносились изменения и дополнения в ПФХД. 
        Плановые показатели ПФХД по поступлениям сформированы Учреждением в разрезах:

- субсидии на выполнение муниципального задания;

- субсидии на иные цели;

- поступления от оказания Учреждением услуг (выполнения работ), предоставление которых для физических и юридических лиц осуществляется на платной основе.

В 2017 году уточненные сметные назначения по плану финансово-хозяйственной деятельности Учреждения составили 14071247,73 рублей, профинансировано 14071247,73 рублей, что составляет 100 % к годовому уточненному плану. Кассовые расходы составили 14071247,73 рублей, фактические расходы произведены на сумму 15374796,08 рубля.

Проведен анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год по коду классификации операций сектора государственного управления (далее – КОСГУ):

- министерство, ведомство - 074 «Министерство образования и науки РФ»;

- раздел, подраздел - 0702 «Общее образование»;

- целевая статья – 974200 «Родительская плата», 974400 «Субсидия на выполнение муниципального задания», 974500 «Текущий ремонт»;

- вид расходов – 327 «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений» 
Произведенным анализом выявлено следующее отклонение:

- превышение фактических расходов над кассовыми расходами по КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств» на сумму 1282733,82  рубля связано с начислениями амортизации на основные средства в 2017 году.
Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год в разрезе кодов КОСГУ прилагается. 

4. Выполнение муниципального задания за 2017 год
Начальником отдела образования администрации Вурнарского района Чувашской Республики муниципальное задание на 2017 год утверждено 12 декабря 2016 года. В связи с внесением изменений Учреждением сформировано новое муниципального задание (с учетом  новых показателей) и утверждено 29 сентября 2017 года. 

Целью выполнения задания является реализация предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий в сфере дошкольного, начального, основного и среднего общего образования.
Проверка проведена по следующим направлениям: 

-соответствие объема оказываемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания; 

-соответствие качества оказываемых муниципальных услуг параметрам муниципального задания.

Запланированный объем муниципальных услуг по реализации основных общеобразовательных программ начального общего образования – 112 обучающихся. Фактический оказанный объем муниципальной услуги - 112 обучающихся. Оценка выполнения- 100%. 
Запланированный объем муниципальных услуг по реализации основных общеобразовательных программ основного общего образования – 140 обучающихся. Фактический оказанный объем муниципальной услуги - 140 обучающихся. Оценка выполнения- 100%. 

Запланированный объем муниципальных услуг по реализации основных общеобразовательных программ среднего общего образования – 33 обучающихся. Фактический оказанный объем муниципальной услуги - 33 обучающихся. Оценка выполнения- 100%. 

Соответствие качества оказываемых муниципальных услуг по реализации основных общеобразовательных программ дошкольного, начального, основного, среднего (полного) общего образования параметрам муниципального задания.
Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования:

- уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы начального общего образования по завершении первой ступени общего образования составил 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- полнота реализации основной общеобразовательной программы начального общего образования 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- уровень соответствия учебного плана общеобразовательного учреждения требованиям федерального базисного учебного плана составил 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством представляемой услуги, составила 90% (муниципальное задание 90%). Оценка выполнения – 100%.
Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования:

- уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы основного общего образования по завершении второй ступени общего образования составил 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- полнота реализации основной общеобразовательной программы основного общего образования составила 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- уровень соответствия учебного плана общеобразовательного учреждения требованиям федерального базисного учебного плана 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством представляемой услуги, составила 90% (муниципальное задание 90%). Оценка выполнения – 100%.

Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования:

- уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы среднего общего образования по завершении третьей ступени общего образования составил 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- полнота реализации основной общеобразовательной программы среднего общего образования составила 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- уровень соответствия учебного плана общеобразовательного учреждения требованиям федерального базисного учебного плана составил 100% (муниципальное задание 100%). Оценка выполнения – 100%;

- доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством представляемой услуги, составила 90% (муниципальное задание 90%). Оценка выполнения – 100%.
По имеющимся предоставленным показателям количества и качества муниципальных услуг можно сделать вывод, что объем, качество предоставленных муниципальных услуг соответствуют параметрам муниципального задания.
5. Соблюдение порядка ведения кассовых операций и безналичных расчетов
Проверка кассовых операций и безналичных расчетов в проверяемом периоде проведена сплошным методом. 
Согласно данным бухгалтерского учета и первичных документов кассовые 
операции в проверяемом периоде не проводились.
Проверкой безналичных расчетов установлено следующее.
Учет банковских операций ведется автоматизированным способом в журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами. Операции по лицевым счетам подтверждены выписками из лицевого счёта. Данные выписок подтверждены оправдательными документами и отметками об исполнении на первичных документах органами федерального казначейства. Обороты денежных средств по выпискам из лицевого счёта соответствуют данным журнала операций №2 с безналичными денежными средствами (ф.0504071). 
Проверкой последовательности записей в выписках из лицевых счетов путем сопоставления исходящего сальдо с входящим сальдо следующего дня выявлено следующее: 
- к выписке из лицевого счета № 21156Щ79910 за 19.01.2017 не приложено уведомление об уточнении операций клиента (ф. 0531852) на 500,00 рублей;

- к выписке из лицевого счета № 20156Щ79910 за 20.09.2017 не приложено уведомление об уточнении операций клиента (ф. 0531852) на 0,59 рублей.
В платежных поручениях от 15.12.2017 № 837136, 20.12.2017 № 879317, от 22.12.2017 № 14805 при перечислении за техническое обслуживание крышной газовой котельной в поле № 24 «Назначение платежа» неправильно указаны дата, номер акта выполненной работы 30.11.2017 № 107 вместо 01.12.2017 № 142. 
Фактов перечисления бюджетных средств на депозитные счета в коммерческих банках, приобретение депозитных сертификатов, а также оказание финансовой помощи коммерческим структурам не установлено.

6. Расчеты с подотчетными лицами
Расчеты с подотчетными лицами проверены сплошным методом за 2017 год.
Учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счете 020800000 «Расчеты с подотчетными лицами» в журнале операций № 3 «Расчеты с подотчетными лицами» автоматизированным способом в разрезе подотчетных лиц. Суммы произведенных подотчетными лицами расходов отражены на основании авансовых отчетов (форма 0504505), утвержденных в установленном порядке. Нарушения не выявлены. 
Остатков кредиторской и дебиторской задолженностей по подотчетным суммам по состоянию на 01.01.2018 не числилось. 
7. Полнота и своевременность оприходования и правильность списания основных средств, товарно-материальных ценностей, выборочная их инвентаризация

Проверка полноты и своевременности оприходования и правильности списания основных средств, товарно-материальных ценностей проведена выборочно.
Учет поступления основных средств и товарно-материальных ценностей ведется в журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4, журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3. Бухгалтерские операции по поступлению, списанию основных средств и товарно-материальных ценностей, безвозмездному поступлению и передаче основных средств отражаются в журнале операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов.

Синтетический учет основных средств Учреждения ведется на счете 0 101 00 000 «Основные средства» и на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации», материальные ценности на счете  010500000 «Материальные запасы».

Приобретенные и полученные основные средства, товарно-материальные ценности оприходованы в полном объеме. Записи в оборотных ведомостях по приходу проводятся на основании первичных учетных документов: счетов-фактур, накладных, актов приема передачи.  Данные аналитического учета основных средств и товарно-материальных ценностей соответствуют данным синтетического учета. 

Проверка полноты и своевременности оприходования и правильности списания основных средств и товарно-материальных ценностей  проведена за 2017 год.
По данным бухгалтерского учета на 01.01.2017 на балансе Учреждения числились основные средства в сумме 28787562,11рубля. Согласно данным регистров бухгалтерского учета и оборотных ведомостей за 2017 год поступление основных средств составило 379567,38 рублей, списание не осуществлялось. Таким образом, по состоянию на 01.01.2018 на балансе Учреждения числились основные средства в сумме 29167129,49 рублей. 
Амортизация начисляется линейным способом ежемесячно в размере 1/12 годовой суммы исходя из срока полезного использования этого объекта. 
Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках, открываемых на каждый объект основных средств. Инвентарные карточки регистрируются в Описи инвентарных карточек по учету основных средств.

В нарушение требований, установленных приложением 5 Приказа Минфина России № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» в инвентарных карточках учета основных средств не заполнялись обязательные реквизиты и показатели (паспортные данные объекта, краткая индивидуальная характеристика объекта – котельная, принтер МФУ, ноутбук Lenovo, Rover).
По данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2017 на сч.105 «Материальные запасы» числились материальные запасы в сумме 377370,95 рублей. За 2017 год согласно данным регистров бухгалтерского учета и оборотных ведомостей поступило материальных запасов в сумме 437690,00 рублей, выбыло - в сумме 458504,53 рубля. По состоянию на 01.01.2018 на балансе Учреждения числились материальные запасы в сумме 356556,42 рублей.
По данным бухгалтерского учета на балансе Учреждения числятся два автобуса марки ПАЗ – 32053-70. В своей деятельности Учреждение использует автобусы для перевозки учеников.
Поступление горюче-смазочных материалов (далее – ГСМ) осуществлялось за безналичный расчет по топливным картам в соответствии с договором, заключенным с ООО «АЗС – Нефть».
Проверка соблюдения норм расхода ГСМ и эффективности расходования бюджетных средств на содержание автобусов проведена выборочно за 1, 3 и 4 кварталы 2017 года.  Она показала, что списание бензина производилось на основании путевых листов, предъявленных к проверке, по норме: 
на автобус ПАЗ – 32053-70 с государственным номерным знаком В326ТР 32 литра бензина на 100 км, а в зимнее время норма 32 л, увеличенная на 10 процентов;

на автобус ПАЗ – 32053-70 с государственным номерным знаком Е599ОВ 32,4 литра бензина на 100 км, а в зимнее время норма 32,4 л, увеличенная на 10 процентов.
Указанные нормы не превышают нормы, рекомендованные Распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008 №АМ-23-р (далее – Указание № АМ  - 23-р). Внутренний нормативный акт (приказ), устанавливающие нормы расхода бензина в зимнее, летнее время на школьный автобус ПАЗ – 32053-70 в соответствии с Нормами Минтранса РФ № АМ-23-р предоставлен.
Проверкой расходов на содержание и эксплуатацию автобусов установлено следующее.
В июле 2017 года путевые листы от 22.07.2017 №184, 24.07.2017 №185 оформлены на водителя Виноходова Г.Ф., находившегося согласно приказу от 19.06.2017 № 36-к и табелю учета использования рабочего времени за июль 2017 год в ежегодном оплачиваемом отпуске.
По акту о списании материальных запасов от 02.10.2017 № 17 списаны запасные части на школьные автобусы без оформления дефектной ведомости. В соответствии с частью 1 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» ( далее – Закон № 402- ФЗ) и пункта 7 Приказа  Минфина России от 01.12.2010 года № 157н «Инструкция по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» (далее – Инструкция № 157н) необходимость проведения ремонтных работ должна быть подтверждена документально.

При списании смазочных материалов (тосол, масло моторное) по акту о списании материальных запасов ф.0504230 от 02.10.2017 № 17 не указана норма расхода, что является нарушением пункта 2 статьи 9 Закона № 402-ФЗ. В первичном документе должны быть заполнены все имеющиеся  графы. Нормы эксплуатационного расхода смазочных материалов устанавливаются из расчета на 100 л от общего расхода топлива, рассчитанного по нормам для данного автомобиля в соответствии с Указанием № АМ-23-р. 
В нарушение пункта 345 Инструкции № 157н полученные медали «За особые успехи в учении» и удостоверения к ним в количестве 6 штук на сумму 2685,00 рублей не отражены на забалансовом счете 07 «Переходящие награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры».

В нарушение пункта 337 Инструкции № 157н полученные бланки аттестатов об основном, о среднем общем образовании и бланки приложения к ним по накладной от 21.03.2017 № 17РН-02490 в количестве 72 штук на сумму 4798,70 рублей не отражены на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности».
В ходе проведения проверки на основании приказа директора Учреждения от 22.03.2018 № 29-Д в присутствии главного специалиста – эксперта финансового отдела администрации Вурнарского района проведена выборочная инвентаризация основных средств, материальных ценностей и бланков строгой отчетности. 
В результате инвентаризации выявлено расхождение между данными бухгалтерского учета и фактическим наличием в виде недостачи бланков аттестатов об основном, о среднем общем образовании в количестве 35 штук на общую сумму 3717,00 рублей. Недостача была образована по причинам: непредставления актов списания в бухгалтерию, отсутствия актов на списание аттестатов (ф. 0504816), выданных учащимся по завершению учебного процесса.  Инвентаризационные описи и копии списков о выдаче аттестатов прилагаются.
В справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф.0503730) на счете 03 «Бланки строгой отчетности» по состоянию на 01.01.2018 года аттестаты о среднем общем образовании не числятся.
В ходе инвентаризации по приказу от 31.10.2017 № 94/3-д, проведенной перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год,  недостача не установлена. 
 
8. Правильность и обоснованность расчетов по оплате труда
Проверка правильности начисления и выплаты заработной платы проведена выборочно. 

В проверяемом периоде оплата труда работников Учреждения осуществлялась на основании:
- коллективного договора на 2017-2020 годы, зарегистрированного администрацией Вурнарского района Чувашской Республики от 10.02.2017 № 379 (далее – Коллективный договор);

- приказа Учреждения от 20 января № 5/1-Д «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Калининская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики (с изменениями от 10.12.2016, 11.01.2017, 28.04.2017, 17.01.2018) ( далее – Положение об оплате труда);

- порядка распределения стимулирующей части фонда оплаты труда МОУ Калининская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики, утвержденного директором Учреждения 20.02.2009 (далее – Положение о стимулировании работников) .
Начисление заработной платы производится автоматизированным способом в программе 1С: Предприятие – Камин: Расчет заработной платы. Учет заработной платы ведется на счете 0.302.11.000 «Расчеты по заработной плате» в журнале операций №6 расчетов по оплате труда. 
График выдачи заработной платы согласно приказу Учреждения от 09.01.2017 № 1/7-к за первую половину месяца 19 числа текущего месяца, за вторую половину 06 числа следующего за отчетным месяцем.

За проверяемый период расчеты по заработной плате с работниками производились перечислением на банковские  карты, открытые в дополнительном офисе № 8613/0422 Чувашского отделения №8613 ПАО Сбербанк. 
Штатное расписание по состоянию на 09.01.2017 утверждено директором школы и согласовано с начальником отдела образования и молодежной политики администрации Вурнарского района Чувашской Республики в количестве 48.75 единиц с фондом оплаты труда в месяц 479456,96  рублей. В связи с изменениями заработной платы работников, наименования и количества штатных единиц в штатное расписание внесены изменения по состоянию на 01.09.2017. В результате внесенных изменений и дополнений штатная численность составила 47.19 единиц с фондом оплаты труда в месяц 467865,29 рублей.

Положение об оплате труда и Положение о стимулировании работников приняты с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации Учреждения (статьи 135, 372 Трудового кодекса Российской Федерации).

В Положении о стимулировании работников не отражено,  как производится выплата стимулирующего характера - за фактически отработанный период или независимо от отработанных дней сотрудникам.  

В пункте 2.7 Положения об оплате труда не прописаны конкретные размеры персонального повышающего коэффициента (за проверку тетрадей, классное руководство, заведование учебными классами).
В приказе от 01.09.2017 № 42/16-к воспитателю ГПД Андреевой О.И. неправильно прописан коэффициент за выслугу лет 30% вместо 25%.
По приказу от 01.09.2017 № 42/16-к об установлении коэффициентов за выслугу лет библиотекарю Терентьевой Л.М. установлена ежемесячная надбавка 511,60 рублей (повышающий коэффициент 0,1% к должностному окладу за выслугу лет), не предусмотренная Положением об оплате труда. 

Порядок и условия оплаты труда библиотекаря в Положении об оплате труда Учреждения отсутствует.

При расчете командировочных Михайлову А.Ф. согласно приказу от 02.10.20017 № 46-к неверно исчислена сумма командировочных, подлежащая выплате.
В нарушение пунктов 4 и 15 постановления Правительства РФ от 24.12.2007 №922 (ред. от 15.10.2014) «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» (далее – Постановление № 922) при расчете среднего заработка Михайлову А.Ф. в период с октября 2016 года по сентябрь 2017 года включена премия, начисленная без учета фактически отработанного времени. 

 В расчет среднего заработка необходимо было включить премию по приказу от 19.09.2017 № 43-к в размере 1431,44 рубль = ( 2000,00 премия / 299 рабочих дней по норме х 214 фактически отработанных дней), фактически включена  - 2000,00 рублей, в результате которого допущена переплата в размере 14,13 рублей (в т.ч. по КОСГУ 211 – 10,85 рублей, по КОСГУ 213 – 3,28 рублей). Данная сумма подлежит восстановлению.
В случае если время, приходящееся на расчетный период, отработано не полностью, в соответствии с пунктом 5 Положения № 922 премии и вознаграждения учитываются при определении среднего заработка пропорционально времени, отработанному в расчетном периоде, за исключением премий, начисленных за фактически отработанное время в расчетном периоде (пункт  15 Положения № 922).

Кроме описанных выше нарушений при проведении проверок выявляются случаи излишней выплаты заработной платы по причине отсутствия необходимого объема работ. Например, согласно должностной инструкции, утвержденной директором Учреждения, в обязанности гардеробщицы входит прием и выдача одежды. В летний период объем работы по данной ставке отсутствует (дети находятся на летних каникулах). Соответственно, возникает необходимость в издании приказа об изменении функциональных обязанностей. В Учреждении такой приказ издан не был. При отсутствии объема работ труд гардеробщицы ( 1 ставка ) оплачивался полностью.

9. Правильность образования  и  расходования собственных доходов

Проверка правильности образования и расходования собственных доходов проведена за 2017год. Источниками формирования собственных доходов являются поступления средств от сдачи в аренду имущества. 
Анализ исполнения плана финансово - хозяйственной деятельности по собственным доходам за 2017 год показал следующее: собственные доходы предусмотрены в сумме 40000,00рублей, исполнены в сумме 40000,00 рублей или 100 % от плановых показателей. Кассовый расход составил 40000,00 рублей. Остаток средств на конец года с уче​том остатка на начало года составил 0,00 рублей.

Полученный
доход израсходован согласно утвержденному плану финансово-хозяйственной деятельности на оплату коммунальных услуг.
10. Расчеты с  поставщиками и подрядчиками
Ведение учета расчетов с поставщиками и подрядчиками проверено за 4 квартал 2017 года. Учет ведется в «Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками» № 4 (далее - Журнал № 4). Аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками ведется в Журнале №4  в разрезе каждого контрагента.

Записи в Журнал № 4 производятся на основании первичных документов. Все документы в регистры учета разнесены полностью, что подтверждается сверкой данных Журнала операций с безналичными денежными средствами № 2 и Журнала операций расчетов с подотчетными лицами № 3 за услуги и приобретенные материальные ценности с данными Журнала № 4. 
В нарушение пункта 11 Инструкции № 157н акт выполненных работ ООО «Март» от 01 декабря 2017 года №142 на сумму 35034,18 рубля, относящиеся Журналу № 4 за декабрь 2017 года, отражен не в хронологическом порядке (по дате совершения операции) в Журнале № 4 за ноябрь 2017 года. 
Организацию  питания детей в Учреждении в 2017 году  осуществляла ИП Николаева Н. Н. в соответствии с заключаемыми договорами аренды нежилых помещений от 15.11.2016 № 3-П и от 15.11.2017 № 3-П. Договора о передаче Учреждением ( далее - Арендодатель) нежилых помещений в аренду ИП Николаевой Н.Н. (далее – Арендатор)  с Учредителем согласованы (статья 296 Гражданского кодекса Российской Федерации).
По договору Арендодатель передает нежилые помещения, но условия передачи необходимого для их деятельности оборудования сторонами не согласованы. 
В договорах не установлено условие о компенсации Арендатором Арендодателю стоимости эксплуатационных расходов (коммунальные услуги) исходя из арендуемых площадей. 
В соответствии с пунктом 6.12 Устава Учреждения в случае сдачи в аренду недвижимого имущества, финансовое обеспечение, содержание такого имущества (коммунальные расходы) Учредителем не осуществляется.
По состоянию на 01.01.2018 просроченные дебиторская и  кредиторская задолженности с истекшим сроком исковой давности отсутствуют.

  11. Соблюдение требований законодательства  в сфере закупок
В рамках  настоящей проверки Учреждения, в соответствии с пункту 6 Постановления администрации Вурнарского района от 13.12.2017 № 831 «Об утверждении Порядка осуществления финансовым отделом администрации Вурнарского района Чувашской Республики полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»  реализованы полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля, установленные частью 8 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе.

Во исполнение требований статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) директор Учреждения Ефимова Т.П. назначена контрактным управляющим (приказ о назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок, контрактного управляющего № 36-ОД от 12.03.2014).  Ефимова Т.П.  прошла обучение и имеет удостоверение о повышении квалификации. 

Право использования электронно-цифровой подписи в целях подписания муниципальных контрактов от лица Учреждения, размещения на официальном сайте в сети «Интернет» информации о закупках для обеспечения нужд Учреждения предоставлено  с 12.03.2014 по настоящее время Ефимовой Т.П.  

Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru .

В результате анализа документов, данных официального сайта за 2017 года установлено следующее.

Во исполнение части 9 статьи 17 Закона № 44-ФЗ План закупок на 2017 год утвержден и опубликован в структурированном виде Учреждением (далее – Заказчик) на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  - 26.01.2017. В течение 2017 года в план - закупок изменения не вносились.

Во исполнение части 10 статьи 21 Закона № 44-ФЗ План-график  на 2017 год утвержден и опубликован в структурированном виде Заказчиком на официальном сайте www.zakupki.gov.ru  - 27.01.2017. В течение 2017 года в план - график изменения не вносились.

За 2017 год Заказчиком закупки конкурентным способом не проводились.

За указанный период проведены закупки услуг связи, газоснабжения, электроснабжения и водоотведения на основании пунктов 1, 8, 29 части 1 статьи 93 Закона № 44- ФЗ, закупки у единственных поставщиков на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей), на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей.)  
Проверены следующие вопросы:

- обоснование начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;

- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;

- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;

- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверка обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включённой в план- график.

 В соответствии с пунктом 3 части 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ в случае осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для заключения муниципального контракта Заказчик обязан обосновать в документально оформленном отчете невозможность или нецелесообразность использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цену контракта и иные существенные условия контракта. Положения части 3 статьи 93 Закона № 44-ФЗ не распространяется на случаи осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктами 1,2,4,5,7,8,15,16,19-21,24-26,28,29,33,36,42,44,45 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ. Так как Заказчик осуществлял закупки путем заключения контрактов с единственными поставщиками согласно пунктам 1,8,29 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, то обосновывать цену контракта Заказчик не обязан. 

Проверка применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта. 

В соответствии с пунктом 4 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в муниципальный контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. При этом в соответствии с пунктом 6 статьи 34 Закона № 44-ФЗ применение мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта является обязанностью заказчика. Проверкой применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий, проведенной в соответствии с пунктом 4 части 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ, нарушений не выявлено.

Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта.

В соответствии с частью 4 статьи 94 Закона № 44- ФЗ Заказчик обязан привлекать экспертов, экспертные организации к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, если закупка осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), за исключением случаев: предусмотренных пунктами 1 - 9, 14, 15, 17 - 23, пунктом 24 (только при осуществлении закупок для обеспечения федеральных нужд), пунктами 25, 26, 28 - 30, 32, 33, 36, 40, 41, 42, 44, 45, 46, 47 - 48, 50 - 52 части 1 статьи 93 Закона № 44- ФЗ.

 Приёмка товаров, работ, услуг в части соответствия их количества, комплектности, объёма требованиям контракта (договора) осуществлялась Заказчиком в лице директора и уполномоченных им должностных лиц путём проставления печати, подписи на товарных накладных и актах выполненных работ (оказанных услуг). Поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги соответствуют условиям договоров (контрактов).

Проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учёта поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги. 

Проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги проведена выборочным методом на основании данных журнала учета операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4. Нарушений не выявлено.

Проверка соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

 Проверкой соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не установлено. Все приобретаемые товары, предоставляемые услуги использованы в рамках целей закупок, для осуществления основных целей Учреждения, определенных Уставом Учреждения. 

12. Организация бухгалтерского учета и отчетности
Одним из основных документов, регламентирующих финансовую деятельность Учреждения, является учетная политика. Правила организации и ведения бюджетного учета по осуществлению функции получателя средств (учетная политика) утверждены приказом Учреждения от 09.01.2017 № 1/8-к.
          Учреждением заключен с централизованной бухгалтерией отдела образования и молодежной политики Вурнарского района Чувашской Республики договор на бухгалтерское обслуживание.
В проверяемом периоде бухгалтерский учет осуществлялся на основании:

– Федерального закона РФ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» ;
– приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»;

 - приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 №174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению»;

- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»; 
- приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению";

– Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 №49;
- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений»;
- учетной политики Учреждения .
Заполнение первичных документов, журналов операций, оборотных ведомостей и других бухгалтерских документов производится  автоматизированным способом с использованием программного продукта  1С «Бухгалтерия». 
Бухгалтерия обеспечена необходимыми инструктивными материалами и бланками по учету и отчетности. 

Месячные, квартальные  и годовые  бухгалтерские отчеты представляются   своевременно и в полном объеме  в соответствии с приказом Минфина РФ от 25.03.2011г. № 33н  «Об утверждении о порядке составления годовой, квартальной и месячной отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений». 
 В нарушение статьи 8 Закона № 402-ФЗ учетной политикой Учреждения не закреплен способ списания ГСМ по нормам, установленным распоряжением Минтранса № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте».

02 июня 2015 года в Министерстве юстиции России зарегистрирован Приказ № 52н, который за​менил приказ Министер​ства финансов России от 15 декабря 2010 г. № 173н “Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению”. Согласно пункту 6 Приказа 52н утвержденные формы первичных документов и регистров бухгалтерского учета должны применяться с января 2015 года при формировании учетной политики. В настоящее время Учреждением не внесены изменения в учетную политику об их применении.
Главный  специалист-эксперт финансового

 отдела администрации Вурнарского района 

Чувашской Республики                                                                                  С.Г. Судов
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