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Приложение № 2 к письму финансового отдела администрации 

Вурнарского района Чувашской Республики от 15..01.2019 № 10-04-02/10
Пояснительная записка

к отчету о результатах внутреннего муниципального финансового контроля 
финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики

за 2018 год

Раздел 1. Общие сведения.

В представленном отчете отражены направления деятельности и результаты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля (далее - контрольные мероприятия) финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики за 2018 год.

В 2018 году контрольные мероприятия, проводились в соответствии с Порядком осуществления финансовым отделом администрации Вурнарского района Чувашской Республики полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации Вурнарского района Чувашской Республики от 13.12.2017 № 831 и на основании Плана основных вопросов экономической и контрольной работы и контрольных мероприятий финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики на 2018 год, утвержденного постановлением администрации Вурнарского района Чувашской Республики от 27.12.2017 № 876. 
Все мероприятия, предусмотренные Планом контрольных мероприятий финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики на 2018 год (далее – План на 2018 год), выполнены. План размещен на официальном сайте финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики.
В соответствии с утвержденным Планом на 2018 год осуществлялась деятельность по следующим направлениям.
1. Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений:
- проверка правильности составления и исполнения плана финансово – хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях Вурнарского района Чувашской Республики;
- проверка правильности составления и исполнения бюджета городским и сельскими поселениями Вурнарского района Чувашской Республики;

- проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств в муниципальном казенном унитарном предприятии и структурном подразделении администрации Вурнарского района.
2. Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере закупок. В рамках проводимых проверок в сфере бюджетных правоотношений осуществлен контроль в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд Вурнарского района Чувашской Республики в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
В 2018 году проведено 11 проверок, в том числе 10 проверок по плану, 1 проверка внеплановая. 
Внеплановая проверка:
- целевого использования бюджетных средств, выделенных в 2016 году на создание теплых туалетов, и средств родителей, поступивших на питание учащихся, за период с 01.09.2017 по 30.11.2017 в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Янгрчинская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики.
Плановые проверки:
- составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания в МБОУ «Вурнарская СОШ №1 им И.Н. Никифорова» за период с 01.01.2015 по 31.12.2017 (акт от 28.02.2018);
- правильности составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания в МБОУ «Калининская СОШ» за период с 01.01.2015 по 31.12.2017 (акт от 30.03.2018);
- составления и исполнения бюджета Большеяушского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01.04.2015 по 31.03.2018 (акт от 28.04.2018);
- составления и исполнения бюджета Апнерского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01.05.2015 по 30.04.2018 (акт от 31.05.2018);
- составления и исполнения бюджета Алгазинского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01.06.2015 по 31.05.2018 (акт от 26.06.2018);
- составления и исполнения бюджета Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01.07.2015 по 30.06.2018 ( акт от 31.08.2018);
- составления и исполнения смет доходов и расходов, эффективности и целевого использования бюджетных средств и имущества в Отделе строительства, жилищно - коммунального хозяйства, по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд администрации Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01.08.2015 по 31.07.2018 (акт от 26.09.2018);
- составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и имущества в  МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека» Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01.09.2015 по 31.08.2018 ( акт от 31.10.2018);
- составления и исполнения бюджета Вурнарского городского поселения Чувашской Республики за период с 01 ноября 2015 года по 31 октября 2018 года (акт от 30.11.2018);
- целевого использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Вурнарского района Чувашской Республики МКУП «Вурнарский сельский консультационный центр Агро-Инновации» за период с 01 января 2016 года по 03 декабря 2018 года.
Общее количество проверок, по которым выявлены нарушения – 7 ( 63% от общего числа проверок), в том числе нарушения в использовании средств республиканского бюджета Чувашской Республики по 2 проверкам, в использовании средств бюджета Вурнарского района Чувашской Республики по 3 проверкам, в использовании средств бюджета сельского (городского)поселения по 2 проверкам. 
Раздел 2. Сведения о выявленных проверками финансовых нарушениях

Результаты проведенных финансовым отделом контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что использование бюджетных средств осуществлялось в основном правомерно и эффективно.

Вместе с тем финансовым отделом выявлены отдельные нарушения действующего федерального законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере бюджетных правоотношений, а также нарушения в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, нарушения:
- статьи 139 Трудового кодекса Российской Федерации, Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 №922 (ред. от 10.12.2016) "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы" при расчете среднего заработка для определения отпускных, командировочных;
- приказа Минфина России от 12.11.2013 № 107н «Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации» при указании информации в полях платежных поручений на перечисление налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации;
- приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Инструкция по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» при учете на забалансовых счетах материальных ценностей (допускались ремонтные работы без оформления дефектной ведомости);
-  приказа Министер​ства финансов России от 30 марта 2015 г. № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной вла​сти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреж​дениями, и Методических указания по их применению" при оформлении инвентарных карточек;
- методологии применения классификации  операций  сектора  государственного управления, установленной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Указание о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;

- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при оформлении первичных учетных документов;
- статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части неэффективного и нерезультативного использования бюджетных средств, выразившееся в направлении их на выплату пени, штрафов;
-  требований статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" за просрочку исполнения Подрядчиком обязательств, претензионная работа не велась;

-  локальных нормативных актов учреждения, допускались начисления премии без учета фактически отработанного времени.
Сумма выявленных финансовых нарушений 596383,33 рублей, в том числе :

- со средствами республиканского бюджета – 35934,02 рублей:

 в МБОУ «Вурнарская СОШ №1 им И.Н. Никифорова»  на 24719,19 рублей  (недоплата отпускных в сумме  264,18 рублей, переплаты отпускных и командировочных на сумму 205,25 рублей, в ходе инвентаризации выявлены излишки бланков строгой отчетности на сумму 2700,00 рублей, не отражены бланки строгой отчетности на забалансовом счете в сумме 21549,76);
в МБОУ «Калининская СОШ» на сумму 11214,83 рубля ( переплата командировочных на сумму 14,13 рублей, недостача, выявленная при инвентаризации (образована из-за не представления актов списания в бухгалтерию) на сумму 3717,00 рублей, не отражены бланки строгой отчетности на забалансовом счете в сумме 7483,70 рубля).
- со средствами бюджета Вурнарского района Чувашской Республики – 276530,95 рублей:
в Отделе строительства, жилищно-коммунального хозяйства, по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд администрации Вурнарского района на 265373,35 рублей (уплата пени на сумму 264851,02 рубль, некорректный расчет премии на сумму 522,33 рубля);
в МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека» Вурнарского района Чувашской Республики» на 11157,60 рублей (некорректный расчет отпускных на сумму 57,60 рублей, излишки, выявленные при инвентаризации на сумму 3600,00 рублей, не отражены бланки строгой отчетности на забалансовом счете в сумме 7500,00 рублей);
со средствами бюджета сельских (городского) поселений на 283918,36 рублей (Большеяушское сельское поселение Вурнарского района Чувашской Республики  - уплата пени на сумму 81090,00 рублей и неприменение предусмотренных контрактом штрафных санкций за нарушение сроков окончания работ на сумму 1984,34 рубля, Апнерское сельское поселение Вурнарского района Чувашской Республик - неприменение предусмотренных контрактом штрафных санкций за нарушение сроков окончания работ на сумму 10651,02 рубль, Вурнарское городское поселение Вурнарского района Чувашской Республики – уплата пени, административного штрафа на сумму 190193,00 рубля).
Раздел 3. Меры, принятые по результатам проверки.

По всем 11 проверкам, проведенным в 2018 году, материалы направлены в прокуратуру Вурнарского района Чувашской Республики. От общего количества проведенных проверок составлены и направлены в адрес проверенных учреждений предписания об устранении выявленных финансовых нарушений – 8. 
Раздел 4. По результатам проверок возмещено причиненного ущерба, дополнительно поступило платежей, предотвращено потерь и нарушений

в использовании имущества.
Восстановлены в добровольном порядке (неправомерно использованные денежные средства) –  447,85 рублей (МБОУ «Вурнарская СОШ им. И.Н. Никифорова» Вурнарского района Чувашской Республики переплаты отпускных и командировочных в сумме 205,25 рублей, МБОУ «Калининская СОШ» - 14,13 рублей).

Предотвращены финансовые потери и нарушения (потери материальных ресурсов ) на сумму 44062,86 рублей (МБОУ «Вурнарская СОШ им. И.Н. Никифорова» Вурнарского района Чувашской Республики восстановлены в учете бланки строгой отчетности на сумму 2700,00 рублей, МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека» Вурнарского района Чувашской Республики восстановлены в учете бланки строгой отчетности на сумму 3600,00 рублей).
Главный специалист-эксперт финансового отдела
администрации Вурнарского района Чувашской Республики                                      С.Г. Судов
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