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Приложение № 2 к письму финансового отдела администрации 

Вурнарского района Чувашской Республики от 25..01.2021  № 10-04-02/19
Пояснительная записка

к отчету о результатах внутреннего муниципального финансового контроля 
финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики

за 2020 год
Раздел 1. Общие сведения.

В представленном отчете отражены направления деятельности и результаты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля (далее - контрольные мероприятия) финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики за 2020 год.

В 2020 году контрольные мероприятия, проводились в соответствии с постановлением Правительства РФ от 17.08.2020 № 1235 "Об утверждении федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля "Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов", Порядком осуществления финансовым отделом администрации Вурнарского района Чувашской Республики полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации Вурнарского района Чувашской Республики от 28.12.2018 № 832,  Порядком осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и на основании плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному контролю на 2020 год, утвержденного постановлением администрации Вурнарского района Чувашской Республики от 17.12.2019 № 881. 
Все мероприятия, предусмотренные Планом контрольных мероприятий финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики на 2020 год (далее – План на 2020 год), выполнены. План размещен на официальном сайте финансового отдела администрации Вурнарского района Чувашской Республики.
В соответствии с утвержденным Планом на 2020 год осуществлялась деятельность по следующим направлениям.
1. Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений:
- проверка правильности составления и исполнения плана финансово – хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях Вурнарского района Чувашской Республики; 
- проверка правильности составления и исполнения плана финансово – хозяйственной деятельности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета на выполнение муниципального задания в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях Вурнарского района Чувашской Республики;
- проверка финансово-хозяйственной деятельности в обществах с ограниченной ответственностью;

- проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств и имущества в автономном учреждении; 

- проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств в муниципальном унитарном предприятии;

- проверка правильности составления и исполнения бюджета в сельских поселениях Вурнарского района Чувашской Республики;

- проверка законности использования бюджетных средств в муниципальном бюджетном учреждении культуры;

- проверка правильности начисления арендных платежей по договорам аренды земельных участков и оценка деятельности по взысканию задолженностей; 
- проверка законности использования бюджетных средств, выделенных в 2019 году на реализацию национального проекта «Формирование комфортной городской среды»;
2. Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере закупок. В рамках проводимых проверок в сфере бюджетных правоотношений осуществлен контроль в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд Вурнарского района Чувашской Республики в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
В 2020 году проведено 17 проверок, в том числе 10 проверок по плану, 7 внеплановых проверок.
Внеплановые проверки:
- состояния дебиторской задолженности по подотчетному лицу Федорову В.М. на 29.10.2014, 29.11.2014, 30.12.2014 и расчетов за выполненную работу по установке пластиковых окон в муниципальном унитарном предприятии «Банно-прачечный комплекс» (акт от 13.01.2020);
- кассовых, банковских операций и расчетов с подотчетными лицами за 2019 год в ООО «Март» ( акт от 03.03.2020);
- законности использования денежных средств, выделенных в 2019 году на реализацию национального проекта «Формирование комфортной городской среды» в Вурнарском городском поселении Чувашской Республики (акт от 18.03.2020);

- обоснования начальной (максимальной) цены контракта при осуществлении закупки работ по строительству здания сельского дома культуры в администрации Буртасинского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики (акт от 09.04.2020);

- обоснованности начисления и выплаты премий и материальной помощи работникам в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Буртасинская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики за 2017 и 2018 годы (акт от 24.04.2020);

- правильности начисления арендных платежей  по договорам аренды земельных участков и оценка деятельности по взысканию задолженностей по состоянию на 01.10.2020 в администрации Вурнарского городского поселения Вурнарского района Чувашской Республики (акт 16.10.2020);

- использования денежных средств, перечисленных с расчетного счета муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Вурнарского района Чувашской Республики» платежными поручениями № 451312, № 329099,  № 842544,  № 53841, № 62267 и № 430079 (акт от 10.10.2020).
Плановые проверки:
- использования субсидий, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Буртасинская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2019 года на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (акт от 28.02.2020);

- использования субсидий, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Большеяушская средняя общеобразовательная школа имени Ф.И. Ашмарова» Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01 января 2018 года по 31 января 2020 года на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в том числе в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок ( акт от 06.04.2020);
- использования субсидий, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Вурманкасинская основная общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01 января 2018 года по 29 февраля 2020 года на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в том числе в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок (акт от 30.04.2020);

- использования субсидий, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Вурман-Кибексая средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01 января 2018 года по 31 марта 2020 года на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в том числе в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок (акт от 29.05.2020);

- финансово-хозяйственной деятельности ООО «Вурнарское бюро технической инвентаризации»  за период с 01 января 2018 года по 30 апреля 2020 года (акт от 03.07.2020);

- использования субсидий, выделенных муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 7 «Ручеек» п. Вурнары Чувашской Республики за период с 01 января 2018 года по 30 июня 2020 года на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в том числе в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок ( 31.08.2020);

- составления и исполнения бюджетной сметы, эффективности использования бюджетных средств, выделенных на содержание администрации Ермошкинского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01 января 2018 года по 31 июля 2020 года ( акт 30.09.2020);

- использования субсидий, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Янгорчинская средняя общеобразовательная школа» Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01.01.2018 по 30.09.2020 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в том числе в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок (30.10.2020);

- эффективного и целевого использования бюджетных средств и имущества автономным учреждением «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01.01.2018 по 30.09.2020 ( 30.11.2020);

- составления и исполнения бюджетной сметы, эффективности использования бюджетных средств, выделенных на содержание администрации Кольцовского сельского поселения Вурнарского района Чувашской Республики за период с 01 января 2018 года по 30 ноября 2020 года (акт от 30.12.2020).
Общее количество проверок, по которым выявлены нарушения – 4 ( 24 % от общего числа проверок), в том числе нарушения в использовании средств республиканского бюджета Чувашской Республики по 2 проверкам, в использовании средств бюджета Вурнарского района Чувашской Республики 1 проверка и использовании прочих средств 1  проверка.
Раздел 2. Сведения о выявленных проверками финансовых нарушениях

Результаты проведенных финансовым отделом контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что использование бюджетных средств осуществлялось в основном правомерно и эффективно.

Вместе с тем финансовым отделом выявлены отдельные нарушения действующего федерального законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации: 
- статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- статьи 139 Трудового кодекса Российской Федерации;
- статей 39.11 и 39.12 земельного кодекса Российской Федерации;
- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при оформлении первичных учетных документов;

- Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 №922 (ред. от 10.12.2016) "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы" при расчете среднего заработка для определения отпускных, командировочных;
- приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Инструкция по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» при учете на забалансовых счетах материальных ценностей (допускались ремонтные работы без оформления дефектной ведомости);
-  приказа Министер​ства финансов России от 30 марта 2015 г. № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной вла​сти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреж​дениями, и Методических указания по их применению" при оформлении инвентарных карточек.
Сумма выявленных финансовых нарушений 903217,20 рубля, в том числе:
- со средствами республиканского бюджета – 663645,88 рублей:

 в МБОУ «Буртасинская СОШ» на сумму 659462,33 рубля  (при отсутствии протоколов экспертной комиссии и оценочных листов стимулирующие выплаты составили 659462,33 рубля);

в МБОУ «Янгорчинская СОШ» на сумму 4183,55 рублей (переплата отпускных 4183,55 рублей).

- со средствами бюджета Вурнарского района Чувашской Республики – 63552,00 рублей:

в МБОУ «Буртасинская СОШ» на сумму 63552,00 рубля ( неэффективное использования бюджетных средств на сумму 60000,00 рублей, выразившееся в направлении их на оплату административного штрафа, нарушение расходования средств субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного задания по КОСГУ 226 на сумму 3552,00 рубля).

- с прочими средствами:
 в ООО «Март» на сумму 176019,32 рублей (недостача в сумме 5201,56 рубль, сумма 170817,76 рублей использована, минуя счет 50 «Касса») 

Раздел 3. Меры, принятые по результатам проверки.

По всем 17 проверкам, проведенным в 2020 году, материалы направлены в прокуратуру Вурнарского района Чувашской Республики. От общего количества проведенных проверок составлены и направлены в адрес проверенных учреждений предписания об устранении выявленных финансовых нарушений – 4. 
Раздел 4. По результатам проверок возмещено причиненного ущерба, дополнительно поступило платежей, предотвращено потерь и нарушений

в использовании имущества.
Восстановлены в добровольном порядке неправомерно использованные денежные средства –  7735,55 рублей (МБОУ «Янгорчинская СОШ» переплаты отпускных в сумме 4183,55 рублей, МБОУ «Буртасинская СОШ» - субсидий по КОСГУ 226 на сумму 3552,00 рубля).

Главный специалист-эксперт финансового отдела
администрации Вурнарского района Чувашской Республики                                      С.Г. Судов

PAGE  

