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Маршрут разработан семьей Егоровых в составе 
 Александра Михайловича,
 Инны Григорьевны,
Инги Александровны (обучающейся 9 кл.),
Инессы Александровны (обучающейся 5 кл),
Ирэны Александровны ( дошкольницы 5 лет).


Апнерское сельское поселение Вурнарского района Чувашской Республики объединяет 4 населенных пункта: село Абызово, деревню Апнеры, деревню Анаткас – Абызово и деревняюСтарые Яхакасы.
Здесь всего зарегистрировано 828 дворов с численностью 1997 человек. 
Из них в селе Абызово- 251 двор, деревне Апнеры - 271 двор, деревне Анаткас – Абызово - 135 дворов и деревне Старые Яхакассы - 171 двор. 
           В селе Абызово имеется средняя школа на 360 мест, в которой в настоящее время обучаются 140 учеников. Для качественного обучения детей школа имеет 19 учебных кабинетов, библиотеку, актовый и спортивный залы, комнату для школьников, медицинский кабинет, столовую. 
 Для детей дошкольного возраста есть детский сад, который посещают 25 малышей.  В здании Абызовского сельского дома культуры действует фельдшерско-акушерский пункт, в котором осуществляется медицинская помощь населению. Также здесь есть современная модельная библиотека с выходом в Интернет.
Недалеко от села Абызово находится хозяйственный центр. На его территории расположены объекты промышленного производства, развивается малое предпринимательство. Предприятие ООО «Абызово» перерабатывает бумагу, картон, бытовой мусор, т.е. вторичное сырье. В Строительном Дворике работают цеха по производству железобетонных колодезных колец и тротуарных плиток. В 2008 г. стал работать цех Общества с ограниченной ответственностью «Корволит- нанотехнологии», в котором производятся высокоточные приборы для промышленности. 
           По улице Центральная нашего села расположено здание филиала ФГУП «Почта России», здесь также можно получить услуги по выходу в Интернет. 
Таким образом, сельчане могут получить свободный выход в мировое сообщество, пользоваться всеми достижениями человечества. 
В селе действуют 2 торговые точки, население может удовлетворять свои потребительские потребности в товарах первой необходимости. 
Весной благоухает все село, так как на окраине расцветает бывший колхозный яблоневый сад. Такой неописуемой красоты вряд ли еще где сыщешь. 
Село Абызово (Хапăс, Чиркÿллě Хапăс) расположено на расстоянии 82 км от г. Чебоксары, столицы Чувашской Республики. До районного центра – 6 км. На 01.01.1999 г. – 235 дворов, 659 человек; 2002 г – 241 двор, 616 человек.  Село основано переселенцами из Чекурской волости Свияжского уезда в XVII веке. В переписи 1859 г. – с. Троицкое (Апнеры, Абызов), 70 дворов. По преданию, название села произошло от имени первооснователя, которого звали Абыз. Хапăс – название 17 селений. Русское название – с.Абызово.
Абыз – мулла, татарский священник /из араб./ (Н.И. Егоров). 
Абыз – по чувашски апăс, обозначает духовное сословие у болгаро-чуваш. Абыз Кукчей, сын Мерет-хози, жил в конце 16-начале 17 вв. (М.Н. Юхма). Он же пишет, что Хабыз – потомок ученых болгаро-чуваш. Апас – глава совершающих моленье; он знает молитвы, употребляемые при жертвоприношениях, лучше, чем другие. Апăс – колдун; кроме того, ходит по домам, совершая моленья пивом (Ашмарин, I, 281). Можно предположить, что Абыз был главным при жертвоприношениях, отсюда возникло чувашское название села. 
В деревне Анаткас-Абызово имеются две торговые точки, но из них работает только один – магазин «Березка» индивидуального предпринимателя Крючковой И.П.
Деревня Анаткас-Абызово, Анаткас-Хапăс (Анаткасси) расположено на расстоянии 80 км от г. Чебоксары, столицы Чувашской Республики. До районного центра – 8 км. На 01.01.1999 г. в деревне насчитывалось 138 дворов, 343 человека; в 2002 г. – 132 двора, 328 человек. Название произошло от имени Абыз и чувашского слова анат «низовье, низменность» + кас; анаткас – «нижняя улица».
 В деревне Старые Яхакасы работает сельская библиотека, магазин продуктовых товаров.
Деревня Старые Яхакасы, Кивьял Хапăс (Кивě Яхакасси) расположено на расстоянии 86 км от г. Чебоксары. До районного центра – 4 км. На 01.01.1999 г. в деревне было 172 двора, 413 человек; в 2002 г. – 176 дворов, 386 человек. В архивных документах 1859 года – выселок Большая- Абызова (Алмен Сунар), Старая- Яхакасы. Название деревни от чувашского кивě «старый» и от личного имени мужчины Йăхха  (Ашмарин, IV, 252). Йăхха в трансформации Яхха, Яха-касы (Улица, основанная Яхха (Йăхха). 
В деревне Апнеры есть фельдшерско-акушерский пункт, сельская библиотека, две торговые точки – магазины повседневных товаров. 
Деревня Апнеры, Упнер расположено на расстоянии 85 км от г. Чебоксары. До районного центра – 3 км. На 01.01.1999 г. в деревне было 246 дворов, 653 человека; в 2002 г. – 259 дворов, 617 человек. Историческое название – Новопоселенная Апнер при р.Апнерке, Основана переселенцами из Апнер Цивильского района (Энциклопедия Вурнарского района). В переписи 1897 - с. Троицкое (Апнеры, Абызово). В Цивильском районе есть д.Опнеры (чувашское Упнер). Название дано по названию реки Упнер. 
Упнер - название речки, притока р. Малый Цивиль, берет начало в д. Упнер-Хапăс, впадает в р. Цивиль пониже Орауши. Лашасене Упнерте шăвартăм.// Название селения. Упнер – Хапăс – название д. Упнер, Тойсинская волость, Ядринский уезд (Ашмарин, III, 256).
Жители поселения заняты разными видами деятельности, среди них можно найти людей разных профессий в сельском хозяйстве, в производстве промышленности, торговле, образовании, медицине, в сфере услуг, связи, транспорте, строительстве, науке, управлении, спорте, в социальной сфере и т.д.
