1.2. Основные проблемы

Комплексный анализ, учитывающий степень воздействия проблем на социально-экономическое развитие Вурнарского района  в средне- и долгосрочной перспективе, их взаимосвязь и зависимость от управленческих решений, позволил выявить следующие основные проблемы, отражающие специфику социально-экономического развития Вурнарского района.

I. Экономические структурно-инвестиционные проблемы

1. Низкая инновационная активность предприятий при недостаточном развитии наукоемких и высокотехнологичных производств

Инновационному развитию препятствуют нерациональное использование научного потенциала, выражающееся в недостаточной коммерциализации интеллектуальной собственности и неэффективности механизмов вовлечения в хозяйственный оборот внутренних технологических и интеллектуальных ресурсов, неразвитость инновационной инфраструктуры.

Основным типом инноваций пока еще являются инновации, направленные на  поддержание достигнутого уровня технологического развития предприятий, или  незначительное усовершенствование  выпускаемой продукции.
2.Слабое развитие малого и среднего  предпринимательства

Одним из важнейших направлений, способствующих наполнению потребительского рынка товарами и услугами, созданию новых рабочих мест, формированию широкого круга собственников, является развитие малого и среднего бизнеса.
Несмотря на существующие меры государственной поддержки малого и среднего бизнеса, формирование предпринимательства в Вурнарском районе  не получило должного развития. 

Важно определить актуальные проблемы малым предпринимательством, чтобы строить более эффективную и прочную систему их развития в будущем.
3. Неконкурентоспособность выпускаемой продукции

Одним из условий включения в международный товарооборот является внедрение международных стандартов качества производства продукции на предприятии, только продукция сертифицированного предприятия может стать объектом интереса на международном рынке. В  районе лишь  предприятие химического производства внедрило  систему менеджмента  качества соответствующих  требованиям  международных стандартов и получили соответствующие сертификаты. 

Не вовлечены в процесс сертификации продукции по международным стандартам качества малый бизнес, организации  сферы услуг, образования, здравоохранения, строительного комплекса, культуры.
4. Снижение доходности, высокая степень износа материально-технической базы сельскохозяйственных товаропроизводителей  

Снижение доходности и рентабельности сельскохозяйственного производства лишило сельхозтоваропроизводителей возможности вести нормальное воспроизводство, а также привело к ухудшению финансового состояния сельскохозяйственных организаций с выводом земель сельхозназначения из оборота и уходу из села квалифицированной рабочей силы из-за низких доходов.

Высокая степень износа материально-технической базы требует коренной модернизации для преодоления технической и технологической отсталости отрасли и производства конкурентоспособной продукции. 

5. Невысокий уровень развития транспортной инфраструктуры, безопасности и качества транспортных услуг

Основная часть дорог Вурнарского района  имеет параметры низких категорий, и соответствуют параметрам IV, V категорий и внекатегорийным дорогам. Доля дорог с твердым покрытием  в населенных пунктах  района остается низкой. Необходимо строительство новых и реконструкция действующих тротуаров.

6. Неразвитость рынка услуг

Рынок услуг  характеризуется недостаточным уровнем их качества, наличием диспропорций в развитии отдельных видов, ориентированных в основном на потребителей с невысокими доходами.

 Наибольший удельный вес в общем объеме платных услуг занимают в основном бытовые услуги, в том числе жилищно-коммунальные, транспортные и услуги связи, тогда как расходы на нематериальные услуги (культуры, спорта, туристско-экскурсионные, санаторно-оздоровительные и пр.) незначительны.
 

II. Социальные проблемы

7. Относительно низкий уровень доходов населения

Несмотря на положительную динамику реальных денежных доходов населения Вурнарского района в последние годы, они значительно отстают от аналогичных средне республиканских  показателей. Почти четверть населения имеет уровень доходов ниже прожиточного минимума. 

Имеются существенные диспропорции в уровне оплаты труда в различных секторах экономики района. Величина заработной платы в сельском хозяйстве, составляет лишь 59% от  среднерайонного уровня.
8. Сложная демографическая ситуация, необходимость улучшения состояния здоровья населения

Для Вурнарского района так же, как и для многих районов Чувашии, характерен процесс депопуляции, в основе которого лежит естественная убыль населения за счет высокого показателя смертности населения, превышающего уровень рождаемости почти в  1,8 раза.

Снижение ожидаемой продолжительности жизни населения оказывает существенное влияние на систему координат инвестиционной привлекательности региона – снижает его трудовой потенциал и повышает социальный риск.

В районе отмечается миграционный отток  наиболее активных, молодых граждан – потенциала будущего.

Высокий показатель смертности населения трудоспособного возраста от неестественных причин (несчастные случаи, травмы, убийства, самоубийства, отравления), которые составляют более 15% случаев смерти, увеличивает риски инвестиций в человеческий капитал жителей района.

Решение проблем в области демографии и здоровья должно способствовать сокращению прямых и косвенных социально-экономических потерь общества от управляемых причин, являющихся ведущими причинами смерти трудоспособного населения, и повысить инвестиционную привлекательность не только района, но и его жителей. 
9. Недостаточный уровень обеспеченности населения благоустроенным  жильем 

Из года в год увеличиваться объемы ввода в эксплуатацию жилья, однако  проблема обеспечения жильем всех граждан в Вурнарском районе остается по прежнему острой. 

Уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры составляет более 60,0%. Следствием износа и технологической отсталости объектов коммунальной инфраструктуры является низкое качество предоставления коммунальных услуг, не соответствующее запросам потребителей. 

III. Экологические проблемы

10. Загрязнение окружающей среды на территории Вурнарского района

Рост потребления, плотность населения и развитие промышленного и сельскохозяйственного производства приводят к тому, что наблюдается рост объемов  производственных и бытовых отходов. В Вурнарском  районе отсутствует полигон по  утилизации ТБО, существующие очистные сооружения не соответствуют действующим нормам.  Необходимо строительство современного полигона для утилизации твердых отходов, и реконструкция очистных сооружений. 
11.  Недостаточный уровень обеспеченности качественной питьевой водой.

По данным Центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора в Вурнарском районе пробы воды водоемов первой категории не отвечает по санитарно-химическим показателям, гигиеническим требованиям и нормативам. Отсутствуют утвержденные эксплуатационные запасы подземных вод. Существующие водозаборы работают на неутвержденных запасах подземных вод. Подземные источники  не обеспечивают население водой питьевого качества в достаточном объеме.
Более половины населения  пос. Вурнары обеспечиваются питьевой водой из поверхностных источников - реки  Малый Цивиль. В результате техногенного загрязнения в поверхностных источниках питьевого водоснабжения содержатся органические соединения, соли тяжелых металлов, нефтепродукты и другие вредные вещества в концентрациях, превышающих предельно допустимые.
