Информация

о социально-экономическом развитии

Вурнарского района  
Итоги работы промышленного комплекса Вурнарского района свидетельствуют о положительной динамике. 

Промышленное производство имеет большое значение для  экономики района. Доля занятых в промышленном комплексе района в общей численности занятых в экономике составляет более 15 %.   

За 7 месяцев 2012 года темп роста объема  отгруженной продукции собственного производства, выполнение работ и услуг собственными силами составил 118,8 %, объем отгрузки 5 млрд. 413,8 млн. рублей. 

В общем объеме отгруженных товаров Чувашской Республики доля Вурнарского района составляет 7,6%.
Сложившаяся тенденция роста промышленного производства в районе главным образом сохраняется за счет эффективной работы ведущих предприятий района:  филиала ЗАО фирма «Август» «Вурнарский завод смесевых препаратов» - в сфере химического производства, и ООО «Вурнарский мясокомбинат» - в сфере производства пищевых продуктов. 
В начале 2012 года ЗАО «Чувашкабельмет» окончена и запущена в эксплуатацию в.п. Вурнары первая очередь производства медного прута  и проволоки электротехнического назначения.  Создано более 60 рабочий мест. 
Санитарно-защитная зона предприятия  граничит  с дачными  участками (бывший коллективный сад «Юпитер»). Было выкуплено у владельцев 230 участков из 251, попадающих в 300 метровую зону. Еще с 7мью владельцами есть предварительная договоренность по продаже. Оставшиеся 14 владельцев  либо отказываются от сделки, либо выставляют неразумные требования. 
По данным налоговой службы за 7 месяцев 2012 года собрано   налогов и сборов в бюджеты всех уровней в сумме 235,4  млн. рублей, что на 43,9 млн. рублей (или на 22,9%)  больше уровня сбора платежей за аналогичный период прошлого года.  

В бюджет  района и бюджеты сельских поселений поступило 72,8  млн. рублей, что на 16,9 млн. рублей  (на 30,2 %)  больше суммы налоговых поступлений  в местный бюджет за 7 месяцев  2011 года.
(Список должников)_
Сумма налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства по платежам в бюджет района  увеличились по сравнению  с аналогичным периодом прошлого года  на 34,8 %  (18,2 млн. рублей).  В общем объеме  налоговых поступлений  в бюджет Вурнарского района доля субъектов малого и среднего предпринимательства  составляет 25,0 %.

С начала 2012 года в результате  конкурсного отбора для предоставления государственной поддержки в форме грантов начинающим субъектам малого предпринимательства  на создание собственного бизнеса  4 субъекта малого предпринимательства, работающие на территории нашего района, получили государственную поддержку. 
Это  ООО «Швей-мастер», осуществляющее производство  спецодежды, ИП Афанасьева Наталия Вячеславовна, оказывающая услуги студийной и выездной фотографии  и два предпринимателя (Лаврентьев Денис Рюрикович и Иванов Иван Михайлович) ведущих сельскохозяйственное производство (чеснок и животноводство). Общая сумма поддержки составила 1200 тыс. рублей. 
Оборот розничной торговли по организациям всех видов деятельности, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, Вурнарского района  по сравнению с  аналогичным периодом 2011 года в сопоставимых ценах увеличился на 1,7%.

Калининским РАЙПО открыт новый магазин в д. Апнеры.  

Сельское хозяйство
По данным последней инвентаризации на землях общего пользования п.Вурнары установлены и построены 460 металлических гаражей и сараев. На 1 августа 2012 года администрацией Вурнарского района заключены договора аренды земли с собственниками 166 гаражей и 26 сараев, т. е. меньше половины. В связи с уменьшением полосы отвода Горьковской железной дороги все гаражи, ранее находившиеся в полосе отчуждения, оказались на землях, находящихся в введении администрации п. Вурнары.

   Арендная плата за землю перечисляется в бюджет Вурнарского городского поселения. Ежегодно из-за отсутствия договоров аренды земли для содержания гаражей и сараев Администрация Вурнарского городского поселения недополучает в бюджет около 180 тыс. рублей.

   Исходя из вышеизложенного администрация Вурнарского района рекомендует провести повторную инвентаризацию гаражей и сараев с установлением их владельцев, провести разъяснительную работу о необходимости заключения договоров аренды и принять меры по расторжению договоров аренды земельных участков, используемых не по  целевому назначению  либо ненадлежащим  образом.
За 7 месяцев 2012 года в бюджет района от приватизации муниципального имущества поступило 2698,8 тыс. рублей, что в 7,5 раз больше поступлений за аналогичный период прошлого года, от аренды муниципального имущества поступило  566,9 тыс. рублей (108,1%), от аренды земли  3147,6 тыс. рублей (в 3,37 раза),  от продажи земельных участков 449,9 тыс. рублей (51,6%). 
С начала года на территории Вурнарского района за счет всех источников финансирования введено в эксплуатацию 18100 кв.м. общей площади жилья, что составляет 106,7 % к соответствующему периоду прошлого года. Ввод жилья в основном производился индивидуальными застройщиками. 

Решение жилищной проблемы населения обозначено Главой республики как жизненно важная стратегическая задача всех органов исполнительной власти и местных администраций. 

в рамках реализации федерального закона «О ветеранах» поставлено на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 309 ветеранов ВОВ, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ.

Из них  получили и реализовали свидетельства 265 ветеранов ВОВ.

С начала этого года выдано 37 свидетельств,  реализовано 19 свидетельств.  

По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей»   ФЦП «Жилище» в списке участников, изъявивших желание получить социальную выплату,   состоит 147 молодых  семей. На 2012 год запланировано финансирование  в сумме 3779 тыс. рублей (из федерального бюджета в сумме 1312,3 тыс. руб., республиканского бюджета ЧР – 1619,7 тыс. руб., из местного бюджета -847,0 тыс. руб). По состоянию на сегодняшний день фактическое поступление запланированных финансовых средств не осуществлялось.

 В рамках программы«Социальное развитие села до 2013 года» в 2012 году в Вурнарском районе предусмотрены  средства на предоставление социальных выплат на строительство и приобретение жилья для граждан, проживающих  в сельской местности, в размере 2,5 млн. рублей, (в том числе  из федерального бюджета -1,7 млн. рублей, из республиканского бюджета 320 тысяч рублей, из местного бюджета – 465 тысяч рублей).   С начала года  выданы свидетельства трем гражданам на общую сумму 1,3 млн. рублей.

По этой же федеральной целевой программе  оказывается поддержка по решению вопросов по улучшению жилищных условий   молодым семьям и молодым специалистам, проживающим в сельской местности.  На 2012 год в нашем районе  на эти цели предусмотрено 6,4 млн. рублей, (в том числе 4,1 млн. рублей – из  федерального бюджета, 1,2 млн. рублей – из республиканского бюджета, 1,1 млн. рублей – из местного бюджета).

В этом году выданы свидетельства 9 молодым гражданам на общую сумму 5,7 млн. рублей. 

В списке детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения состоят на учете 50 детей.   На  2012 год запланировано  финансирование в сумме 6088,5 тыс. рублей,  на  обеспечение  жильем 8 детей- сирот, (в том числе в Азимсирминском сельском поселении- 2 сироты, в Малояушском сельском поселении- 3 сироты,    в Вурнарском городском поселении – 1 сирота, в Калининском сельском поселении- 2 сироты).  

10 августа 2012 года были вручены ключи от новых квартир семи детям-сиротам.   Жилье им предоставили  в новом 12-квартирном доме, построенном  на  пер. Зеленый,  7.      Обеспечение жильем детей-сирот  по договорам социального найма  проводится согласно Закону Чувашской Республики  «О регулировании жилищных отношений». 

Рядом с этим  домом МСО «Вурнарская» начала строительство еще одного  многоквартирного дома.   Пока идут фундаментные работы, но строительство планируют завершить в  этом же году. В строящемся 21-квартирном доме планируется предоставить жилье еще 9 сиротам.   

В списке многодетных семей, имеющих пять и более несовершеннолетних детей, по  Вурнарскому району состоят на учете 13 семей. Для обеспечения жильем многодетных семей в 2012 году запланировано финансовые средства из республиканского бюджета Чувашской Республики в сумме  5948,7 тыс. рублей. Эти средства будут направлены на обеспечение жильем 2 семей,  по 1 семье в п. Вурнары, и в Калининском сельском поселении. 

В рамках реализации Указа Президента Чувашской Республики от 03.10.2011 г. №87 «О дополнительных мерах по государственной поддержке молодых семей в  улучшении жилищных условий» в список молодых семей на предоставление субсидий  на возмещение части затрат на уплату процентов по ипотечным кредитам (займам), привлеченным молодыми семьями на приобретение или строительство жилья включены 8 (восемь) молодых семей. 

 Протяженность автомобильных дорог местного значения в границах муниципального района составляет 182,507 км.

 В 2012 году на ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения  предусмотрено финансовые средства в размере 14306,8 тыс. руб. в том числе за счет средств местного бюджета 1430,7 тыс. руб., за счет субсидий из республиканского бюджета 12876,1 тыс. руб.

 На содержание автомобильных дорог  предусмотрено 11750,0 тыс. руб. За 1 полугодие освоено 3463,2 тыс. руб.

 На ремонт автомобильных дорог предусмотрено 2406,8 тыс. руб., в том числе на ремонт звеньев и оголовков водопропускной трубы на автодороге «Новые Яхакасы-Напольное-Тугаево» -1186,8 тыс. руб., на замену тросового ограждения на металлический спецпрофиль на автодороге «Малые Яуши-Сявалкасы-Сугут-Торбиково» д. Сявалкасы мост через реку Илеберка 950,0 тыс. руб. и на восстановление и расширение разворотных площадок для автобусов школьного маршрута предусмотрено 270,0 тыс. руб.

 На проектные работы предусмотрено 150,0 тыс. руб. 

 Протяженность автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, составляет 57,0 км.  Это автомобильные дороги: «Чебоксары-Сурское»-Ермршкино-Мунъялы, «Кюстюмеры-Кольцовка», «Малые-Яуши-Сявалкасы-Сугут-Торбиково» «Калинино-Шинеры» что обусловлено большим сроком эксплуатации данных автодорог.

Завершилась разработка проекта на строительство крытого  тренировочного дворца и находится на экспертизе в Управлении экспертизы Министерства градостроительства и развития общественной инфраструктуры Чувашской Республики. 

Общая сметная стоимость объекта 141 млн. рублей. Из республиканского бюджета на строительство  выделено 10 млн. рублей, оставшаяся сумма поступит из федерального бюджета.

С целью прекращения закупки тепловой энергии от ЗАО фирма «Август» разработан рабочий проект «Реконструкция газовой котельной №3 в п. Вурнары», который предусматривает установку новых газовых котлов, строительство новых тепловых сетей до многоквартирных жилых домов п. Вурнары. 

Согласно республиканской целевой программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда Чувашской Республики» на 2012 год предусмотрено переселение  граждан  из дома № 5 по улице Ветеринарная жильцов из 2 квартир и жильцов из квартиры № 2 по улице Ж. Илюкина, дом № 3. 

Согласно республиканской целевой программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории Вурнарского района» на 2012 год  выделено  8161,5 тыс. рублей, начались ремонтные работы в следующих МКД: пос. Вурнары, ул. Илларионова, дом № 5, пос. Вурнары, ул. Пирогова, дом № 4, с. Калинино, ул. Ленина, дом 53. 

По состоянию на 01.08.2012 года организации коммунального комплекса задолженности за электроэнергию не имеют.

Задолженность за потребленный природный газ имеет ООО «Теплокомфорт» -  в сумме 3559,0 тыс. рублей.
В Вурнарском районе функционируют 24 общеобразовательных учреждения с охватом 4084 учащихся, 15 дошкольных образовательных учреждений с охватом 1169 детей, 3 учреждения дополнительного образования, 1 центр диагностики и консультирования.
На подготовку образовательных учреждений района к новому учебному году  использовано около 20 млн. рублей. На проведение капитального ремонта выделены финансовые средства в сумме  13, 2 млн рублей. Эти деньги направлены на капитальный ремонт кровли зданий, замену оконных блоков, модернизацию системы водоснабжения и канализации, ремонт существующих санузлов и т.д. Во всех образовательных учреждениях проведен текущий ремонт учебных кабинетов и подсобных помещений, закуплена недостающая мебель, электрооборудование. 

Наибольший объем работ  выполнен в Вурнарской средней школе №1.  В рамках реализации комплекса мер по модернизации региональных систем общего образования на проведение капитального ремонта школе выделено 3 млн 18 тысяч рублей.  На эти средства выполнено много работ: старые деревянные оконные блоки  заменены  новыми  пластиковыми,  отремонтированы спортзал и столовая, выполнен ремонт мягкой кровли над актовым и спортивным залами  и т.д. 

В Вурнарскую  школу №1 также направлены  средства  в сумме 2,7 млн рублей   на проведение мероприятий по государственной  программе Российской Федерации «Доступная среда" на 2011-2015 годы. Благодаря этому,  в школе  созданы  условия для  совместного обучения  инвалидов и детей, не имеющих нарушений  развития. Половину этой суммы направили на капитальный ремонт крыльца   и трех основных входов с установкой пандусов, переоборудование и ремонт санузлов в начальной школе и в основном здании школы для детей с ограниченными возможностями.   Другая половина суммы предназначена для приобретения и установки   оборудования для разных категорий обучающихся: с нарушением  зрения, слуха, опорно-двигательного аппарата, а также для приобретения комплекта  аудио- визуальных и тактильных средств обучения, оборудования для сенсорного класса. Все это необходимо  для организации коррекционно-реабилитационного процесса.
	

	В  2012 году, в целях модернизации парка  школьных автобусов  на замену выпущенных в 2002, 2003 годах автобусов, Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики передано  5 новых автобусов для перевозки детей в Вурнарскую СОШ №1, Большеяушскую СОШ, Тузисярмусскую ООШ, Кольцовскую СОШ, Буртасинскую СОШ на сумму 5950 тыс. рублей. 

На организацию летнего труда и отдыха детей в летний период 2012 года  израсходованы финансовые средства в сумме 2988 тыс. рублей, (в том числе: на организацию отдыха детей в пришкольных лагерях – 1134 тыс. рублей с охватом 900 детей, на закупку путевок в загородные лагеря – 1854 тыс. рублей) с охватом более 200 детей. 250 учащихся «группы риска» трудоустроены через Вурнарский Центр занятости населения в близлежащие организации и предприятия. На организацию труда подростков в летнее время выделено из районного бюджета 50 тыс. рублей.
Ведутся работы по капитальному ремонту учреждений культуры:  

-  по Кюстюмерскому центру развития культуры и библиотечного обслуживания на сумму 670,4 тыс. руб., на замену оконных проемов на пластиковые (в количестве 38 штук).

- по Янгорчинскому центру развития культуры и библиотечного обслуживания на сумму 670,4 тыс. руб., на замену кровли.

- по Чарклинскому сельскому Дому культуры Буртасинского центра развития культуры и библиотечного обслуживания на сумму 670,4 тыс. руб. на замену кровли здания ремонт потолка.

Медицинскую помощь населению Вурнарского района оказывает БУ «Вурнарская  центральная районная больница». 

В системе здравоохранении Вурнарского района 63 врача.
     Вакантные должности врачей – 19 ставки.
По программе «Модернизации» предусмотрены открытия Ойкас-Кибекского ООВП,  Сендимиркинского ООВП.  В настоящее время ведутся ремонтные работы и закупка оборудования и мебели. 
Вурнары - поселок городского типа, в  Программе «Земский доктор» не участвует. В связи с этим нет возможности привлечь молодых специалистов в районную больницу.  Калининская участковая больница  участвует в Программе «Земский врач». По этой программе в Калининскую участковую больницу  принята врач-стоматолог.
С целью привлечения молодых кадров на село главой Вурнарского района определена программа о ежегодном выделении финансовых средств на приобретение квартиры. С мая 2012 году начал работать молодой хирург.
Кроме того, в Вурнарскую ЦРБ  пришли работать  новые специалисты: окулист, педиатр в районную поликлинику и врач общей практики в Янгорчинский ФАП.  



СОЦИАЛЬНАЯ  ПОЛИТИКА,  ТРУД  И  ЗАНЯТОСТЬ

     ЗАГСом Вурнарского района за 7 месяцев 2012 года зарегистрировано 192 рождения  по сравнению с январем – июнем 2011 года число родившихся в Вурнарском  районе уменьшилось  на 2 человека,  число умерших уменьшилось на 60 человека и составило 370 в том числе 3 детей в возрасте до 1 года. Число умерших  превысило число родившихся в 1,9 раза.
Продолжительность жизни составила 60 лет среди мужчин (2011 год-60 лет) и 71 год сред женщин (2011 год- 76). 
За январь – июнь 2012 года  в районе число зарегистрированных в органах ЗАГС браков составило 91, число разводов – 50. По сравнению с аналогичным периодом 2011 года число браков увеличилось на 7,  число разводов осталось на том же уровне.

Миграционная  убыль в январе – июне 2012 года  составила 144 человека. 
В  отделе социальной защиты населения  продолжается прием документов на  присвоение звания «Ветерана труда Чувашской Республики» лицам, имеющим большой трудовой стаж – не менее 40 лет для женщин и 45 лет для мужчин. С начала года решениями Кабинета Министров Чувашской Республики указанное звание присвоено 445 гражданам Вурнарского района. Работа в данном направлении продолжается.
Анализ среднемесячной  начисленной заработной  платы, сложившийся в организациях Вурнарского района, свидетельствует о  положительной динамике этого показателя.

Средняя месячная заработная плата в Вурнарском районе за 6 месяцев 2012 года  составила 13608,3  рубля. По сравнению с  аналогичным периодом предыдущего  года увеличилась на 19,5 %.  

Наибольший размер средней заработной платы  достигнут в
отраслях «обрабатывающее производство» (19160,0 руб.) и «производство, распределения электроэнергии, газа и воды» (18853,1 руб.)
За 7 месяцев 2012 года в Центр занятости населения Вурнарского района за содействием в поиске работы обратилось 750 человек. 

Численность безработных граждан  составляет 167 человека.
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 01.08.2012 г. - 0,8 %.

В 2012 году было трудоустроено 669 человек.
На общественные работы было трудоустроено 110 человек, отправлено на профессиональное обучение 75 человека.

С целью снижения  социальной напряженности и помощи в трудоустройстве безработным гражданам в Вурнарском районе  были проведено 5  ярмарок вакансий и учебных мест. На ярмарках были заявлены 271 вакансий.    

Ярмарки  посетили 171 человек. По итогам ярмарок было трудоустроено 55 безработных граждан. 
