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Об итогах исполнения бюджета

Вурнарского района Чувашской Республики за первый квартал 2012 года
Вурнарское районное Собрание депутатов отмечает, что за первый квартал текущего года мобилизовано в консолидированный бюджет Вурнарского района налоговых и неналоговых доходов 29429,8 тыс. рублей при годовом плановом назначении 141263,8 тыс. рублей, или на 20,8 % к годовым плановым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление налоговых и неналоговых доходов увеличилось на 4881,4 тыс. рублей, или на 19,9 %.
За первый квартал 2012 года поступило всего доходов с учетом безвозмездных поступлений из республиканского бюджета Чувашской Республики в районный бюджет в объеме 77604,0 тыс. рублей или на 20,7 % к годовому плановому назначению. Мобилизовано в районный бюджет собственных доходов в сумме 24898,5 тыс. рублей, что составляет 21,3 % от утвержденных показателей бюджета на год. Темп роста к аналогичному периоду прошлого года составляет 122,0 % или в абсолютном выражении 4492,4 тыс. рублей (поступило собственных доходов на 1.04.2011 г. – 20406,1 тыс. рублей, на 1.04.2012 г. поступило 24898,5 тыс. рублей).
Формирование ресурсной базы бюджета, как и в предыдущие годы, осуществляется главным образом за счет мобилизации налога на доходы физических лиц, доля которого в общей сумме поступлений налоговых доходов составила 85,1 % и налогов на совокупный доход – 10,2 %.

За первый квартал текущего года в консолидированный бюджет района поступило налогов на доходы физических лиц в сумме 21343,2 тыс. рублей или 20,2 % к годовому прогнозу. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, поступление данного налога увеличилось на 4349,7 тыс. рублей или 25,6 %. Это связано с изменением норматива отчислений в местный бюджет с 80,347 % в 2011 году до 90,304 % в 2012 году, увеличением фонда оплаты труда муниципальных бюджетных учреждений, предприятий и организаций района.

Финансовая помощь из республиканского бюджета Чувашской Республики за первый квартал 2012 года поступила в сумме 52705,5 тыс. рублей, при годовом прогнозе 257400,5 тыс. рублей или на 20,5 % к годовым плановым назначениям.

В бюджеты поселений собственных доходов поступило в сумме 4531,3 тыс. рублей, или на 18,7 % к годовому прогнозу. Темп роста к аналогичному периоду прошлого года составляет 109,4 %, или в абсолютном выражении 388,9 тыс. рублей. В шести сельских поселениях объем поступления налоговых и неналоговых доходов ниже аналогичного периода 2011 года: в Большеторханском (76,5 %), Буртасинском (69,2 %), Малояушском (54,2 %), Ойкас-Кибекском (85,4 %), Хирпосинском (60,8 %), Янгорчинском (34,1 %).
В структуре налоговых и неналоговых доходов поселений наибольший удельный вес составили налог на доходы физических лиц (62,6 %, или 2836,2 тыс. рублей), земельный налог и налог на имущество физических лиц (19,3 %, или 874,9 тыс. рублей), доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности (12,9 %, или 583,8 тыс. рублей).

Недоимка по налоговым платежам в местный бюджет на 1 апреля 2012 года составила 107,0 тыс. рублей. Темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 12,6 %, или в абсолютном выражении 12,0 тыс. рублей.
Расходная часть консолидированного бюджета Вурнарского района за первый квартал исполнена в сумме 87259,7 тыс. рублей или  на 21,4 % к уточненному годовому прогнозу. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы увеличились на 8391,1 тыс. рублей, или  на 10,6 %.

Расходы районного бюджета за первый квартал 2012 года составили в сумме 86669,2 тыс. рублей, при годовом плановом назначении 387097,3 тыс. рублей, что составляет 22,4 %.
Наибольший удельный вес в общем объеме произведенных расходов занимает раздел «Образование» - 59990,9 тыс. рублей, или 69,2 %. Рост доли расходов по разделу «Образование» к аналогичному периоду прошлого года составил 11,8 %.

За первый квартал текущего года из районного бюджета перечислено межбюджетных трансфертов бюджетам поселений всего в сумме 10990,4 тыс. рублей, или на 25,1 % к годовым плановым назначениям.
В целях обеспечения устойчивого развития экономики и дальнейшего повышения уровня жизни населения Вурнарского района Вурнарское районное Собрание депутатов     р е ш и л о:

1. Начальникам отделов администрации Вурнарского района, руководителям муниципальных бюджетных учреждений:

  - обеспечить эффективное и строго целевое использование средств, выделенных из бюджета Вурнарского района;
- не допускать образование просроченной задолженности муниципальных бюджетных учреждений за потребленные топливно-энергетические ресурсы;

- обеспечить поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.

2. Рекомендовать Межрайонной инспекции ФНС № 3 по Чувашской Республике:

- обеспечить в полном объеме поступление налоговых доходов в 2012 году в бюджет Вурнарского района, а также принять меры, направленные на минимизацию недоимки по администрируемым доходам и расширению облагаемой базы.

Глава Вурнарского района                                                                             А.Н. Иванов
