Рекомендации

публичных слушаний по проекту решения Вурнарского районного Собрания депутатов «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Вурнарского района за 2011 год»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Вурнарского района, Положением о регулировании бюджетных правоотношений в Вурнарском районе, участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Вурнарского районного Собрания депутатов «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Вурнарского района за 2011 год» отмечают следующее:
Общая сумма доходов районного бюджета составила в 2011 году 374852,4 тыс. рублей, плановые назначения  выполнены на 102,1 %. Из общего объема доходов налоговых и неналоговых доходов получено в сумме 105806,5 тыс. рублей, при плановых показателях 97651,9 тыс. рублей, перевыполнение составило 108,3 %. Собственные доходы составляют в общих доходах бюджета 28,2 %, остальные 71,8 % средства республиканского бюджета Чувашской Республики. Основную часть собственных поступлений в доходах бюджета района обеспечили: налог на доходы физических лиц – 77519,9 тыс. рублей, единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 10480,4 тыс. рублей, государственная пошлина – 8471,9 тыс. рублей, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 2692,2 тыс. рублей. Безвозмездные поступления из республиканского бюджета Чувашской Республики составили 269045,9 тыс. рублей. 
Расходная часть бюджета района за 2011 год исполнена в сумме 373256,3 тыс. рублей, годовые плановые назначения исполнены на 97,9 %. Финансовое обеспечение расходов производилось в рамках утвержденного бюджета, в соответствии со сводной бюджетной росписью, сметами расходов получателей средств и без образования кредиторской задолженности.
Наибольший удельный вес в общем объеме произведенных расходов занимает раздел «Образование» - 215745,0 тыс. рублей. Рост доли расходов по разделу «Образование» к уровню 2010 года составил 11,9 %.
Расходы на содержание учреждений социальной сферы составили 263835,2 тыс. рублей, или 70,8 % к общему объему расходов.
Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Вурнарского районного Собрания депутатов «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Вурнарского района за 2011 год», заслушав доклады и выступления, р е к о м е н д у ю т:

1. Вурнарскому районному Собранию депутатов:

- рассмотреть на очередном заседании районного Собрания депутатов и принять проект решения Вурнарского районного Собрания депутатов «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Вурнарского района за 2011 год».
2. Главным администраторам доходов бюджета:
- обеспечить в полном объеме поступление доходов в 2012 году в бюджет района, а также принять меры, направленные на минимизацию недоимки по администрируемым доходам и расширению облагаемой базы.

3. Главным распорядителям бюджетных средств: 

- продолжить работу по повышению эффективности расходов бюджетных средств, усилив финансовый контроль за их рациональным использованием;

- активизировать работу по экономии бюджетных средств бюджета района, в том числе по подведомственным бюджетным учреждениям, предусмотрев внедрение энергосберегающих мероприятий.
                                                                                                           Рекомендации приняты 

                                                                                                   участниками публичных 

                                                                          слушаний

                                                                                           17 апреля 2012 года

