Рекомендации

участников публичных слушаний об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Вурнарского района Чувашской Республики 
за 2010 год

Заслушав и обсудив доклад начальника финансового отдела администрации Вурнарского района Анисимовой Л.И. об итогах исполнения бюджета Вурнарского района Чувашской Республики за 2010 год, участники публичных слушаний отмечают, что в ходе исполнения  бюджета Вурнарского района за 2010 год работа администрации определялась реализацией приоритетных направлений развития района, а также с учетом перспективного финансового плана Вурнарского района на 2010-2012 годы и реализации приоритетных национальных проектов.

Социально-экономическая ситуация в Вурнарском районе в 2010 году в целом была благоприятной, характеризовалась ростом промышленного и сельскохозяйственного производства, объема розничного товарооборота.

Бюджет муниципального района за 2010 год по собственным доходам исполнен в объеме 99074,7 тыс. рублей, или на 111,5 процента к годовым плановым назначениям. Темп роста к 2009 году составил 18,2 процента, или в абсолютном выражении больше на 9200,0 тыс. рублей.

За 2010 год поступило безвозмездных поступлений в форме дотаций, субсидий и субвенций из республиканского бюджета Чувашской Республики в сумме 296966,7 тыс. рублей, что составляет 100,0 процентов от годовых плановых назначений. На долю безвозмездных поступлений из республиканского бюджета Чувашской Республики приходится 75,0 процента от общего объема поступивших доходов за 2010 год. Доля собственных доходов составили 25,0 процента.

Налоговые поступления возросли по сравнению с 2009 годом на 14915,3 тыс. рублей, или на 1,19 раза. В структуре налоговых доходов преобладает налог на доходы физических лиц (81,6%).

Расходы бюджета Вурнарского района за 2010 год составили 396404,8 тыс. рублей, или на 99,1 процента к годовым плановым назначениям.

Дефицит бюджета Вурнарского района составил 363,4 тыс. рублей.

Участники публичных слушаний по проекту решения Вурнарского районного Собрания депутатов «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Вурнарского района Чувашской Республики за 2010 год» р е к о м е н д у ю т:

1. Комиссии Вурнарского районного Собрания депутатов по бюджету, налогам:

внести на рассмотрение очередного Вурнарского районного Собрания депутатов вопрос «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Вурнарского района Чувашской Республики за 2010 год».

2.Вурнарскому районному Собранию депутатов:

принять проект решения Вурнарского районного Собрания депутатов «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета Вурнарского района Чувашской Республики за 2010 год» в установленном порядке в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, Чувашской Республики и Уставом Вурнарского района.
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