Проект
Рекомендации

участников публичных слушаний по

проекту решения Вурнарского районного Собрания депутатов

«О бюджете Вурнарского района Чувашской Республики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

Заслушав доклады и выступления по проекту решения Вурнарского районного Собрания депутатов «О бюджете Вурнарского района Чувашской Республики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», участники публичных слушаний отмечают, что проект подготовлен в соответствии с Основными направлениями и ориентирами бюджетной политики Правительства Российской Федерации на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов, основными приоритетными направлениями развития республики, обозначенными в Послании Президента Чувашской Республики на 2011 год «В молодежь надо верить!», Указом Президента Чувашской Республики от 13 июля 2011 г. № 64 «Об основных направлениях бюджетной политики Чувашской Республики в 2012-2014 годах», проектом республиканского бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годах, стратегии социально-экономического развития Вурнарского района Чувашской Республики до 2020 года.
 На 2012 год: прогнозируемый общий объем доходов бюджета Вурнарского района Чувашской Республики в сумме 340958,9 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений из республиканского бюджета Чувашской Республики 223977,2 тыс. рублей; 
общий объем расходов бюджета Вурнарского района Чувашской Республики в сумме 342729,6 тыс. рублей; 
прогнозируемый дефицит бюджета Вурнарского района Чувашской Республики  в сумме 1770,7 тыс. рублей; 
На 2013 год: прогнозируемый общий объем доходов бюджета Вурнарского района Чувашской Республики в сумме 352258,3 тыс.рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений из республиканского бюджета Чувашской Республики 224496,8 тыс.рублей; 

общий объем расходов бюджета Вурнарского района Чувашской Республики в сумме 354042,4 тыс. рублей; 

прогнозируемый дефицит бюджета Вурнарского района Чувашской Республики  в сумме 1814,1 тыс. рублей; 

На 2014 год: прогнозируемый общий объем доходов бюджета Вурнарского района Чувашской Республики в сумме 359078,9 тыс.рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений из республиканского бюджета Чувашской Республики 224151,9 тыс.рублей; 

общий объем расходов бюджета Вурнарского района Чувашской Республики в сумме 359078,9 тыс. рублей.

Бюджетные ассигнования запланированы на дальнейшее совершенствование механизма государственных гарантий и социальной поддержки населения, обеспечение устойчивого  функционирования социально –культурной  сферы, сохранение объема и качества бюджетных услуг. 
Важным направлением бюджетной политики в 2012-2014 годах является увеличение объемов дополнительных бюджетных доходов путем выполнения мер, направленных на поддержание устойчивых темпов экономического роста на основе реализации Стратегии социально-экономического развития Вурнарского района Чувашской Республики до 2020 года.
Обсудив проект решения Вурнарского районного Собрания депутатов «О бюджете Вурнарского района Чувашской Республики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», участники публичных слушаний  р е к о м е н д у ю т:

1. Постоянной комиссии по вопросам экономической деятельности, бюджету,  финансами, налогам и сборам:

Обобщить и рассмотреть предложения  к проекту решения районного Собрания депутатов «О бюджете Вурнарского района Чувашской Республики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,  высказанные в ходе публичных слушаний;
Внести на рассмотрение очередной сессии районного Собрания депутатов проект решения Собрания депутатов  «О бюджете Вурнарского района Чувашской Республики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

2. Районному Собранию депутатов:

Принять решение Вурнарского районного Собрания депутатов «О бюджете Вурнарского района Чувашской Республики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» в установленном законодательством порядке.
Рекомендации приняты участниками публичных слушаний 

« 17 »   ноября 2011 года
