                               Презентация

материала на конкурс виртуальных экскурсий             « Люблю тебя, мой край родной!», посвящённый  85-летию Вурнарского района 
« Жить – Родине служить: наши добрые дела»

     В нашей жизни есть вещи ни с чем не сравнимые, ни с чем не сопоставимые. Это Родина, родной край, наше Отечество. Слово привычное, как земля, как жизнь. как день и ночь. Родина людей- Земля. А Родина каждого из нас- дом. улица, деревня, посёлок, где мы родились. Это наша малая Родина. (С. №1,2,3, 4)
     А как известно, любовь к большой Родине начинается с любви к родине малой. 
     Родину, как и родителей не  выбирают. Она даётся нам вместе с рождением, а чувства любви и уважения к ней воспитываются с детств(5,6,7).
     Мы должны помнить, что малая родина даёт нам гораздо больше, чем мы в состоянии осознать. Первые слова, первые шаги, первые представления о красоте и уродстве, о добре и зле, о чести и долге, о порядочности и честности мы выносим из неё. (8,9,10).

     И всю  свою дальнейшую жизнь соотносим с этими изначальными понятиями.
     Самое главное богатство Родины- человек, народ, его история. Без любого из нас Родина может обойтись, но любой из нас без Родины ничто.(13,14,15,16)
     Из чего же вырастает огромная человеческая любовь ко всему, что умещается в одном  слове Родина?  Прежде всего из понимания и осознания каждым живущим на земле своей жизненной позиции. Человек, думающий о смысле жизни и нравственности, ищущий этот смысл, понимает и свою ответственность за всё, что есть у него дома. «Всегда надо начинать с себя, тогда дойдёшь до общего, до общегосударственных, до общечеловеческих проблем», - писал В. Астафьев. Ничто не может заменить доброты, порядочности и честности людей.
     Родина – это земля наших предков, на которой пролито много крови и пота.  И наш долг  - гордиться своими предками. ( С.№ 17-24)
     Имена героев Родины – это наша святыня, наша гордость.
     Уходят всё дальше военные годы, редеют ряды тех, кто был участником Великой Отечественной войны. (С. № 17,18, 19, 20, 21, 22. 23,24.)

     Но нельзя забывать трагические и величественные страницы, их надо помнить, чтобы извлекать уроки из ошибок и гордиться победами, передавать из поколение в поколение опыт, который всегда может пригодиться.( С.25-28.) 

     Утверждение « Никто не забыт, ни что не забыто2 – призыв к молодому поколению, и мы стараемся ему следовать. (С. № 29,30, 31).
     Любой народ. любая нация могут развиваться только тогда, когда они  сохраняют свою национальную  культуру. ( С. №36-39)
     Непобедим народ. который не забывает свою историю. своё прошлоё, свою культуру. своих героев ,свои традиции, свои обычаи (С.№ 36-39).

     Связь с прошлым. Без этого немыслима жизнь людей, немыслима любовь к своей земле. своему дому. 
     История показала, что только высокая нравственность, долг перед Отечеством помогают сделать правильный выбор в критические моменты жизни. Выбрать из многих решений единственно правильное невероятно трудно, сложно, особенно в тот момент, когда от этого выбора зависит твоя жизнь. ( С. № 35, 34).
     Что же мы должны делать, чтобы наш общий дом стал богаче, красивее, уютнее? А просто выполнять свой человеческий  нравственный долг на этой земле, делать конкретные, каждодневные дела для обустройства и украшения своей земли. (С. №41,42, 43).
     Родина подобна ласковой и требовательной матери. Больно бывает матери, если её ребёнок стал плохим человеком, поэтому надо жить. учиться и работать так, чтобы приносить радость окружающим, чтобы оставить след своего присутствия на земле, чтобы быть «людьми, из тех людей, что людям ,
 не пряча глаз. глядят  в глаза». ( С. № 44-49).
