Введение
Стратегия социально-экономического развития Вурнарского района  до 2020 года (далее - Стратегия) - это система мер муниципального управления, основанная на долгосрочных приоритетах муниципальной  социально-экономической политики, находящихся в неразрывном единстве и взаимосвязи с общенародными приоритетами.

Стратегия основывается на следующих принципиальных положениях:

- социальная ориентация, полагающая главной целью повышение уровня и качества жизни населения Вурнарского района;

 - устойчивое развитие Вурнарского района, создание динамично развивающейся, конкурентоспособной и сбалансированной экономики, обеспечивающей занятость населения преимущественно в секторах с высоким потенциалом устойчивого роста и уровнем производительности труда.

Стратегия исходит из целевых ориентиров, заданных в программных документах федерального, республиканского и муниципального уровня. 

Задачи, стоящие  перед Вурнарским районом  в долгосрочной  перспективе, как и перед  всей Чувашской Республикой, имеют прежде всего  экономический характер  и связаны  с созданием на территории Вурнарского района условий для  достойной жизни и деятельности  населения, чтобы именно молодые, активные, образованные  граждане стремились жить и работать в своем районе, в своем поселении.  Перед районом стоит задача огромной значимости, и от того, как мы подойдем к ее  выполнению, зависит будущее нашего района, наших детей и внуков. 

Основными целями разработки Стратегии являются:
 усиление взаимосвязи и согласованности между долгосрочными приоритетами развития и осуществлением мер среднесрочной и краткосрочной социально-экономической политики;

 формирование основы для совместных действий органов  местного самоуправления Вурнарского района, представителей бизнеса и общественных организаций;

 обеспечение согласованности действий  органов государственной власти Чувашской Республики и органов местного самоуправления в решении стратегически важных проблем социально-экономического развития.

 Стратегия определяет приоритетные направления социально-экономического развития Вурнарского района и служит основой для разработки комплексной программы экономического и социального развития района, муниципальных целевых программ, планов деятельности органов местного самоуправления, перспективных и краткосрочных прогнозов социально-экономического развития, бюджетов и среднесрочных финансовых планов, нормативно-правовых инициатив.

Стратегия базируется на оценке потенциала социально-экономического развития Вурнарского района, анализе конкурентных преимуществ и ресурсных ограничений, возможностей и угроз, предъявляемых  экономикой в условиях  перехода к новому постиндустриальному этапу развития.   

