III.  Механизм реализации стратегии

Достижение поставленных стратегических целей во многом будет определяться способностью органов местного самоуправления Вурнарского   района  выработать эффективный механизм реализации Стратегии, предусматривающий комплекс мер правового, экономического и организационного характера, обеспечивающий "баланс интересов" и скоординированные действия всех участников реализации Стратегии.

Система планирования развития Вурнарского  района  основывается на комплексном программно-целевом подходе. Ключевыми в системе планирования являются следующие взаимоувязанные документы:

Стратегии социально-экономического развития Чувашской Республики до 2020 года;

Комплексная Программа экономического  и социального развития Чувашской Республики на 2003-2010 г.г.

Программа экономического и социального развития  Вурнарского  района  на 2007 – 2010 г.г.

Территориальная комплексная  схема  градостроительного планирования развития территории Вурнарского  района Чувашской Республики, разработанная Российским государственным научно-исследовательским и проектным институтом урбанистики (г. Санкт-Петербург).

указы Президента Чувашской Республики, направленные на формирование современной инфраструктуры, в том числе на жилищное строительство, дорожное строительство, обеспечение населения качественной питьевой водой, занятости сельского населения, ускоренное развитие малого предпринимательства, развитие инновационной среды и информационных технологий, физической культуры и спорта, на пропаганду здорового образа жизни, создание сельских модельных библиотек и реализацию инновационных программ в сфере культуры, на благоустройство населенных пунктов и территорий;

законодательные и иные нормативные правовые акты Чувашской Республики;

республиканские и муниципальные  целевые программы;

перспективные финансовые планы на среднесрочный период;

решения Вурнарского Собрания депутатов  о муниципальных бюджете Вурнарского района  на очередной финансовый год; 

бюджеты муниципальных образований на очередной финансовый год и т. д.   

Реализация Стратегии будет основываться в первую очередь на внутренних ресурсах повышения эффективности социально-экономиче​ско​го развития Вурнарского  района. При этом важной составляющей будет являться использование инструментов целевого финансирования за счет средств республиканского бюджета путем активного участия района в реализации приоритетных национальных проектов, мероприятий республиканских  целевых программ, республиканской адресной инвестиционной программы, реализуемых на территории Вурнарского  района при неуклонном выполнении со стороны Вурнарского  района  обязательств по софинансированию соответствующих мероприятий.

Правовое обеспечение проводимых социально-экономических преобразований будет развиваться в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации в области региональной политики, экономического и социального развития, налоговой и бюджетной политики, административной реформы, реформы местного самоуправления и по другим направлениям.

Организационные механизмы реализации Стратегии предусматривают проведение органами  местного самоуправления Вурнарского  района  ежегодного мониторинга хода реализации Стратегии, выполнение утвержденных индикаторов и контрольных показателей. Предусматривается также широкое информирование населения о ходе и результатах реализации Стратегии в средствах массовой информации, а также на сайте администрации Вурнарского  района.

