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Именно в этот день, 8 июля, Русская православная церковь поминает благоверных князей Петра и Февронию, Муромских чудотворцев. Во имя любви благоверные супруги совершили христианский подвиг и явили своим житием пример высочайшей нравственности и духовной силы семейных устоев. С тех пор эти святые, княжившие в Муроме в ХIII веке, стали почитаться в народе как покровители любви и брака. Получить благословение, поклониться их мощам стремятся молодожены и паломники со всей страны. 
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   Для самых заслуженных семей учреждена и памятная медаль "За любовь и верность". На одной ее стороне изображены в княжеских одеждах Петр и Феврония, на другой - ставшая символом праздника ромашка с элементами триколора. 
Новую общественную награду разрабатывал оргкомитет под руководством Светланы Медведевой, супруги президента, причем положение о медали продумывалось очень скрупулезно — дабы подчеркнуть статус семьи. Ее получают семьи с хорошей репутацией, которые прожили в браке не менее 25 лет, которые были достаточно мудры, чтобы сохранить свои отношения, и счастливы от того, что у них есть дети, которым они передают секреты своего счастья. К медали, которая вручается один раз в год не ранее 1 июня и не позднее 7 июля, выдаются два лацканных знака — для каждого из супругов — и удостоверение. На награде изображена ромашка с российским триколором и Петр и Феврония Муромские. Здесь они представлены не как святые Русской Церкви, а как благоверные князья.

Зинин С. И.

      Сергей Есенин и София Толстая. – М.: Алгоритм, 2008. – 224 с.
  
Софья Толстая была последней женой Сергея Есенина. Они встретились в начале 1925-го, а 28 декабря того же года трагически оборвалась жизнь поэта. Софья Андреевна Толстая была одной из тринадцати внучек Льва Николаевича Толстого, дочерью его младшего сына Андрея. 
В книге, основанной на воспоминаниях современников и документальных материалах, рассказывается о непростых взаимоотношениях Есенина и Толстой, которой принадлежала немалая роль в сохранении творческого наследия поэта.
Сеничев С.Ю.
       Александр и Любовь. – М.: Вагриус, 2007. – 397 с.
Сергей Сеничев рассказывает о судьбе Александра Александровича Блока и его Прекрасной Дамы — Любови Дмитриевны Менделеевой. Автор, развенчивая домыслы и мифы, повествует о Поэте и той, без которой он не стал бы лучшим русским символистом; о женщине, быть может, так и не осознавшей, что стала невольным соавтором трех книг великой лирики. 
Жильяр П.  




Император Николай II и его семья. – Воспроизводство изд.: Вена: книгоиз-во «Русь», 1921; М.: малое предприятие НПО «МАДА»,1991. -288 с.


Книга написана бывшим наставником Наследника Цесаревича Алексея Николаевича. Автор приоткрывает завесу над чрезвычайно замкнутым строем жизни царской семьи, ревниво оберегавшей свое семейное святилище от всяких посягательств извне.             
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Иоаким и Анна: Святые супруги. // Наука и религия. – 1998. - №1. – С. 32.


Прославляя святое супружество, Церковь тем самым воздает честь прежде всего Любви – благодатному чувству, которое продолжает длиться даже тогда, когда, судя по всему, оно должно было бы иссякнуть. 
Примером тому – житие святых и праведных Иокима и Анны, родителей Пресвятой Богородицы. Иоким и Анна прожили недолго и отошли в иной мир, чтобы оттуда свидетельствовать: отныне супружество должно стать вечным и непрестанным обращением друг к другу, постоянной друг к другу устремленностью.
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Адриан и Наталия: Святые супруги.// Наука и религия. – 1998. - №5. – с. 32.



Житие мучеников Адриана и Наталии подтверждает справедливость слов апостола о том, что «неверующий муж освящается женою верующей».






Правление императора Галерия (305-311 гг.) началось с воздвигнутых им гонений на христиан, свидетелем мучений которых стал и Адриан, начальник имперской судебной палаты. В ходе расследования он не только не вынес им обвинительного приговора, но и обратился со словами: «Запишите и мое имя с этими святыми, так как и я – христианин» и отправился с ними за решетку, где его и казнили. Тела святых мучеников, чудом не сгоревшие в печи, отвезли в город Византий.   В храме, где покоились мощи Адриана верная супруга Наталия и скончалась, и тем навеки соединилась с тем, кто святостью своей веры и страданий сделала их союз нерасторжимым. Так в очередной раз было подтверждено, что «крепка как смерть любовь». 
Захария и Елизавета: Святые супруги.// Наука и религия. – 1998. - № 2. –с .32.

История этой супружеской четы начиналась с бездетности, бремя которой оказалось тяжелой  для Захария – ветхозаветного священника, который должен был являть своим прихожанам – пример неукоснительного исполнения заповедей Божиих, едва ли не главной из которых считалось обязанность продолжать свой род. Особое уважение вызывает благородство Захарии, который не пожелал ни оставить своей бесплодной супруги, ни развестись с ней, хотя на то у него были все права. Стало быть сама по себе супружеская любовь восторжествовала над долгом законности, выявив преимущества собственно романтического чувства над обязанностями «человека и гражданина».
     Кирилл и Мария: Святые супруги.// Наука и религия. – 1998. - №3. – с. 32.

Преподобные Кирилл и Мария были канонизированы Русской православной Церковью совсем недавно – на Архиерейском Соборе 1992 года. И все – таки память о них в народе была еще задолго до канонизации: ведь большая, во весь рост, парная икона Кирилла и Марии встречала (и продолжает встречать!) каждого богомольца, подходящего ко вратам Троице-Сергиевой лавры.  
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Петр и Феврония: Святые супруги.// Наука и религия. – 1998. - №4. – с. 32.
«Смотри, что дает людям союз любви, мудрый брак. Кто научил мудрости? Кто исследовал таинственное?.. Кто, как ни брак, соединил море и сушу влажной дорогой и объединил раздельное друг от друга?» - вдохновенно и благоговейно восклицал Григорий Богослов, епископ-поэт.  Примером именно такого, «мудрого», брака служит для нас житие муромских чудотворцев, запечатленное в относящейся к XYI веку «Повести о Петре и Февронии», которая представляет собой едва ли не единственный памятник русской агиографии, прославляющий святое брачное житие.
Любовь в письмах выдающихся людей XYIII и XIX века: Избранные письма.  – М.: Политиздат, 1990. – 575 с.




Любовные письма  -  это обращенность одного человека к другому, это порыв, призыв, признание, стремление уйти от одиночества, вырваться из тягостного круга разлуки. «Любовь в письмах...»  -  книга признаний, уникальные, неповторимые свидетельства. В ней не приземленная летопись быта, но возвы​шенная правда бытия, стремление к идеалу. Книга «Любовь в письмах выдающихся людей XVIII и XIX века» давно уже стала библиографической редкостью. Только один раз продавалась она на аукционах книжных редкостей. Эта книга замечательна во всех отношениях. 
Философия любви. Ч.1,2. – М.: Политиздат, 1990. – 510.






Тема любви прослеживается авторами с древнейших времен до наших дней. В книге описаны конкретные примеры многообразных форм любви, ее зарождения и угасания, трагического и комического в любви, проводится мысль о важности пробуждения в человеке потребности и способности любить. 


Книга слагается из двух частей. В первую входят авторские статьи, посвященные истории философских представлений о любви и положению любви в современном обществе. Вторая часть книги -философская антология любви. Книга рассчитана на широкого читателя.
Васильева Л.Н.

     Жены русской короны. В 2 кн. Кн.1,Кн.2. –М.: Вагриус, 2008. – 432 с.

     Женские судьбы в истории России преисполнены горечи и страданий, а подчас и мистического трагизма.

     «Жены русской короны» - это масштабное полотно, представляющее великих женщин России на фоне десяти неспокойных веков нашей истории. Кто они, эти княгини, царицы, императрицы? Как и почему одни из них становились властительницами, а другие просто носили высокий титул?

     Над их судьбами размышляет Лариса Васильева – известная писательница, поэтесса, публицист и общественный деятель.

Почему Петр женился на Февронии


   Святые Петр и Феврония являются образцом христианского супружества. По легенде, князь Петр влюбился в крестьянку Февронию с первого взгляда за ее благочестие, мудрость и доброту. Он дал обет жениться на ней после исцеления от проказы. Девушка вылечила князя и вышла за него замуж. Неравный брак вызвал негодование знати. Бояре потребовали, чтобы князь отпустил ее. Петр отказался, и супругов изгнали, но вскоре уговорили вернуться на княжение после того, как не поделившие власть бояре переругались между собой. Супруги прославились благочестием и милосердием. В конце земной жизни одновременно приняли монашество. Они умерли в один день и час, 25 июня (8 июля) 1228 года, и завещали положить их тела в одной каменной гробнице. Было это 780 лет назад.











