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	Наименование Программы
	Районная программа по поддержке малого предпринимательства в Вурнарском районе Чувашской Республики на 2005–2010 годы

 

	Основание для разработки 
 
	Федеральный закон от 14 июня 1995 г. № 88–ФЗ «О государственной поддержке малого предпринимательства в Российской Федерации»;

Закон Чувашской Республики от 15 апреля 1996 г. № 6  «О государственной поддержке малого предпринимательства в Чувашской Республике»;
Закон Чувашской Республики от 25 ноября 2003 года №39 «Об утверждении комплексной программы экономического и социального развития Чувашской Республики на 2003 – 2010 годы»

Постановление главы администрации Вурнарского района от 23.04.2004г. № 129 «Об ускоренном развитии малого предпринимательства в Вурнарском районе»
  

	
	

	Основные разработчики 
 
	Администрация Вурнарского района Чувашской Республики 



	
	

	Цель Программы
	обеспечение благоприятных условий для устойчивого развития малого предпринимательства в Вурнарском районе Чувашской Республики на основе формирования эффективных механизмов его государственной поддержки
 

	Задачи Программы
 
 
	совершенствование внешней среды развития малого предпринимательства;
предоставление предпринимателям консультационных, информационных и юридических услуг; 
развитие механизмов финансово-имущественной поддержки малого предпринимательства;

формирование условий для развития малого предпринимательства в производственно-инновационной и научной сферах;


	Основные мероприятия
 
	совершенствование внешней среды развития малого предпринимательства;

развитие механизмов финансово-имущественной поддержки малого предпринимательства; 

формирование и развитие инфраструктуры поддержки народных художественных промыслов;

развитие механизмов финансово-имущественной поддержки кредитной кооперации;

рекламная и выставочно-ярмарочная деятельность;

	  Исполнители 
 
	Администрация Вурнарского района

Предприятия и организации района 

	Сроки реализации 
 


	2005 – 2010 годы

	
	

	Ожидаемые результаты реализации Программы 
 
	обеспечение устойчивого развития малого предпринимательства в производственной, инновационной и иных сферах экономики;
насыщение товарного рынка Чувашской Республики конкурентоспособными отечественными товарами и услугами;
возрождение народного искусства в новых условиях социально-экономической жизни общества;
обеспечение занятости населения;
увеличение количества вновь созданных кредитных кооперативов, их филиалов и представительств
 

	Система организации контроля за выполнением Программы 
	контроль за реализацией Программы осуществляет управление экономики, торговли и предпринимательства администрации Вурнарского района. 

 


  

  
Обоснование районной  программы по поддержке малого предпринимательства в Вурнарском районе Чувашской Республики  на 2005-2010 годы

 
Районная  программа по поддержке малого предпринимательства на 2005 - 2010 годы (далее именуется - Программа) разработана в соответствии с федеральными законами от 14 июня 1995 г. № 88–ФЗ «О государственной поддержке малого предпринимательства в Российской Федерации», Законами  Чувашской  Республики  от  15  апреля 1996 г. № 6  «О государственной поддержке малого предпринимательства в Чувашской Республике», от 25 ноября 2003 года №39 «Об утверждении комплексной программы экономического и социального развития Чувашской Республики на 2003 – 2010 годы», Постановление главы администрации Вурнарского района от 23.04.2004г. № 129 «Об ускоренном развитии малого предпринимательства в Вурнарском районе».
 Основными целями настоящей Программы являются  обеспечение благоприятных условий для устойчивого развития малого предпринимательства в Вурнарском районе Чувашской Республики на основе формирования эффективных механизмов его государственной поддержки, в том числе путем создания финансово-устойчивой системы ссудосберегательных услуг кооперативного характера
Общее руководство и контроль за реализацией осуществляется управлением экономики, торговли и предпринимательства администрации Вурнарского района.

ПРОГРАММА 

 ПО ПОДДЕРЖКЕ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ВУРНАРСКОМ РАЙОНЕ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ НА 2005-2010 ГОДЫ
 
I. Содержание проблемы и обоснование необходимости

ее решения программным методом

Вклад малого предпринимательства в экономику Вурнарского района  с каждым годом становится более весомым. Увеличивается общее количество субъектов малого предпринимательства, численность работающих и ее доля в общей численности занятых в экономике района. Растет объем выпускаемой продукции, работ и услуг, их ассортимент и повышается качество за счет внедрения новых технологий. Повышается уровень налоговых поступлений во все уровни бюджета, все больше проявляется стремление предпринимателей к цивилизованному ведению бизнеса.

По состоянию на 1 октября 2004 года на территории района зарегистрировано 85 малых предприятий, что составляет 103,7 % от показателя на 1 января 2004 года (82) и 123,2% на 1 января 2003 года (69). 

Сложившаяся отраслевая структура распределения малых предприятий в районе свидетельствует о его развитии преимущественно в сфере торговли и общественного питания (28,2%), доля предприятий, осуществляющих свою деятельность в строительстве составляет 16,5%, в сельском хозяйстве занято 20% предприятий, в прочих отраслях – 35,3%.
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Численность занятых в сфере малого предпринимательства с учетом индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 октября 2004 года составила 1,8 тыс. человек, что составляет 100,0% по сравнению с 01.01.2004 годом.   

Численность индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 октября 2004 года составила   526  человек, что составляет  95,6% от аналогичного показателя на начало 2004 года (550 человек) и 84,6% - на начало 2003 года (650 человек). Факторами снижения численности индивидуальных предпринимателей в 2003 году послужили:

 вступление в силу Федерального закона от 15.12.2001 г. № 167 – ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» (в  редакции федеральных законов от 29.05.2002 г. № 57-ФЗ, от 31.12.2002 г. № 187-ФЗ, от 31.12.2002 г. № 198-ФЗ). Согласно которому  индивидуальные предприниматели обязаны уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа, минимальный размер которого 150 руб., независимо от полученного дохода и осуществления предпринимательской деятельности;

принятие новых глав 26.2 «Упрощенная система налогообложения» и 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» Налогового кодекса Российской Федерации.

Доля работающих в малом предпринимательстве от общего числа занятых в экономике Вурнарского района составила 16,2%, что на 1,2% выше показателя на начало  2003 года. 

           Большинство занятых в малом бизнесе сконцентрированы на предприятиях строительства – 30,2%. На предприятиях  торговли и общественного питания – 11,6%, на прочих предприятиях  - 14,7%. 

Объем произведенной малыми предприятиями продукции (работ, услуг) за 9 месяцев 2004 года составил 78,8 млн. рублей, увеличился на 4,9% по сравнению с аналогичным периодом 2003 года (75,1  млн. рублей)  и на 17,4% - 2002 года (67,1 млн. руб.)

В отраслевой структуре производства продукции, работ (услуг) наибольший удельный вес занимают предприятия строительства, их доля составляет за 9 месяцев 2004 года составляет 73,3%, за 2003 год – 43,8%, за 2002 год – 38,4%.

Ежегодно увеличивается товарооборот на малых предприятиях, за 9 месяцев 2004 года он составил 41,7млн. рублей, за 2003 год – 31,5 млн.рублей.  
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Необходимо отметить, что важным показателем, отражающим роль малого предпринимательства в экономике района, является величина налогового вклада.  Общая сумма налоговых поступлений от субъектов малого предпринимательства по платежам в бюджет района составила  за 9 месяцев 2004 года  2,5 млн. рублей, что составляет 131,6% к уровню аналогичного периода 2003 года.

В настоящее время в Чувашской Республике, а также в Вурнарском районе действует комплексная система инструментов государственной поддержки малого предпринимательства, которую условно можно подразделить на следующие направления: 

1. Организационная поддержка

Принятию согласованных решений и оперативному разрешению различных проблем малого бизнеса способствует созданный в 2002 году Координационный совет по поддержке малого предпринимательства, основными задачами которого являются:

обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления и субъектов предпринимательской деятельности;

разработка приоритетных направлений государственной поддержки и развития малого предпринимательства в районе;

содействие в разработке и реализации законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Чувашской Республики, направленных на поддержку и развитие малого предпринимательства;

пропаганда положительного опыта развития малого предпринимательства соседних районов республики.

В 2002 году с целью исключения несанкционированных проверок со стороны контролирующих органов Министерством экономического развития и торговли Чувашской Республики был разработан Журнал учета мероприятий по контролю юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, который распространяется Торгово-промышленной палатой Чувашской Республики среди субъектов малого предпринимательства районов и городов республики.

С 2004 года в республике реализуется новый механизм государственной поддержки - консультация субъектов малого предпринимательства по принципу «скорая помощь», который осуществляется при совместных действиях Минэкономразвития Чувашии,  ГУП «Республиканский бизнес-центр», органов государственного контроля (надзора). Механизм позволяет обеспечить взаимодействие с органами государственного контроля (надзора) путем быстрого реагирования на возникшие проблемные вопросы субъектов малого предпринимательства при ведении бизнеса, а также оказания консультационной поддержки субъектам малого предпринимательства за максимально короткие сроки.

еспубликеРес

2. Доступ к муниципальному  имуществу
В районе ведется единый реестр  муниципального имущества, незадействованного в хозяйственном обороте.  На сегодняшний день база данных о незадействованном в хозяйственном обороте муниципальном имуществе сформирована и размещена на сайте администрации Вурнарского района в разделе «Неиспользуемые ресурсы». 
В 2004 году с субъектами малого предпринимательства было заключено 37 договора аренды (общая площадь 4720 кв. метров).

3. Финансовая поддержка

Особое место в системе муниципальной поддержки малого бизнеса принадлежит механизмам  финансовой поддержки предпринимательства.

Финансовая поддержка малому предпринимательству может осуществляться как путем направления бюджетных средств непосредственно с сферу малого бизнеса, так и путем создания благоприятных условий для привлечения инвестиций и накопления капитала в этом секторе экономики.

Учитывая дефицит бюджет всех уровней, важно развитие прогрессивных механизмов привлечения внебюджетных финансовых и материальных ресурсов, таких как: субсидирование процентной ставки банков и оказываемых лизинговых услуг субъектам малого предпринимательства, предоставление муниципальных гарантий, лизинг, инвестиционные кредиты, микрокредитование.

3.1. Доступ к лизинговым ресурсам

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 25 апреля 2003 г. № 101 «О порядке субсидирования лизинговых платежей субъектам малого предпринимательства» (в редакции постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 20.07.2004г. № 168)   субъектам малого предпринимательства оказывается государственная поддержка в форме  субсидирования лизинговых платежей.

В 2004 году ОАО «Вурнарский древкомбинат» приобрели оборудование для распиловки пиломатериалов по договору-лизинга с ГУП «Республиканский бизнес-центр» сроком на 2 года на сумму 1,1 млн. рублей.

3.2. Доступ к кредитным ресурсам

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 21 мая 2003 г. № 110 «О порядке субсидирования процентных ставок по кредитам, полученным в кредитных организациях субъектами малого предпринимательства» субъектам малого предпринимательства оказывается государственная поддержка в форме субсидирования процентных ставок по кредитам.

3.3. Микрокредитование

Одним из инструментов финансовой поддержки малого предпринимательства является доступ к микрокредитам.
В декабре 2003 года в г. Чебоксары открылся филиал Фонда поддержки малого предпринимательства «Фора» (г. Нижний Новгород) в здании ГУП «Республиканский бизнес-центр». Привлекательность микрокредитования в Фонде «Фора» заключается в простоте и быстроте получения займа (3 – 4 дня), небольшой объем документации (паспорт, свидетельство ИНН, свидетельство о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, документы, подтверждающие право собственности, квитанция об уплате налога или декларация), приемлемые формы обеспечения займа (принцип солидарного поручительства).  

Одним из направлений развития микрокредитования субъектов малого предпринимательства с вовлечением средств населения является кредитная кооперация, привлекательность которой заключается в том, что аккумулируя собственные и привлеченные ресурсы предприниматели получают возможность финансировать начало своей деятельности и нарабатывать кредитную историю для реализации проектов с привлечением крупных инвестиций в последующем.

В 2004 году завершается реализация мероприятий республиканской целевой программы «Создание и развитие сети кредитной кооперации в Чувашской Республике на 2003-2004 годы». Реализация которой позволила увеличить количество кредитных кооперативов. В Вурнарском районе создано и действует сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив «АгроСервис».

4.1. Информационная поддержка 

В Вурнарском районе ежегодно проводятся Дни малого предпринимательства с участием представителей Министерства экономического развития и торговли Чувашской Республики, ГУП «Республиканский бизнес-центр», лизинговых компаний, администрации Вурнарского района. 

В апреле 2004 года в районе открыт центр общественного доступа, тем самым для представителей малого предпринимательства открыт доступ к информационным ресурсам.


5. 
 Муниципальные закупки

Обеспечен доступ к системе муниципальных закупок и услуг, который предусматривает размещение в обязательном порядке у субъектов малого предпринимательства более 30 процентов заказов на поставку продукции для муниципальных нужд.

За 2003 год у субъектов малого предпринимательства было закуплено продукции на муниципальные нужды на сумму 11,7 млн. руб., что составляет 23,8  % от общего объема закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд, за 9 месяцев 2004 года - 17,0 млн. рублей или 36,0%; 

II. Цели, задачи и сроки реализации подпрограммы

Целью Программы является обеспечение благоприятных условий для устойчивого развития малого предпринимательства в Вурнарском районе Чувашской Республики на основе формирования эффективных механизмов его государственной поддержки.
Задачами программы являются:

совершенствование внешней среды развития малого предпринимательства;

предоставление предпринимателям консультационных, информационных и юридических услуг; 

развитие механизмов финансово-имущественной поддержки малого предпринимательства;

подготовка кадров для организации и управления малого бизнеса;

формирование условий для развития малого предпринимательства в производственно-инновационной и научной сферах.

Выполнение этих задач должно обеспечить не только простое воспроизводство малых предприятий, но и существенно усилить роль малого бизнеса в социально-экономическом развитии Вурнарского раойна, в том числе:

создание дополнительных рабочих мест;

насыщение рынка качественными и доступными по цене товарами и услугами;

увеличение налоговых поступлений в бюджет;

привлечение инвестиций в экономику Вурнарского раойна;

рост доходов и уровня социальной защищенности работников, занятых в предпринимательской сфере;

повышение образовательного уровня участников предпринимательской деятельности;

развитие кооперационных связей промышленных предприятий с субъектами малого бизнеса;

Реализация мероприятий, предусмотренных программой, будет осуществляться в 2005-2010 годах.
III. Система программных мероприятий

В подпрограмме предусматриваются мероприятия по следующим разделам:

совершенствование внешней среды развития малого предпринимательства;

развитие механизмов финансово-имущественной поддержки малого предпринимательства.

IV. Ресурсное обеспечение программы

Общий объем ассигнований на финансирование программных мероприятий составляет  2323,2 тыс. рублей.

Объем финансирования подпрограммы подлежит ежегодной корректировке исходя из возможностей бюджетов всех уровней.

V. Ожидаемые результаты от реализации подпрограммы

Реализация программы позволит:

обеспечить устойчивое развитие малого предпринимательства в производственной, инновационной и иных сферах экономики;

насытить товарный рынок Чувашской Республики конкурентоспособными отечественными товарами и услугами, в том числе изделиями народных художественных промыслов;

обеспечить занятость населения;

повысить образовательный уровень участников предпринимательской деятельности.

VI. Организация управления программой и механизм ее реализации

Заказчиком программы является Администрация Вурнарского района.

Механизм реализации программы представляет собой скоординированные по срокам и направлениям действия исполнителей конкретных мероприятий, ведущих к достижению намеченных результатов.

Администрация Вурнарского района осуществляет контрольные функции, позволяющие установить зависимость между затратами на реализацию программы и конечными результатами, и обеспечивает тем самым эффективность использования бюджетных средств, выделяемых на осуществление программы.
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