Пояснительная записка о результатах выполнения муниципального задания


         Отдел образования   и молодежной политики администрации Вурнарского района приказом от 19.01.2011г. № 25 утвердило муниципальное задание в отношении МБОУ «Малояушская СОШ»  Вурнарского района на 2012 год на оказание муниципальной услуги по реализации:

1. основных общеобразовательных программ начального, основного, среднего (полного) общего образования для детей в возрасте от 6,5 до 18 лет;
2. основных общеобразовательных программ дошкольного образования детей в возрасте от 3 до 6 лет. 

Из бюджета Вурнарского района на реализацию муниципального задания (работ) на оказание муниципальной услуги МБОУ «Малояушская СОШ» в 2012 году направлено  9360,453  тысяч рублей.


         Муниципальным заданием на оказание муниципальных услуг по первому критерию «Качество оказываемой муниципальной услуги» были определены следующие показатели:
1. Показатель «Качество  результатов обучения» (план/факт):
Доля выпускников 9 класса, успешно сдавших ЕМЭ по всем предметам - 100% / 100%.
Доля выпускников 11 класса, успешно сдавших ЕГЭ по обязательным предметам (русский, математика) - 100% / 100%.
Доля выпускников 9 и  11 классов, получивших определённый статус - 100% / 100%. 
Результаты государственной (итоговой) аттестации в 2012 году  выпускников 9 классов свидетельствуют о выполнении муниципальным общеобразовательным учреждением, выполнявшим муниципальное задание, государственных требований к содержанию, уровню и качеству подготовки выпускников.
Число выпускников 9 классов - 15, из них:

- поступили в 10 класс  средней  школы – 9 / 60%
- поступили в учреждения СПО – 2 / 
- поступили в учреждения НПО – 4 /
Результаты выпускников 11 класса в 2012 году подтверждают достаточный уровень знаний обучающихся по большинству учебных предметов, сдаваемых в форме ЕГЭ. Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, от числа выпускников, участвовавших в ЕГЭ, составил 100%. 

Число выпускников 11 классов – 7, из них:
         - поступило в ВУЗ – 2 / 29%
         - поступило в учреждения СПО – 2 / 29%
         - поступило в учреждения НПО – 1 /13%
         - поступило на курсы, устроились на работу, призваны в армию – 2 /29%.

Данный показатель выполнен в полном объеме.
 2.  Показатель «Качество создаваемых условий и использования ресурсов» (план/факт):
Доля преподавателей высшей и первой квалификационной  категории в общем числе преподавателей –  88,23% / 93,75% (показатель превысил плановый);
Доля обучающихся, охваченных горячим питанием - 100% / 100% (соответствует);
Доля учебных кабинетов, оборудованных в соответствии с требованиями ФГОС, от общего числа учебных кабинетов - 100% / 100%. 
Соответствует установленному показателю. 
 3. Показатель «Эффективность использования ресурсов»:
Соотношение обучающихся и преподавателей (численность обучающихся, приходящихся на одного учителя) - 1 учитель на 7 обучающихся.
Средняя наполняемость классов – 12 / 12;
Количество выявленных нарушений – 0 / 0;
Количество обоснованных жалоб -  0 / 0;
Учебный план, годовой календарный учебный график реализованы на 100%. В отчетном периоде жалоб на качество предоставляемой услуги от потребителей услуг не поступало. 


         По второму критерию «Объем оказываемой муниципальной услуги» услуга оказана 118 обучающимся.   
Муниципальное задание по предоставлению дошкольного образования доведено в объеме 36 человек, фактически услуга предоставлена 36 детям. При выполнении муниципального задания качественные показатели выполнены. Посещаемость 3 групп кратковременного пребывания составила 3231 детодней (100% к муниципальному заданию). 

На выполнение муниципальной работы по организации отдыха детей в каникулярное время выделено 37,8 тысяч рублей. Услуга оказана 40 детям из малообеспеченных и многодетных семей. Финансовые средства освоены в полном объеме (100%). 
Муниципальное задание, установленное МБОУ  «Малояушская СОШ»  Вурнарского района на 2012 год на оказание муниципальной услуги по реализации основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования детей в возрасте от 6,5 до 18 лет, выполнено в полном объеме. 
         Итоговая оценка эффективности и результативности выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг составила 100 %.
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